Інформація

Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів

про участь у районній акції милосердя «Сонечко в долонях» 11.12.2015 по 10.02.2016 року
На виконання Комплексної програми «Діти України», наказу відділу освіти Голопристанської райдержадміністрації від 26.11.2015р. № 270 «Про проведення щорічної районної  благодійної  акції «Сонечко в долонях», наказу навчального закладу №   218 від 09.12.2015 р. «Про проведення відповідних заходів  щодо участі у районній акції «Сонечко в долонях», річного плану школи та з метою надання матеріальної допомоги дітям – сиротам, малозабезпеченим сім’ям, шефської допомоги інвалідам Великої Вітчизняної війни, сім’ям  військовослужбовців, інвалідам з дитинства та дітям, що залишилися без піклування батьків, одиноким непрацездатним громадянам, формування трудової активності учнів, участі у трудових десантах, бережного ставлення до особистості, єдності загальнолюдського та національного виховання. Виконуючи Програми «Джерела Таврійського краю» та «Я – родина – Батьківщина»  відповідно напрямків  «Доброти і милосердя» та «Фея добра», була проведена відповідна робота:

Працювало 4 загони: «Добрі діти» -30 чоловік., «Джерело милосердя» -20 чоловік, «Джерело доброти» - 15 чоловік, «Фея доброти» -17 чоловік.

Заходи були проведені відповідно до напрямків: 
· Робота з людьми похилого віку - Допомога вдовам ветеранів ВВ війни: Мельниченко, Лавріненко ;

· Робота з дітьми – сиротами та  дітьми, які позбавлені батьківського піклування - Участь в конкурсі «Дотик янгола»

Благодійній акції «Подарунки від Святого Миколая»;
· Робота з дітьми з особливими потребами - Допомога речами дитині- інваліду Гідуляновій Олені, учениці 3 класу;
· Надання матеріальної допомоги , шефської допомоги- Рейд спрямований на збір гуманітарної допомоги для воїнів АТО (продукти харчування довгострокового зберігання (консервацію, крупи, чай, цукор солодощі та ін.); засоби індивідуальної гігієни; індивідуальний посуд; теплий одяг та інше.)
· Благодійні концерти, ярмарки, акції - Участь в акції «Допоможемо зимуючим  птахам» Благодійний ярмарок до Дня святого Миколая» - передано 1100 грн на лікування онкохворих дітей ( акція «Назустріч мрії»), до товариства «Червоний хрест» було передано:125 одиниць одягу.
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