Список переможців

Конкурс малюнків «Морські пригоди» в рамках фестивалю дитячої творчості «Скадовськ збирає друзів» 

Номінація «Живопис» 

Молодша вікова категорія
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	Лук’янов Захар, учень Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.; 

Гапонова Вероніка, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В;

Павленко Влада, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В;

Мороз Емілія, учениця Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;

Грачов Максим, учень Великоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Великоолександрівського району Херсонської області, керівник Бондар О.О.;
Бурко Олексій, вихованець гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Ценрту позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Маковій Уляна, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Ценрту позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Сисоєнко Свєтлада, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Ценрту позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;
Ситник Діана, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Ценрту позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Трифонова Василина, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Ценрту позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Хаврусь Марта, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Ценрту позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Яковлєва Аліса, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Ценрту позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Дятченко Катерина, учениця Дитячої школи мистецтв № 5 ім.І.О.Дунаєвського місто Харьків, керівник Сметаніна Т.М.;
Щербина Таїсія, учениця Дитячої школи мистецтв № 5 ім.І.О.Дунаєвського місто Харьків, керівник Сметаніна Т.М.;

Терлиця Діана, учениця  Дитячої школи мистецтв № 5 ім.І.О.Дунаєвського місто Харьків, керівник Сметаніна Т.М.;

Холодова Наталія, учениця Дитячої школи мистецтв № 5 ім.І.О.Дунаєвського місто Харьков, керівник Сметаніна Т.М.;

Белік Ростислав, вихованець студії художньої творчості «Апельсин» продюсерського центру «Чудеса», керівник Красильникова О.М.;

Догадаєв Максим, вихованець студії художньої творчості «Апельсин» продюсерського центру «Чудеса», керівник Красильникова О.М.;

Кок Поліна, вихованка студії художньої творчості «Апельсин» продюсерського центру «Чудеса», керівник Красильникова О.М.;

Аверченко Марія, вихованка студії художньої творчості «Апельсин» продюсерського центру «Чудеса», керівник Красильникова О.М.;

Пинич Маргарита, вихованка студії художньої творчості «Апельсин» продюсерського центру «Чудеса», керівник Красильникова О.М.;

Циколенко Олександр, учень Чкалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Тимошенко Н.М.;

Боярчук Богдан, учень Чкалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Боярчук С.В.;

Пірумян Арсен, учень Чкалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Тимошенко Н.М.;

Ковальчук Дарина, вихованка студії образотворчого мистецтва Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, , керівник Ліпшиць О.В.;
Донцова Анастасія, вихованка студії образотворчого мистецтва Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, , керівник Ліпшиць О.В.; 

Гулідова Кіра, вихованка студії образотворчого мистецтва Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, , керівник Ліпшиць О.В.;

Моляка Юлія, вихованка студії образотворчого мистецтва Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, , керівник Ліпшиць О.В.;

Іванова Анастасія, вихованка студії образотворчого мистецтва Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, , керівник Ліпшиць О.В.;

Гарбуз Марія, вихованка студії образотворчого мистецтва Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, , керівник Ліпшиць О.В.;

Шадрухіна Лілія, вихованка студії образотворчого мистецтва Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, , керівник Ліпшиць О.В.;

Вишнивецька Кіра, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;
Онопрієнко Вероніка, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;

Коада Маргарита, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;

Бобовська Кіра, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;

Каримова Назли, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;

Гришко Марія, вихованка Центру дитячої та юнацької творчості Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Канівець О.О.;
Довбіщук Валерія, вихованка гуртка декоративного та образотворчого мистецтва «Квіткова фея» Позашкільного навчального закладу «Міський Палац сидячої та юнацької творчості» Управління освіти і науки Запорозької міської ради Запорозької області, керівник Мінченко Г.К.; 

Чвалюк Марія, вихованка гуртка декоративного та образотворчого мистецтва «Квіткова фея» Позашкільного навчального закладу «Міський Палац сидячої та юнацької творчості» Управління освіти і науки Запорозької міської ради Запорозької області, керівник Мінченко Г.К.; 

Платонова Дар’я, вихованка гуртка «Юний художник» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Торкіна О.В.;
Смола Альбіна, вихованка гуртка «Юний художник» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Торкіна О.В.;

Іванова Олександра, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Совелєва Ліза, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Кравець Анна, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Омельян Тимур, учень Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

 Бортюк Каміла, учениця Генічеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Генічеської районної ради Херсонської області, керівник Ємельяненко О.М.;
Крегель Катерина, учениця Генічеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Генічеської районної ради Херсонської області, керівник Ємельяненко О.М.;

Ємельяненко Олексій, учень Генічеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Генічеської районної ради Херсонської області, керівник Ємельяненко О.М.;

Биканова Валерія, вихованка Дошкільного навчального закладу комбінованого типу (ясла-садок) № 3 "Берегиня" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Кравченко Я.Д.;
Кравченко Кирило, вихованець Дошкільного навчального закладу комбінованого типу (ясла-садок) № 3 "Берегиня" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Іванченко Т.Л.;

Сокол Нікіта, учень Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник  Кириченко Д.І.; 

Погорила Анна, учениця Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Кириченко Д.І.; 

Гладир Євген, учень Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Кириченко Д.І.; 

Машук Ілля, вихованець Дошкільного навчального закладу комбінованого типу (ясла-садок) № 2 "Посмішка" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Степанова О.В.;
Ляхова Злата, вихованка Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок №1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Єфімова О.П.;

Думанян Діана, вихованка Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок №1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Лук’янченко Г.Б.;

Глущенко Олександра, вихованка Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок №1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Прокопчук О.Л.;

Куліковський Єгор, учень Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклу Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

Василик В’ячеслав, учень Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклу Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

Патика Ілона, учениця Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклу Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Вєртікова А.В.

	Диплом

ІІ ступеню
	-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
	Гуртова Марія, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.;

Щирба Анна, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.;

Науменко Марія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В;

Кучерявєнко Марія, учениця Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;

Соболєва Катерина, учениця Любимівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Нововоранцовського району Херсонської області, керівник Коваль Є.В.;

Бородавка Поліна, учениця Любимівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Нововоранцовського району Херсонської області, керівник Коваль Є.В.;

Антохіна Марія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;
Гаран Софія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Задонська Марія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Захарчук Юлія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;
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Юр’єва Маргарита, учениця Генічеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Генічеської районної ради Херсонської області, керівник Ємельяненко О.М.;

Лобівська Вікторія, учениця Генічеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Генічеської районної ради Херсонської області, керівник Ємельяненко О.М.;

Кострікова Дар’я, учениця Генічеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Генічеської районної ради Херсонської області, керівник Ємельяненко О.М.;

 Нечай Марія, вихованка Дошкільного навчального закладу комбінованого типу (ясла-садок) № 3 "Берегиня" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Кравченко Я.Д.;

Щеканов Максим, вихованець Дошкільного навчального закладу комбінованого типу (ясла-садок) № 3 "Берегиня" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Червінська Н.В.;

Олефіренко Ганна, вихованка гуртка «Чарівна палітра»  Комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Бурчак Ю.Ю.; 

 Дубінський Гліб, учень Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

Кірничук Катерина, учениця Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

Головко Іван, учень Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

Гурнак Діана, учениця Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Михайленко С.А.;

Бабіч Дарина, учениця Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Михайленко С.А.;

Левенська Стефанія, учениця Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Вєртікова А.В.;

Задорожній Юрій, учень Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Вєртікова А.В.;
Грітчін Олексій, учень Зеленівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня -ясла-садок", керівник Хозова Т.М.;

Леонова Валерія, учениця Зеленівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня -ясла-садок", керівник Хозова Т.М.
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	Дударенко Анна, учениця Новотроїцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» Новотроїцького району Херсонської області, керівник Гусак М.М.;

Нікітін Олександр, вихованець зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В;

Павленко Діана, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В;

Пітренко Вікторія, учениця Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;

Палкіна Ірина, учениця Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;

Смоліна Арина, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;
Сойко Артем, вихованець гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Швецька Катерина, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Коліта Валерія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;

Кошель Софія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;

Поліщук Анастасія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;

Дробніцкий Денис, учень Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;

Дем’янова Анастасія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;

Дудар Лія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;
Колісник Ярослав, учень Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Ніктченко О.І.;

Тонконогові Леся, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Нікітченко О.І.;

Хомченко Анастасія, вихованка студії художньої творчості «Апельсин» продюсерського центру «Чудеса», керівник Красильникова О.М.;
Кузнєцова Уляна, вихованка студії художньої творчості «Апельсин» продюсерського центру «Чудеса», керівник Красильникова О.М.;

Артеменко Уляна, вихованка студії художньої творчості «Апельсин» продюсерського центру «Чудеса», керівник Красильникова О.М.;

Почерна Дарина, вихованка студії художньої творчості «Апельсин» продюсерського центру «Чудеса», керівник Красильникова О.М.;

Аверченко Микола, вихованець студії художньої творчості «Апельсин» продюсерського центру «Чудеса», керівник Красильникова О.М.;

Голобородько Анна, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;
Пачковська Марина, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Аман Владислав, учень Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Ромець Олеся, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Кучеренко Ангеліна, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Міліна Єлизавета, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Галочка Олександра, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Бабій Анастасія, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Вовнянко Дар’я, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

 Попова Пелагія, учениця Чкалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Чеботарьова Т.Л.;

Резніченко Руслана, учениця Хрещенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрещенівської сільської ради Нововоронцовського району херсонської області, керівник Головко В.В. 

Головко Сергій, учень Хрещенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрещенівської сільської ради Нововоронцовського району херсонської області, керівник Головко В.В. 

Момот Юлія, учениця Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Гладка А.В.; 
Дячук Аліна, учениця Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Гладка А.В.; 

Северіна Валерія, учениця Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Гладка А.В.; 

Верховський Іван, учень Херсонського навчально-виховного комплексу - загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Херсонської міської ради, керівник Русанова О.М.; 
Джамбієв Андрій, учень Херсонського навчально-виховного комплексу - загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Херсонської міської ради, керівник Русанова О.М.; 

Мельніченко Марія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України студії образотворчого мистецтва "Метелик" Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівники Ліпшиць О. Е. ; Фахрадова О. О.; Лисенко В. М.;
Кожевніков Богдан,  учень Ватутінської школи мистецтв Черкаської області, керівник Шинкєєва О.А.; 

Баришева Анастасія, учениця Ватутінської школи мистецтв Черкаської області, керівник Шинкєєва О.А.; 

Кустова Анна, учениця Ватутінської школи мистецтв Черкаської області, керівник Шинкєєва О.А.; 

Горова Дар’я, учениця Ватутінської школи мистецтв Черкаської області, керівник Шинкєєва О.А.; 

 Веретеніна Карина, учениця Ватутінської школи мистецтв Черкаської області, керівник Шинкєєва О.А.; 

Зарицька Діанна, вихованка Центру дитячої та юнацької творчості Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Канівець О.О.;

Токарєва Анастасія, вихованка Центру дитячої та юнацької творчості Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Канівець О.О.;

Гуменюк Тетяна, вихованка гуртка декоративного та образотворчого мистецтва «Квіткова фея» Позашкільного навчального закладу «Міський Палац сидячої та юнацької творчості» Управління освіти і науки Запорозької міської ради Запорозької області, керівник Мінченко Г.К.; 
Іванова Владислава, вихованка гуртка декоративного та образотворчого мистецтва «Квіткова фея» Позашкільного навчального закладу «Міський Палац сидячої та юнацької творчості» Управління освіти і науки Запорозької міської ради Запорозької області, керівник Мінченко Г.К.; 

Реманюк Микита, вихованець гуртка декоративного та образотворчого мистецтва «Квіткова фея» Позашкільного навчального закладу «Міський Палац сидячої та юнацької творчості» Управління освіти і науки Запорозької міської ради Запорозької області, керівник Мінченко Г.К.; 

Дац Марія, вихованка гуртка декоративного та образотворчого мистецтва «Квіткова фея» Позашкільного навчального закладу «Міський Палац сидячої та юнацької творчості» Управління освіти і науки Запорозької міської ради Запорозької області, керівник Мінченко Г.К.; 

Заяц Ганна, вихованка гуртка декоративного та образотворчого мистецтва «Квіткова фея» Позашкільного навчального закладу «Міський Палац сидячої та юнацької творчості» Управління освіти і науки Запорозької міської ради Запорозької області, керівник Мінченко Г.К.; 

Реманюк Єгор, вихованець гуртка декоративного та образотворчого мистецтва «Квіткова фея» Позашкільного навчального закладу «Міський Палац сидячої та юнацької творчості» Управління освіти і науки Запорозької міської ради Запорозької області, керівник Мінченко Г.К.; 

Прядун Дар’я, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Вержбицька Дар’я, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

  Лялько Альбіна, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Поступайло Владислава, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Коренкова Софія, вихованка зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

Бєлозьоров Радіон, вихованець зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

Сахно Анастасія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Гаврилів Василіна, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Поліщук Ксенія, учениця Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1, Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Істоміна А.В.; 
Глігач Лорен, учень Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Долбня І.В.;

Шипукова Анастасія, учениця Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Долбня І.В.;

Пузь Ярослава, учениця Дивненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Чекмарьова М.В.;
Духонченко Анастасія, учениця Дивненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Чекмарьова М.В.;

Тимощук Вікторія, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Херсонської міської ради, керівник Примич К.О.;

Козлова Дар’я, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Херсонської міської ради, керівник Примич К.О. 
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	Перепелиця Уляна учениця Новотроїцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» Новотроїцького району Херсонської області, керівник Комлєва Г.В.;

Копитіна Діана, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В.Дробота Херсонської міської ради, керівник Шаповалова Т.М.;

Валігура Вероніка, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В;

Халамєнда Владислав, вихованець зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівник Безродня Т.В;

Горпініч Микита, учень Громівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Огарко І.В.;

Гуненко Вікторія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;
Личак Валерія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Стеблянко Юлія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;
Хвищук Віталіна, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Хвищук Ангеліна, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Панченко Ярослава, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Дорош Єлизавета, учениця Чкалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Боярчук С.В.;
Рашидов Емір, учень Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Гладка А.В.; 

Кляхіна Поліна, учениця Херсонського навчально-виховного комплексу - загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Херсонської міської ради, керівник Русанова О.М.; 

Гладкіх Тетяна, учениця Херсонського навчально-виховного комплексу - загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Херсонської міської ради, керівник Русанова О.М.; 

Мішеєв Леон, учень Херсонського навчально-виховного комплексу - загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Херсонської міської ради, керівник Русанова О.М.; 

Штокова Валерія, вихованка гуртка «Гончарство» Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості, керівник Сізьоміна К.О. 
Кравченко Оксана, вихованка Центру дитячої та юнацької творчості Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Канівець О.О.;

Щвец Ліза, вихованка гуртка декоративного та образотворчого мистецтва «Квіткова фея» Позашкільного навчального закладу «Міський Палац сидячої та юнацької творчості» Управління освіти і науки Запорозької міської ради Запорозької області, керівник Мінченко Г.К.; 

Харлов Владислав, вихованець зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

Ганзів Євген, вихованець зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

Козик Кіра, вихованка зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

Шумарін Дмитро, учень Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Гольтцш Пауль, учень Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Крюк Марія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Сузанська Вікторія, учениця Генічеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Генічеської районної ради Херсонської області, керівник Ємельяненко О.М.;

Улькіна Оксана, учениця Генічеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Генічеської районної ради Херсонської області, керівник Ємельяненко О.М.;

Альохін Кирило, учень Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Роман Ю.М.;

Кириченко Яна, учениця Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Покотилова Г.В.;

Проценко Гліб, учень Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Кириченко Г.В.;

Шипукова Анастасія, учениця  Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Запорожець С.В.;

Клименко Лада, вихованка гуртка «Чарівниця»  Комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Настасієнко Н.Ю.;  
Ізмайлова Валерія, учениця Дивненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Чекмарьова М.В.;

Тамощюк Кирило, вихованець зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України гуртка декоративно-прикладного мистецтва «Юні майстрині» Комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості Каховської районної ради Херсонської області», керівник Колодіч О.О.;

Москаленко Альона, гуртка «Фантазер» Комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості Каховської районної ради Херсонської області», керівник Колодіч О.О.;
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	Фесенець Анастасія, учениця Громівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Огарко І.В.;

Алієва Софія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.; 

Бондаренко Анна, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Бондаренко Софія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Малюк Ростислав, вихованець гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Полєтаєва Юлія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Радьо Софія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Трошкіна Валерія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Сучасне мистецтва» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Смигін Л.Г.;

Куліковський Леонід, учень Хрещенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрещенівської сільської ради Нововоронцовського району херсонської області, керівник Головко В.В.;

 Олійник Сергій, учень Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Гладка А.В.; 

Римбул Софія, учениця Херсонського навчально-виховного комплексу - загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Херсонської міської ради, керівник Русанова О.М.; 

Звонорьов Пантелеймон, вихованець зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

Крупенко Дар’я, вихованка зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

 Слєпова Поліна, вихованка зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

Коротчук Яна, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Сахненко Вероніка, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Регорек Ліза, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Шевченко Кирило, учень Генічеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Генічеської районної ради Херсонської області, керівник Ємельяненко О.М.;

Рудь Валерія, учениця Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Запорожець С.В.;

Роман Олександр, учень Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Познишова С.І.


Старша вікова категорія

	Диплом

І ступеню
	-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
	Ховрякова Катерина, учениця Новотроїцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» Новотроїцького району Херсонської області, керівник Шаруділова Л.В.;

Соменко Діана, учениця Громівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Огарко І.В.;

Степаненко Діана, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Нікітченко О.І.;

Шлома Олеся, учениця Новомиколаївського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ясла – садок» Новотроїцького району Херсонської області, керівник Познякова С.О.; 

Колотій Ніка, учениця Чорнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каховського району Херсонської області, керівник Циганова С.Л.; 

Левченко Вікторія, учениця Чорнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каховського району Херсонської області, керівник Циганова С.Л.; 

Єльцин Артем, учень Чорнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каховського району Херсонської області, керівник Циганова С.Л.; 

Копоть Діана, учениця Чорнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каховського району Херсонської області, керівник Циганова С.Л.; 

Шевченко Анна, учениця Ватутінської школи мистецтв Черкаської області, керівник Шинкєєва О.А.; 
Дубинець Марія, учениця Ватутінської школи мистецтв Черкаської області, керівник Шинкєєва О.А.; 

Сердюк Анна, учениця Сиваської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Богач-Опришко Т.П.;
Горобець Світлана, учениця Сиваської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новотроїцької районної ради Херсонської області, керівник Богач-Опришко Т.П.;
Гринченко Дар’я, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Херсонської міської ради;
Сілкан Ганна, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Херсонської міської ради;

Плешкевич Ліза, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Чижевська Настя, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Ворона Дар’я, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

 Громченко Анастасія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Грибанова Анастасія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Маловічко Аліна, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Петроенко Анастасія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Потапова Ірина, учениця Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1, Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Пархоменко І.Г.;
Фоменко Аліна, вихованка гуртка «Чарівниця»  Комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Настасієнко Н.Ю.;  

Кречик Анастасія, вихованка зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України гуртка декоративно-прикладного мистецтва «Юні майстрині» Комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості Каховської районної ради Херсонської області», керівник Колодіч О.О.;

	Диплом

ІІ ступеню
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-

-

-

-

-

-
-

-

-

-
	Маняхін Андрій, учень Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;
Боярчук Юлія, учениця Чкалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Боярчук С.В.;
Горбачова Світлана, учениця Чкалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області, керівник Боярчук С.В.;

Корецький Валерій, учень Хрещенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрещенівської сільської ради Нововоронцовського району херсонської області, керівник Головко В.В.;
Мельничук Катерина, учениця Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Гладка А.В.; 

Чорнобай Валерія, учениця Ватутінської школи мистецтв Черкаської області, керівник Шинкєєва О.А.; 

Пономаренко Вероніка, учениця Ватутінської школи мистецтв Черкаської області, керівник Шинкєєва О.А.; 

Гурська Настя, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Іванов Сергій, учень Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Безпалова Надія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

БОченко Аліса, вихованка гуртка «Чарівниця»  Комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Настасієнко Н.Ю.

	Диплом

ІІІ ступеню
	-
-

-

-

-

-
	Шпак Олександр, учень Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Гладка А.В.; 

Гайдученко Микита, учень Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Соломенко Вікторія, учениця Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Гайдученко Микита, учень Станіславського закладу повної загальної середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області ім. К.Й. Голобородька, керівник Карамушка Н.В.;

Кузько Катерина, учениця Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1, Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Пархоменко І.Г.;
Петренко Єлизавета, учениця Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1, Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Пархоменко І.Г.


Номінація «Графіка»
Молодша вікова категорія

	Диплом
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	-
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-
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-

-


	Мороз Ольга, учениця Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;

Магдач Дарина, учениця Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;

Тихолоз Софія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;
Сіманайть Богдана, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;

Фєсенко Анна, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Мілашенко Ярослава, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Ляшок Анастасія, вихованка Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок №1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Прокопчук О.Л.;

Сорванов Назар, учень Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;
Алєксєєвець Анастасія, учениця Навчально-виховного комплексу "Роздольненський загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Решетняк Г.З.;
Білоус Аліна, учениця Навчально-виховного комплексу "Роздольненський загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Решетняк Г.З.;

Коваль Єлизавета, учениця Навчально-виховного комплексу "Роздольненський загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Решетняк Г.З.;

Шавалда Мая, учениця Навчально-виховного комплексу "Роздольненський загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Решетняк Г.З.;
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	Арсененко Софія, учениця Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;
Сагач Вікторія, учениця Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;

Акопян Аріана, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;
Жєлізняк Аріна, вихованка Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок №1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Ігуменцева Н.В.;

Німас Герман, вихованець Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок №1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Ігуменцева Н.В.;

Вакуленко Єлизавета, вихованка Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок №1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Ігуменцева Н.В.;

Туркаєнко Святослав, вихованець Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок №1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Єфімова О.П.;

Батожок Денис, вихованець гуртка «Чарівна палітра»  Комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Бурчак Ю.Ю.;  
Досенко Олександр, вихованець гуртка «Чарівна палітра»  Комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Бурчак Ю.Ю.;  

Долина Максим, учень Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

Пасічник Валентина, учениця Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

Цой Олександр, учень Навчально-виховного комплексу "Роздольненський загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Решетняк Г.З.;

Місюра Анна, учениця Навчально-виховного комплексу "Роздольненський загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Решетняк Г.З.;

Лобас Андрій, учень Навчально-виховного комплексу "Роздольненський загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Решетняк Г.З.;

Місюра Ян, учень Навчально-виховного комплексу "Роздольненський загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Каланчацької селищної ради Херсонської області", керівник Решетняк Г.З.;

Веремчук Марія, учениця Зеленівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня -ясла-садок", керівник Хозова Т.Н.;

	Диплом

ІІІ ступеню
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-
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-

-
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-

-

-
	Біденко Тимофій, учень Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;
Татратута Юрій, вихованець Дошкільного навчального закладу комбінованого типу (ясла-садок) № 2 "Посмішка" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Євтушенко О.О.;

Гривнак Поліна, вихованка Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок № 1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Ігуменцева Н.В.;

Жицький Ігнат, вихованець Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок №1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Пересідла Т.А.;

Гурнак Дарина, вихованка Дошкільного навчального закладу комбінованого типу ясла-садок №1 "Олімпієць" Голопристанської міської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Прокопчук О.Л.;

Трофімчук Ілля, учень Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

Галига Вікторія, учениця Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

Комендант Роман, учень Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.;

Уткіна Дар’я, учениця Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Жигалова І.А.


Середня вікова категорія

	Диплом

І ступеню
	-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
	Перехрест Олександр, учень Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;

Компанець Вікторія, учениця Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;

Шевченко Надія, учениця Великоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Великоолександрівського району Херсонської області, керівник Бондар О.О.; 
Іщенко Дарія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;

Савченко Олександр, учень Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Нікітченко О.І.;

Неумитий Богдан, учень Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Рябіш Н.Д.

Лисенко Анна, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Рябіш Н.Д.;

Доденко Алевтина, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Рябіш Н.Д.

Вечірко Влада, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Рябіш Н.Д.

Довгалюк Аліса, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Бойко Наталія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Пісьменна Дінна, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Шарапова Вікторія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Довголюк Анастасія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Паніван Аліна, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Ніконенко Ольга, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Вільчинська Анастасія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Фесенко Богдан, учень Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Лаврінченко А.П.;

Гришай Юлія, вихованка Центру дитячої та юнацької творчості Каланчацької селищної ради Херсонської області, керівник Канівець О.О.;

Черниш Каріна, учениця Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 ім. В.І.Чуйкова Уманської міської ради Черкаської області, керівник Половець Д.С.;

Дворський Михайло, вихованець зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

	Диплом

ІІ ступеню
	-

-
-

-
	Влесенко Діана, учениця Дробівської дитячої школи мистецтв Дробівського району Черкаської області, керівник Перехрест З.А.;

Дмитрик Валерія, учениця Звенигородської дитячої художньої школи Черкаської області, керівник Власенко Л.І.;
Тутаєва Мирослава, вихованка зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

Лукаш Надія, вихованка гуртка «Декоративне малювання та аплікація»  Комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Запорожець С.В.;  

	Диплом

ІІІ ступеню
	-
	Рудь Валерія, вихованка гуртка «Декоративне малювання та аплікація»  Комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Запорожець С.В.


Старша вікова категорія

	Диплом

І ступеню
	-
-
	Тутов Роман, вихованець зразкового художнього колективу Міністерства освіти і науки України  студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва генічеської районної ради Херсонської області, керівник Коренкова А.Г.;

Думич Анна, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Херсонської міської ради, керівник Примич К.О.

	Диплом

ІІ ступеню
	-
-
	Майданюк Богдан, учень Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1, Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Пархоменко І.Г.;
Терещенко Вікторія, учениця Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Арнаут Т.М.
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