Інформація
про підсумки проведення щорічного обласного конкурсу новорічних композицій «Альтернативна ялинка» 

серед учнів закладів загальної середньої, позашкільної 
та професійної освіти Херсонської області
З метою виявлення талановитої учнівської молоді, розвитку та популяризації образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва протягом грудня 2018 року та січня 2019 року було проведено щорічний обласний конкурс новорічних композицій «Альтернативна ялинка» серед учнів закладів загальної середньої, позашкільної та професійної освіти Херсонської області. У конкурсі взяли участь 1162 здобувача освіти з 11 районів області, 20 об’єднаних територіальних громад області, міст Херсона, Голої Пристані, Нової Каховки, Каховки, Скадовська, Берислава, 11 закладів  професійної освіти Херсонської області.  


Експозицію підсумкової виставки склали 1080 новорічних творчих робіт, виконаних в різних техніках та напрямках образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва у номінаціях: «Стилізована ялинка», «Новорічний букет», «Новорічний вінок», «Сюжетна композиція», «Новорічна композиція чи колаж (образотворче мистецтво)», «Новорічна іграшка».

 Активну участь у конкурсі взяли здобувачі освіти Нововоронцовського, Верхньорогачицького, Білозерського, Великоолександрівського,  Нижньосірогозького, Великолепетиського, Каховського,  Нововоронцовського, Голопристанського, Бериславського, Чаплинського районів, Чаплинської, Музиківської, Виноградівської, Хрестівської, Присиваської, Костянтинівської, Любимівської, Тавричанської, Станіславської, Бехтерської, Мирненської, Каланчацької, Аскания-Нова, Кочубеївської, Гладківської, Високопільської, Іванівської, Білозерської, Чулаківської, Горностаївської об’єднаних територіальних громад області, комунального вищого навчального закладу «Бериславський педагогічний коледж ім. В.Ф.Беньковського», закладів професійної освіти: Державного навчального закладу "Херсонський професійний суднобудівний ліцей", Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище ресторанного господарства», Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 м. Херсона», Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну», Херсонського вищого училища фізичної культури Херсонської обласної ради, Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище», Іванівського професійного аграрного ліцею, Державного навчального закладу «Професійне-технічне училище № 14 м. Нова Каховка», Херсонського професійного ліцею харчової промисловості, Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище ресторанного господарства», міст Херсона, Голої Пристані, Каховки, Нової Каховки, Скадовська, Берислава.

 Конкурс засвідчив високий рівень майстерності представлених робіт. Ступінь володіння показав про різносторонній погляд на сучасне мистецтво. Використання учасниками конкурсу технічних можливостей як традиційних, так і новітніх технік образотворчого та декоративного-прикладного мистецтва, дало можливість учасникам виконати складні за будовою творчі роботи.

Гран-прі отримали роботи здобувачів освіти комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Великоолександрівської районної ради, Херсонського Таврійського ліцею мистецтв, Херсонської спеціалізованої школи № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови, опорного закладу навчально-виховного комплексу «Чаплинська школа - гімназія» Чаплинської селищної ради Херсонської області. 

Проте, у конкурсі не взяли участь учні Генічеського району.
