Інформація
про підсумки проведення щорічного обласного конкурсу новорічних композицій «Креативна  ялинка» 

серед учнів закладів загальної середньої, позашкільної 
та професійної освіти Херсонської області
      З метою пропаганди та створення малих архітектурних  форм у сфері ландшафтного дизайну, організації активного відпочинку та розширення сфер спілкування між учнівською молоддю  з 1 грудня  по 24 грудня  2020 року було проведено Конкурс з креативного вуличного мистецтва «Креативна ялинка» (дистанційна участь).
     У конкурсі-виставці прийняли участь 175 здобувачів освіти закладів освіти Херсонської області у віці від 6 до 19 років, які складали 38 команд. Конкурсні роботи були представлені у вигляді відеоматеріалів, надісланих для оцінювання журі конкурсу.

Активну участь в конкурсі-виставці взяли здобувачі освіти Бериславського (6 учасників), Білозерського (4 учасники), Голопристанського (8 учасників) Великолепетиського (14 учасники), Верхньорогачицького (24 учасника), Іванівського (2 учасника), Новотроїцького (48 учасників), Нововоронцовського (10 роботи), Скадовського (4 робіт), районів, міста Херсона (38 учасників). Високу активність показали здобувачі освіти Білозерської (4 учасника), Бехтерської (6 часників), Чаплинської (14 учасників) об’єднаних територіальних громад, заклади  професійної (професійно-технічної) освіти - Державний навчальний заклад «Херсонське вище професійне училище ресторанного господарства» (2 учасника), Державний навчальний заклад «Херсонський професійний суднобудівний ліцей» (4 учасника), Херсонський професійний ліцей харчової промисловості (3 учасника), Олешківського професійного ліцею(4 учасника).
Конкурс засвідчив  високий рівень майстерності та винахідливості представлених робіт. Ступінь володіння та  використання учасниками конкурсу технічних   можливостей як традиційних, так  і новітніх технік образотворчого та декоративно-прикладного  мистецтва показав різносторонній погляд на сучасне креативне вуличне мистецтво. Використання учасниками конкурсу різних технічних можливостей дало змогу здобувачам освіти виконати складні за будовою  творчі роботи.  Висока цікавість до конкурсу говорить про актуальність конкурсу та його популярність серед здобувачів освіти. 

         Конкурс сприяв виявленню вмінь та навичок у сфері ландшафтного дизайну, організації активного відпочинку та розширення сфер спілкування.

