Інформація

про підсумки проведення

обласного конкурсу-виставки «Пригоди веселого кота» серед учнів

 закладів середньої, позашкільної та професійної освіти 

Херсонської області
Відповідно до наказу Херсонського державного будинку художньої творчості від 09.01.2019  № 04  «Про проведення обласного конкурсу-виставки «Пригоди веселого кота» серед учнів закладів загальної середньої, позашкільної та професійної освіти  Херсонської області», з метою формування гуманного та  відповідального ставлення до домашніх тварин; виховання у дітей почуття доброти та милосердя до братів менших; розвитку творчої ініціативи, залучення їх до декоративно-прикладного мистецтва, Херсонським державним будинком художньої творчості та Координаційною радою Федерації громадських дитячих організацій Херсонської області «Веселкова країна дитинства» протягом березня  2019 року було проведено обласний конкурс-виставку «Пригоди веселого кота».
Конкурс-виставка  проводився у трьох вікових категоріях: молодша, середня, старша, за наступними номінаціями: «Сюжетна композиція», «Малюнок», «Сувенір», «Фотографія».

      У зазначеному заході взяли участь 1171 здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної  та професійної освіти  Херсонської області  з 12 районів, 10 об’єднаних територіальних громад, міст Херсона, Голої Пристані, Каховки  та  Берислав, 2 закладів професійної освіти. Експозицію підсумкової виставки склали 1160  робіт, виконані в різних техніках та напрямках  образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва.

                  Активну участь в конкурсі взяли здобувачі освіти Білозерського, Бериславського, Великолепетиського, Великоолександрівського, Високопільського, Верхньорогачицького, Новотроїцького, Каховського, Нижньосірогозького, Голопристанського, Генічеського, Скадовського, Чаплинського районів, Каланчацької, Станіславської, Бехтерської, Горностаївської, Білозерської, Виноградівської, Чаплинської, Хрестівської. Тавричанської та Музиківської об’єднаних територіальних громад, Бериславського Педагогічного коледжу ім. В.Ф. Беньковського Херсонського державного університету, Херсонського професійного  ліцею  харчової промисловості, міст Херсона ,  Голої Пристані, Берислава, Каховки.
           Конкурс-виставка засвідчив  високий рівень майстерності представлених робіт. Ступінь володіння та  використання учасниками конкурсу технічних   можливостей як традиційних, так  і новітніх технік декоративно-прикладного  мистецтва продемонстрував різносторонній погляд на сучасне мистецтво. Представлено велика кількість індивідуальних та колективних,  складних за будовою творчих робіт.

