Інформація

про підсумки проведення

обласного конкурсу-виставки «Пригоди веселого кота» серед учнів

 закладів середньої, позашкільної та професійної освіти 

Херсонської області
Відповідно до плану роботи Херсонського державного будинку художньої творчості, з метою формування гуманного та  відповідального ставлення до домашніх тварин; виховання у дітей почуття доброти та милосердя до братів менших; розвитку творчої ініціативи, залучення їх до декоративно-прикладного мистецтва, Херсонським державним будинком художньої творчості та Координаційною Радою Федерації дитячих громадських організацій Херсонської області «Веселкова країна дитинства» протягом березня 2021 року проведено Всеукраїнський конкурс-виставку декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Пригоди веселого кота». 

У конкурсі-виставці взяли  участь 1683 здобувачів освіти із закладів освіти 18 областей України. Активну участь у конкурсі взяли здобувачі освіти Білозерської (46), Виноградівської (68), Даріївської (3), Станіславської (15), Чорнобаївської (3) селищних та сільських рад, Херсонської міської ради (261) Херсонського району (всього: 396 учасників);  Каланчацькаї (8), Бехтерської (13) селищних та сільських рад, Голопристанської (50), Скадовської (9) міських рад Скадовського району (всього: 80 учасників); Великолепетиської (49), Асканія-Нова (1), Верхньорогачицької (21), Горностаївської (7), Чаплинської (48), Костянтинівської (3), Присіваської (1), Тавричанської (34), Хрестівської (3) селищних та сільських рад, Каховської та Новокаховської міських рад Каховського району (всього: 247 учасників); Іванівської (25), Нижньосірогозької (8), Новотроїцької (87) селищних рад,  Генічеської міської ради (34) Генічеського району (всього: 154 учасника);Великоолександрівської (20), Високопільської (18), Нововоронцовської (20), Милівської (7), Новоолександрівської (3) селищних та сільських рад, Бериславської міської ради  Бериславського району (всього: 81 учасника)  Херсонської області. Також  залучилися до участі у конкурсі-виставці  здобувачі освіти закладів освіти  Запоріжської (129), Київської (114), Черкаської (107), Хмельницької (79), Харківської (69), Одеської (60), Кіроворадської (58),  Донецької (36), Полтавської (20), Житомирської (20), Вінницької (15), Дніпропетровської (5), Сумської (4), Івано-Франківської (4), Миколаївської (3), Львівської (6), Луганської (1) областей.
      Експозицію  підсумкової виставки склали з 1689 роботи, виконаних в різних техніках та напрямках  образотворчого та декоративно-ужиткового  мистецтва. 

Конкурс-виставка  проводився у трьох вікових категоріях: молодша (6-9 років), середня (10-13років), старша (14-18 років), за наступними номінаціями: «Сюжетна композиція» (283 робот), «Малюнок» ( 905 роботи), «Сувенір» (312 робіт), «Фотографія» (189 робіт).


У конкурсних роботах використано багато різноманітних технік декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва, як класичних так і оновлених прийомів розкриття теми конкурсу. 

Конкурс засвідчив високий рівень майстерності представлених робіт. Ступінь володіння та  використання учасниками конкурсу технічних   можливостей як традиційних, так  і новітніх технік образотворчого та декоративно-ужиткового  мистецтва, показав різносторонній погляд на сучасне мистецтво. 
На розгляд журі були представлені складні за кольористичним та композиційним рішенням індивідуальні так колективні роботи в різних техніках декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва: випилювання з деревини, випалювання по деревині, бісероплетіння, вишивки хрестиком та бісером, канзаші, паперопластика, ізонитки, плетіння гачком, вовняної акварелі, мя’кої іграшки, ляльки-тільди, ганутелі, вироби з вторинної сировини, природного матеріалу, алмазної мозаїки, ліплення з глини, аплікації, колажу, живопису, вітражу, графіки, коміксу. 

Кращими визначені роботи, які вирізняються високим рівнем володіння певною технікою, оригінальністю задуму, грамотністю та гармонійність побудови композиції.
Кращими визначені роботи, які вирізняються високим рівнем володіння певною технікою, оригінальністю задуму, грамотністю та гармонійність побудови композиції.
         Разом з тим журі конкурсу відзначило типові помилки, що негативно вплинули на художній рівень конкурсних робіт: невідповідність тематиці конкурсу, зазначеного в положенні, невідповідність творчих робіт віковим особливостям вихованців, невідповідність оформлення заявок та паспортів вимогам конкурсу, невірно вказана повна назва колективу та закладу.
      Переможці конкурсу були нагородженні дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів згідно до вимог положення.

