Інформація

про підсумки проведення щорічного  обласного конкурсу декоративно-ужиткового мистецтва «Сміється писанка у всій її красі» серед учнів закладів загальної середньої, позашкільної та професійної освіти Херсонської області

Відповідно до наказу Херсонського державного будинку художньої творчості від 20.02.2019 р. № 28 «Про проведення щорічного обласного конкурсу декоративно-прикладного мистецтва «Сміється писанка у всій її красі» серед учнів закладів загальної середньої, позашкільної та професійної освіти Херсонської області», з  метою пропаганди та популяризації декоративно-ужиткового мистецтва, розвитку і поширенню українського писанкарства, як художнього явища і культурного феномену, активності учнів у відродженні народних ремесел, традицій та обрядів; виховання у дітей поваги до національної культури та історії нашого народу; популяризації Великодніх звичаїв та традицій; формування духовних, громадянських якостей та поважного ставлення до національної культурної спадщини українського народу, протягом квітня  2019 року було проведено обласний конкурс-виставку «Сміється писанка у всій її красі».
У зазначеному заході взяли участь 896 здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної  та професійної освіти  Херсонської області  з 13 районів, 16 об’єднаних територіальних громад, міст Херсона, Голої Пристані, Нової Каховки, Каховки, Скадовськ, Генічеськ, Берислав, 3 заклади професійної освіти.
Активну участь в конкурсі взяли здобувачі освіти Білозерського, Бериславського, Великолепетиського, Великоолександрівського, Високопільського, Верхньорогачицького, Новотроїцького, Нововоронцовського, Каховського, Нижньосірогозького, Голопристанського, Генічеського, Скадовського, Чаплинського, Олешківського районів, Каланчацької, Бехтерської, Горностаївської, Білозерської, Виноградівської, Чаплинської, Хрестівської, Чулаківської, Тавричанської та Музиківської об’єднаних територіальних громад, Гладківської, Константинівської, Хрещенівської, Борозенської , Іваніфвської та Грегорєвської селищної ради, Державного професійно-технічного навчального закладу Новокаховського вищого професійного училища, Державного навчального закладу Херсонського комерційного училища, Державного навчального закладу Херсонського суднобудівельного ліцею, міст Херсона,  Голої Пристані, Нової Каховки, Каховки, Скадовська, Генічеська, Берислава.

Конкурс-виставка засвідчив високий рівень майстерності представлених робіт. Ступінь володіння та  використання учасниками конкурсу технічних можливостей як традиційних, так і новітніх технік декоративно-прикладного мистецтва продемонстрував різносторонній погляд на сучасне мистецтво. Представлено велика кількість індивідуальних та колективних, складних за будовою творчих робіт.
