ІНФОРМАЦІЯ 

 Про проведення V обласного огляду-конкурсу художньої творчості 

«Надія-Молодість-Майбутнє» 

серед учнівської молоді професійно-технічних навчальних закладів, присвяченого 20-й річниці незалежності України

З метою формування особистості на засадах духовності, моральності на основі кращих зразків історичної і культурної спадщини України, протягом березня-травня 2011 року у 23 професійно-технічних навчальних закладах 
м. Херсона та області проведено огляд-конкурс художньої творчості. 


В огляді-конкурсі взяли участь 1157 учнів, на оглядовій сцені звітували 130 художніх колективи, в тому числі: 9 хорових колективів, 32 вокальних ансамблі, 41 вокальні дуети, 135 соло-вокалістів, 20 театральних колективів, 4 театральні дуети, 6 фольклорних гуртів, 25 авторів-виконавців, 39 майстрів художнього читання, 35 хореографічних колективів, 20 хореографічних дуетів, 1 літературний колектив, 9 музичних виконавців (баян, гітара, фортепіано), 1 духовий оркестр, 1 ансамбль народних інструментів,  2 циркових номери, 156 учасників декоративно-прикладного мистецтва. 

Найбільшу кількість колективів представили Новокаховський професійний електротехнічний ліцей, ПТУ № 27, Архангельський професійний аграрний ліцей, ВПУ № 17, ПТУ № 14, Херсонське вище професійне комерційне училище, Херсонське вище професійне училище ресторанного господарства, Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії, Новокаховське вище професійне училище, Чаплинський професійний аграрний ліцей, Цюрупинський професійний ліцей.

Огляд-конкурс засвідчив:

- високий організаційний рівень проведення творчих звітів у ВПУ № 2, 17, Херсонському професійному суднобудівному ліцеї, Новокаховському професійному електротехнічному ліцеї, Херсонському професійному ліцеї зв’язку та поліграфії, Каховському професійному ліцеї сфери послуг, Херсонському вищому професійному училищі сервісу та дизайну, ПТУ № 14, 26, 27, Архангельському професійному аграрному ліцеї, Чаплинському професійному аграрному ліцеї;

- збільшення кількості сольних виступів, підвищення виконавської майстерності малих форм вокалу, хореографії, фольклору, художнього слова, авторського виконавства;

- організацію виставок з образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва у 15 професійно-технічних навчальних закладах;

- активну участь в огляді-конкурсі адміністрації, педагогів та майстрів виробничого навчання.

Загалом, у порівнянні з 2010 роком, з різних напрямків художньо-естетичного виховання на 47 художніх колективи та 230 учнів збільшилася кількість учнівської молоді, яка прийняла участь у огляді-конкурсі.

