ІНФОРМАЦІЯ 

 Про проведення обласного (заочного) огляду-конкурсу художньої творчості 

«Сузір’я талантів» 

серед працівників професійно-технічних навчальних закладів, 

присвяченого 20-й річниці незалежності України

З метою залучення  педагогічних працівників до художньої творчості, пошуку талановитих педагогічних кадрів, розвитку творчості та креативності,  духовного самовдосконалення,  протягом березня-травня 2011 року у 18 професійно-технічних навчальних закладах 
м. Херсона та області проведено огляд-конкурс художньої творчості. 

В огляді-конкурсі взяли участь 287 учасників, звітували 50 художніх колективів, в тому числі: 2 хорових, 13 вокальних ансамблів, 2 вокальних дуети, 31 соло-вокаліст, 6 авторів-виконавців, 1 авторський колектив, 13 майстрів художнього слова, 5 хореографічних колективів, 2 хореографічних дуети, 2 хореографічних тріо, 4 хореографічних солістів, 1 акробатичний дует, 5 театральних колективів, 5 майстрів музичного виконавства, 2 вокально-інструментальних  гурти, 1 духовий оркестр,  36 майстрів та 1 колектив образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва.


Огляд-конкурс засвідчив про  підняття рівня творчої активності, переважну кількість сольних виступів, удосконалення виконавської майстерності та поповнення репертуару малих форм вокалу, хореографії, аматорських колективів працівників професійно-технічних навчальних закладів. 

Високий організаційний рівень проведення творчих звітів представлений у Вищому професійному училищі № 17, Херсонському професійному ліцеї зв’язку та поліграфії, Херсонському вищому професійному комерційному училищі, Каховському професійному аграрному ліцеї,  професійно-технічних училищах № 6, 14, 27, Архангельському професійному аграрному ліцеї, Цюрупинському професійному ліцеї.

Окремі виконавці та колективи працівників професійно-технічних навчальних закладів представили свої композиції у номінаціях: вокал, хореографія, музичне виконавство, авторська творчість, художнє слово, образотворче та декоративно-прикладне мистецтво.

Позитивним показником є велика кількість декоративних технік і персональних виставок, що свідчить про постійний творчий пошук працівників професійно-технічних навчальних закладів. 


Тематична направленість концертних програм представлена у формі театралізованих виступів з народного фольклорного мистецтва, пісенної та усної народної творчості українського народу, уривків з драматичних творів, літературно-музичних композицій, інсценованих пісень, авторської поезії, гри на музичних інструментах, що свідчить про самобутність, неповторність, талановитість працівників  професійно-технічних навчальних закладів. 

