Інформація

про підсумки проведення обласногоконкурсу з креативного мистецтва

«Креативна ялинка»


Відповідно до наказу Херсонського державного будинку художньої творчості від 07.11.2017 року № 75  «Про проведення обласного конкурсу з креативного мистецтва «Креативна ялинка»,  з метою пропаганди створення малих архітектурних  форм у сфері ландшафтного дизайну, організації активного відпочинку та розширення сфер спілкування між учнівською молоддю Херсонським державним будинком художньої творчості 14 грудня 2017 року було проведено обласний конкурс з креативного мистецтва «Креативна ялинка».


У зазначеному заході взяли участь 43 вихованця позашкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів. На перегляд журі було представлено 14 робіт малих архітектурних форм у сфері ландшафтного мистецтва виконаних в різних техніках та напрямках  декоративного мистецтва.


Конкурс засвідчив  про високу зацікавленість молоді до ландшафтного дизайну та створення малих архітектурних форм для простору міського середовища. Ступінь володіння та  використання учасниками конкурсу технічних   можливостей різних матеріалів показав про різносторонній погляд на сучасне мистецтво.

