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Додаток до наказу 

управління освіти, науки та молоді обласної 

державної адміністрації 









 20.03.2017  № 61
Список 

переможців щорічного обласного (заочного) конкурсу сценаріїв та методичних розробок виховних заходів «Перлина натхнення» серед педагогічних працівників загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних  навчальних закладів 

Номінація  «Родинно-сімейне виховання»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-

-

-

-
	Стріла Наталя Аркадіївна, вчитель початкових класів Червонополянської загальноосвітньої школи I-III ступенів Горностаївської районної ради Херсонської області;

Тригуб Тетяна Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель початкової ланки та художньої культури Голопристанського навчально-виховного комплексу "Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю" Голопристанської міської ради Херсонської області;

Дорошенко Ірина Василівна, заступник директора з виховної роботи Збур'ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Збур'ївської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Солоненко Тетяна Євгенівна, вчитель історії загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Новокаховської міської ради Херсонської області;

Мосейчук Катерина Миколаївна, вчитель української мови та літератури Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорноморської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Шиманська Тетяна Анатоліївна, вчитель української мови та літератури Хрестівської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Хрестівської селищної ради;

Собко Інна Олексіївна, вчитель початкових класів Верхньорогачицької загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів №2 Верхньорогачицької районної ради Херсонської області.



	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-


	Коваленко Інна Анатоліївна, вчитель англійської мови Збур'ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Збур'ївської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Бойко Наталія Іванівна, вчитель Надеждівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Колісніченко Олена Георгіївна, вчитель Надеждівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Новохижня Наталія Дмитрівна, вчитель початкових класів Костянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Горностаївської районної ради.

      

	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-

-

-


	Година Марина Миколаївна, вчитель початкових класів Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Брусенська Олена Вікторівна, вчитель початкових класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Новокаховської міської ради Херсонської області;

Назарчук Тетяна Петрівна, вчитель початкових класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Новокаховської міської ради Херсонської області;

Саідова Ірина Вікторівна, вчитель початкових класів Малокопанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  Малокопанівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Бухтій Ксенія Миколаївна, вчитель початкових класів Кардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Шворак Тетяна Іванівна, вчитель математики Козаче-Лагерської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів імені Героя Соціалістичної Праці Квакуші Миколи Степановича Горностаївської районної ради Херсонської області;

Бєлєнкова Ніна Володимирівна, вчитель початкових класів Каланчацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Каланчацької селищної ради Херсонської області.


Номінація «Національно-патріотичне виховання (краєзнавчі свята)»
	Диплом 

I ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Андрощук Антоніна Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель географії Дар'ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Андрія Шульги Білозерської районної ради Херсонської області;

Аксьоненко Тетяна Володимирівна, вчитель математики, заступник директора з навчально-виховної роботи Надеждівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Івченко Наталія Олександрівна, вчитель географії, психолог Надеждівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Слісарчук Катерина Василівна, вчитель Сивашівської загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Кучерявий Віктор Борисович, вчитель історії та правознавства Чкалівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Карпова Юлія Олександрівна, вчитель музичного мистецтва Воскресенської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Шелудько Тетяна Іванівна, вчитель початкових класів Трохимівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Іванівського району Херсонської області;

Біда Світлана Михайлівна, вчитель початкових класів Дудчанського загальноосвітнього об’єднання «Дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад» Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Жигало Олена Олександрівна, практичний психолог Великокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Огіренко Тетяна Семенівна, заступник директора з виховної роботи Новозбур’ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новозбур’ївської сільскої ради Голопристанського району Херсонської області;

Колосова Тетяна Миколаївна, педагог-організатор Добропільської загальноосвітньої школи I-III ступені Добропільської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Чорновол Тамара Іванівна, вчитель іноземної мови навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Мазур Тетяна Василівна, заступник директора з виховної роботи Чулаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чулаківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Свиридова Ольга Іванівна, вчитель української мови Чулаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чулаківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Гальчук Надія Богданівна, вчитель фізики та математики Пам’ятненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Садівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Жижко Марина Олексіївна, вчитель початкових класів Малокопанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Малокопанівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Садова Оксана Олександрівна, вчитель української мови та літератури Малокопанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Малокопанівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Саідова Ірина Вікторівна, вчитель початкових класів Малокопанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Малокопанівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Бурячок Ганна Андріївна, вчитель початкових класів Малокопанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Малокопанівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Сахарницька Людмила Миколаївна, вчитель зарубіжної літератури Малокопанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Малокопанівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Ошурко Юрій Михайлович, вчитель фізичної культури Олексіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Олексіївської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Аташян Анастасія Олександрівна, педагог-організатор Олексіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Олексіївської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Тоцька Наталія Володимирівна, вчитель зарубіжної літератури Кардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Щербина Оксана Володимирівна, вчитель географії та історії Малокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Сокур Світлана Іванівна, вчитель початкових класів Збур'ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Збур'ївської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Пшенична Анжела Олександрівна, заступник директора комунального закладу «Нижньосірогозький будинок творчості дітей та юнацтва»;

Юрченко Надія Миколаївна, вчитель початкових класів Малокопанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Малокопанівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Фединяк Раїса Михайлівна, заступник директора з виховної роботи, вчитель географії Дніпрянської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів Новокаховської міської ради Херсонської області;

Шершень Олександр Павлович, вчитель історії та правознавства Чистопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Верхньорогачицької районної ради Херсонської області;

Рудика Ольга Анатоліївна, вчитель початкових класів Верхньорогачицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Верхньорогачицької районної ради Херсонської області;

Кучів Світлана Володимирівна, вчитель початкових класів Дудчанського загальноосвітнього об’єднання «Дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад» Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Калінкіна Надія Петрівна, вчитель математики, фізики та астрономії Хрестівської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Хрестівської селищної ради;

Кашуліна Надія Вікторівна, вчитель початкових класів Каховської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 з поглибленим вивченням іноземних мов Каховської міської ради Херсонської області.



	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Шварц Тетяна Григорівна, вчитель Чорнобаївського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» Білозерської районної ради Херсонської області;

Бойко Наталія Іванівна, вчитель Надеждівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Терьохіна Катерина Олександрівна, педагог-організатор, вчитель біології Сиваської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новотроїцької районної ради;

Лапінська Таміла Віталіївна, вчитель української мови та літератури Хрещенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрещенівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Вишнивецька Людмила Миколаївна, вчитель математики Нижньосірогозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Нижньосірогозької районної ради Херсонської області;

Дементєєва Людмила Анатоліївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Кардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Колпак Лілія Іванівна, вчитель хімії та біології Новофедорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новофедорівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Сабадаш Олена Вікторівна, вчитель української мови та літератури, іноземної мови Верхньоторгаївської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Нижньосірогозької районної ради;

Пилипчук Ірина Ярославівна, вчитель історії та правознавства Маринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Горностаївської районної ради Херсонської області;

Шиманська Тетяна Анатоліївна, вчитель української мови та літератури Хрестівської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Хрестівської селищної ради;

Бесага Альона Валеріївна, вчитель історії Дудчанського загальноосвітнього об’єднання «Дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад» Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Падалка Оксана  Олександрівна, вчитель української мови та літератури Хорлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каланчацької районної ради Херсонської області;

Ткачик Світлана Михайлівна, заступник директора з виховної роботи Великоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня № 2.

 

	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
	Литвин Людмила Вікторівна, вчитель української мови та літератури Любимівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Любимівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Лигун Галина Володимирівна, вчитель історії Любимівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Любимівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Логвинюк Алевтина Анатоліївна, вчитель української мови та літератури Чаплинської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської селищної ради;

Янішевська Лариса Іванівна, вчитель музичного мистецтва, педагог-організатор загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новокаховської міської ради Херсонської області;

Іщенко Тетяна Валеріївна, вчитель початкових класів Дніпрянської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Новокаховської міської ради Херсонської області;

Понідзельська Наталія Петрівна, вчитель початкових класів Новопетрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Нижньосірогозької районної ради Херсонської області;

Правдюк Світлана Миколаївна, вчитель історії Кардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Приходько Тетяна Володимирівна, вчитель англійської мови Дем'янівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Нижньосірогозької районної ради Херсонської області;

Лас Анна В’ячеславівна, вчитель початкових класів Новопокровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцького району Херсонської області;

Комлєва Ганна Володимирівна, вчитель англійської мови Новотроїцького навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія" Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Подкоритова Тетяна Іванівна, вчитель географії та біології Киселівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

 Ковязіна Оксана Олександрівна, заступник директора з виховної роботи Білозерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Білозерської районної ради Херсонської області імені Богдана Хмельницького;

Матвієнко Тетяна Володимирівна, вчитель початкових класів Понятівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області.                                                                            


Номінація «Здоровий спосіб життя» 
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-


	Носова Любов Миколаївна, вчитель фізкультури навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Штацький Михайло Павлович, вчитель фізичної культури Збур'ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Збур'ївської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Гидулянова Світлана Іванівна, психолог Чулаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чулаківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області.



	Диплом 

II ступеня
	-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Луцик Оксана Вячеславівна, вчитель молодших класів Чаплинської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської селищної ради;

Карман Галина Степанівна, вчитель основ здоров’я Каланчацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Каланчацької селищної ради Херсонської області;

Гергель Альона Сергіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель біології Любимівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Любимівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Винокур Людмила Володимирівна, вчитель російської мови та зарубіжної літератури Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорноморської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Мосейчук Ганна Михайлівна, вчитель  біології Олексіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Олексіївської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Аташян Анастасія Олександрівна, педагог-організатор Олексіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Олексіївської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Мірошниченко Яна Григорівна, вчитель початкових класів Великокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Нурулліна Ірина Дмитрівна, педагог-організатор Зеленівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №38 Херсонської міської ради;

Вшестенко Оксана Леонідівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Житкова Світлана Іванівна, вчитель  біології та основ здоров’я загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Новокаховської міської ради Херсонської області;

Гриненко Людмила Михайлівна, вчитель початкових класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Новокаховської міської ради Херсонської області.



	Диплом 

III ступеня
	-
-
-

-

-

-

-
-

-

-

-


	Бандура Вікторія Романівна, вчитель початкових класів навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Кудряшов Сергій Вікторович, вчитель технологій та образотворчого мистецтва Генічеської санаторної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради;

Стецюра Світлана Василівна, вчитель російської мови та літератури Тавричанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Каховської районної ради Херсонської області;

Федоненко Олександр Сергійович, вчитель Заозерненської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Каховської районної ради Херсонської області;

Єрьміна Тетяна Іванівна, вчитель біології, хімії Нововоскресенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Нововоскресенської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Король Ніна Олексіївна, вчитель початкових класів, музики Первомаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Верхньорогачицької районної ради Херсонської області;

Костенко Тетяна Анатоліївна, вчитель математики Давидівобрідської загальноосвітньої школи І-ІІІступенів Великоолександрівської районної ради Херсонської області;

Ткаченко Вікторія Сергіївна, практичний психолог Гладківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Гладківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Проданець Марина Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Громівської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів новотроїцької районної ради Херсонської області;

Цуркан Людмила Олександрівна, вчитель початкових класів Каховської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Каховської міської ради Херсонської області;

Шешеня Оксана Анатоліївна, вчитель української мови та літератури Маринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Горностаївської районної ради Херсонської області.


Номінація «Екологічне виховання»  

	Диплом 

I ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Мірошниченко Яна Григорівна, заступник директора з виховної роботи Великокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Рєзніченко Оксана Василівна, вчитель хімії Томинобалківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Голованова Римма Якупівна, методист станції юних натуралістів Новокаховської міської ради;

Костіна Наталя Миколаївна, керівник гуртка Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості;

Коваленко Марія Костянтинівна, вчитель зарубіжної літератури Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каланчацької районної ради Херсонської області;

Ониськів Тетяна Олександрівна, вчитель початкових класів Коробківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каховської районної ради Херсонської області;

Шпир Ніна Григорівна, вчитель географії Трохимівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Іванівського району Херсонської області;

Благодарна Алла Іванівна, вчитель французької мови Хрещенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрещенівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Палієнко Ліна Федорівна, вчитель початкових класів Дудчанського загальноосвітнього об’єднання «Дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад» Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Пантелей Ганна Григорівна, вчитель біології Нижньосірогозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Нижньосірогозької районної ради Херсонської області;

Палічева Галина Віталіївна, методист Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради.

  

	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-


	Шворак Тетяна Іванівна, вчитель математики Козаче-Лагерської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів імені Героя Соціалістичної Праці Квакуші Миколи Степановича Горностаївської районної ради Херсонської області;

Кулініч Валентина Дмитрівна, вчитель інформатики Чкалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Дедюх Наталія Вікторівна, вчитель української мови та літератури навчально-виховного комплексу Асканія-Нова «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-позашкільний навчальний заклад-гімназія» Асканія-Нова селищної ради;

Закарлюк Катерина Сергіївна, вчитель англійської мови Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Онищук Любов Миколаївна, вчитель біології Костянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Горностаївської районної ради;

Гальчук Олександр Васильович, вчитель біології Пам’ятненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Садівської сільської ради Голопристанського району Херсонська область;

Надточий Тетяна Володимирівна, вчитель української мови та літератури Великокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Фіголь Любов Петрівна, вчитель української мови та літератури Збур'ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Збур'ївської сільської ради Голопристанського району Херсонської області.

  

	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-


	Леонова Світлана Миколаївна, вчитель біології Гладківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Гладківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Саф’яник Ірина Сергіївна, вчитель біології Понятівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Романчук Ольга Василівна, вчитель географії Костянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Горностаївської районної ради;

Хоменко Інна Миколаївна, вчитель біології Горьківської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Каланчацької селищної ради Херсонської області;

Бунзила Олена Олександрівна, соціальний педагог Правдиської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області.


Номінація «Художньо-естетичне виховання»
	Диплом 

I ступеня
	-
-

-

-


	Панченко Анна Анатоліївна, керівник гуртка Білозерського районного Центру творчості дітей та юнацтва Білозерської районної ради Херсонської області;

Малищак Тетяна Анатоліївна, вчитель української мови та літератури Новотроїцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Андрієвська Олена Борисівна, вчитель музики, естетики та художньої культури Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорноморської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Жигало Олена Олександрівна, практичний психолог Великокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області.



	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Ніколаєва Ганна Василівна, вчитель музичного мистецтва Дем'янівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Нижньосірогозької районної ради Херсонської області;

Топчій Наталя Миколаївна, вчитель музичного мистецтва та художньої культури Хрещенівської загальноосвітньої школи 
І-ІІІступенів Хрещенівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Наумченко Ганна Омелянівна, вчитель початкових класів Костогризівської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Каховської районної ради Херсонської області;

Іванів Анжела Федорівна, вчитель музичного мистецтва Дудчанського загальноосвітнього об’єднання «Дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад» Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Запорожець Світлана Валентинівна, керівник гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанського міського Центру дитячої та юнацької творчості»;

Воронова Валентина сергіївна, педагог-організатор, вчитель предметів художньо-естетичного циклу Дар'ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Андрія Шульги Білозерської районної ради Херсонської області;

Ткач Наталя Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Бірчак Оксана Олександрівна, вчитель початкових класів Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорноморської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Івершенко Людмила Олександрівна, вчитель початкових класів Новозбур’ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новозбур’ївської сільскої ради Голопристанського району Херсонської області;

Руденко Тетяна Григорівна, вчитель української мови та літератури Чулаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чулаківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Слєдкова Ольга Олександрівна, вчитель української мови та літератури Чулаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чулаківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області.

  

	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-

-


	Добросінська Ольга Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель англійської мови Нововоронцовської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Нововоронцовської селищної ради Нововороноцвського району Херсонської області;

Злоцька Інна Леонідівна, бібліотекар навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Козіна Валентина Володимирівна, вчитель зарубіжної літератури навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Трегуб Олена Василівна, вчитель початкових класів Кардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Гриценко Галина Леонідівна, вчитель англійської мови Павлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської районної ради Херсонської області;

Боброва Ніла Олександрівна, керівник гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський місьткий Центр дитячої та юнацької творчості».


Номінація «Безпека дорожнього руху»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-


	Аксьоненко тетяна Володимирівна, вчитель математики, заступник директора з виховної роботи Надеждівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Бірюк Оксана Іванівна, вчитель математики, заступник директора з навчально-виховної роботи Надеждівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Дідик Валентина Іванівна, вчитель початкових класів Володимиро-Іллінської загальноосвітньої школи I-III ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області.

	Диплом 

II ступеня
	-

-

-


	Волкова Ірина Олександрівна, вчитель початкових класів Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області;

Шпир Ніна Григорівна, вчитель географії Трохимівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Іванівського району Херсонської області;

Рудика Володимир Олександрович, вчитель історії Нововасилівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Іванівського району Херсонської області.



	Диплом 

III ступеня
	-
-

-
	Стрельчук Світлана Іванівна, вчитель англійської мови Каховського навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Каховської міської ради Херсонської області;

Ячменьова Валентина Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Новотроїцької загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів №1Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Жигалова Ірина Анатоліївна, вчитель початкових класів Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області.


Номінація «Пожежна безпека»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-
	Нурулліна Ірина Дмитрівна, педагог-організатор Зеленівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №38 Херсонської міської ради;

Шелудько Тетяна Іванівна, вчитель початкових класів Трохимівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Іванівського району Херсонської області;

Артеменко Олександр Сергійович, вчитель фізики, керівник гуртка Нижньосірогозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Нижньосірогозької районної ради Херсонської області.



	Диплом 

III ступеня
	-

	Прошакова Галина Володимирівна, вчитель початкових класів Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області.


Номінація «Шкільні свята»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Постойко Світлана Іванівна, вчитель фізичної культури Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Клопот Євгенія Володимирівна, вчитель української мови та літератури Коробківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каховської районної ради Херсонської області;

Масалкова Юлія Олегівна, вчитель початкових класів Чистопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Верхньорогачицької районної ради Херсонської області;

Кучинська Лада Вікторівна, вчитель зарубіжної літератури Трохимівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Іванівської районної ради Херсонської області;

Панасюк Вікторія Вікторівна, директор, вчитель історії та правознавства Біляївського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа - дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) І-ІІІ ступенів» Біляївської сільської ради Нововоронцовської районної державіної адміністрації;

Федоровська Олена Олександрівна, педагог-організатор Біляївського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа - дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) І-ІІІ ступенів» Біляївської сільської ради Нововоронцовської районної державіної адміністрації;

Корецька Оксана Анатоліївна, вчитель початкових класів Хрещенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хрещенівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Фурса Алла Миколаївна, вчитель початкових класів комунальної установи «Навчально-виховний комплекс загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступеня – дошкільний навчальний заклад Миролюбівської сільської ради  Нововоронцовського району, Херсонської області»;

Лебеденко Наталія Валеріївна, вчитель математики Горьківської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Каланчацької селищної ради Херсонської області;

Куліш Валентина Олександрівна, вчитель української мови та літератури Каховської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Каховської міської ради Херсонської області;

Козян Ганна Романівна, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Тарасіч Оксана Іванівна, вчитель початкових класів Новотроїцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Гудим Ольга Анатоліївна, вчитель англійської мови Бериславської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №5 Бериславської районної ради Херсонської області.

	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-


	Жбанова Вікторія Вікторівна, вчитель Сиваська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 Новотроїцької районної ради;

Крутоуз Людмила Василівна, вчитель зарубіжної літератури Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорноморської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Малета Інна Миколаївна, вчитель початкових класів Гаврилівської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Гаврилівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Теляга Любов Григорівна, вчитель початкових класів Скадовської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської районної ради Херсонської області;

Дорошенко Ірина Федорівна, вчитель початкових класів Скадовської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської районної ради Херсонської області;

Шурін Лариса Петрівна, вчитель історії та правознавства Новоолександрівської загальноосвітної школи І-ІІІ ступенів Нижньосірогозької районної ради Херсонської області;

Марабян Юлія Сергіївна, вчитель англійської мови Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Сухомлин Олена Миколаївна, вчитель математики Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Немчинова Лариса Михайлівна, вчитель початкових класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Новокаховської міської ради Херсонської області.

	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Грек Ірина Володимирівна, вчитель початкових класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 Новокаховської міської ради Херсонської області;

Жук Наталя Миколаївна, вчитель початкових класів Каланчацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Каланчацької селищної ради Херсонської області;

Шпир Ігор Вікторович, вчитель історії Трохимівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Іванівського району Херсонської області;

Левковець Любов Іванівна, вчитель початкових класів Дудчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каховської районної ради Херсонської області;

Николина Олена Петрівна, вчитель математики Дудчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каховської районної ради Херсонської області;

Витрикуш Ірина Віталіївна, вчитель української мови та літератури Дем'янівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Нижньосірогозької районної ради Херсонської області;

Галабурда Роман Степанович, вчитель зарубіжної літератури та художньої культури Горьківської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Каланчацької селищної ради Херсонської області;

Плечій Ніна Вікторівна, вчитель початкових класів Давидівобрідської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великоолександрівської районної ради Херсонської області;

Шворак Тетяна Іванівна, вчитель математики Козаче-Лагерської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів імені Героя Соціалістичної Праці Квакуші Миколи Степановича Горностаївської районної ради Херсонської області;

Цілинко Антоніна Миколаївна, вчитель початкових класів Бехтерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бехтерської сільської ради Голопристанського району Херсонської області.


Номінація «Розважальні програми»
	Диплом 

I ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-


	Устімова Тетяна Вікторівна, вчитель англійської мови Чулаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чулаківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Кузьма Любов Василівна, вчитель фізики та математики Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорноморської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Островенко Ксенія Володимирівна, вчитель трудового навчання Велетенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської райради Херсонської області;

Рибачук Лариса Вікторівна, вчитель історії Миролюбівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Краснопер Станіслав Петрович, вчитель математики Миролюбівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Павлова Олена Сергіївна, вчитель англійської мови Голопристанського навчально-виховного комплексу «Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Петришак Юлія Сергіївна, вчитель інформатики Голопристанського навчально-виховного комплексу «Гімназія-спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Чабанова Ольга Михайлівна, вчитель початкових класів Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо - математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області.



	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-


	Вовк Ірина Миколаївна, вчитель початкових класів Кардашинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Крестянинова Олена Василівна, бібліотекар Таврійської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Шульга Ірина Леонтіївна, педагог-організатор Новотроїцького районного Будинку дитячої та юнацької творчості;

Собецька Світлана Анатоліївна, вчитель початкових класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10 Новокаховської міської ради Херсонської області.



	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

 
	Жигало Олена Олександрівна, практичний психолог Великокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Шостак Олена Сергіївна, бібліотекар Сиваської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Мінько Євгенія Василівна, вчитель історії Гаврилівської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Гаврилівської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області.


Номінація «Професійно-технічні навчальні заклади» 
	Диплом 

I ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-


	Кисиличак Галина Василівна, методист Державного навчального закладу «Білозерське професійно-технічне училище № 6»;

Малига Ася Олегівна, викладач-методист Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище ресторанного господарства»;

Отрощенко Юлія Володимирівна, викладач хімії, біології, екології вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Стадник Василь Анатолійович, майстер виробничого навчання вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Щирова Марина Миколаївна, викладач історії вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Коновалов Сергій Геннадійович, викладач фізичного виховання вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Романюта Лариса Миколаївна, викладач зарубіжної літератури вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Нестеренко Максим Олександрович, викладач інформатики вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Новацька Дарина Володимирівна, бібліотекар вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Зуй Валентин Олександрович, викладач Архангельського професійного аграрного ліцею;

Тяжлова Олена Євгенівна, викладач спеціальних дисциплін професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області;

Саган Любов Анатоліївна, викладач професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області;

Четирін Василь Вікторович, викладач професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області;

Дейнега Олександра Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області;

Левченко Марія Володимирівна, викладач фізичної культури професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області.

	Диплом 

II ступеня
	-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-


	Король Олександр Опанасович, викладач спеціальних дисциплін Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 

м. Херсона»;

Юсуфова Віра Афізівна, соціальний педагог Державного навчального закладу «Білозерське професійно-технічне училище 

№ 6»;

Сидоренко Лариса Михайлівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище»;

Паращинець Вікторія Віталіївна, викладач Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище»;

Шкликова Наталя Миколаївна, викладач української мови та літератури вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Шаповал Юлія Володимирівна, викладач основ правознавства вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Сезько Світлана Олександрівна, викладач спеціальних дисциплін вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Усенко Антоніна Іванівна, практичний психолог професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області;

Суворова Світлана Миколаївна, керівник гуртка професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області;

Хапокниш Оксана Миколаївна, викладач спеціальних дисциплін професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області;

Кір’яченко Надія Григорівна, викладач професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області;

Гайдаш Тетяна Вікторівна викладач Олешківського професійного ліцею.



	Диплом 

III ступеня
	-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-


	Безносенко Марія Володимирівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище»;

Федченко Ольга Вікторівна, викладач фізики та математики вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Бойко Ірина Володимирівна, викладач Державного навчального закладу «Бериславський професійний аграрний ліцей»;

Костецька Марія Григорівна, соціальний педагог Державного навчального закладу «Бериславський професійний аграрний ліцей»;

Левчук Наталія Миколаївна, викладач математики Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну»;

Фатєєва Валентина Володимирівна, викладач Державного навчального закладу «Білозерське професійно-технічне училище 

№ 6»;

Бангянова Вікторія Вікторівна, викладач Державного навчального закладу «Білозерське професійно-технічне училище № 6»;

Супрун Юлія Вікторівна, соціальний педагог Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 м. Херсона»;

Чередниченко Світлана Яківна, викладач спеціальних дисциплін Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 

м. Херсона»;

Дементєєва Євгенія Арутюнівна, викладач історії та правознавства Архангельського професійного аграрного ліцею;

Савосько Анатолій Миколайович викладач спеціальних дисциплін Архангельського професійного аграрного ліцею;

Третьякова Надія Олегівна, соціальний педагог професійно-технічного училища № 23 смт Новоолексіївка Генічеського району Херсонської області;

Якуніна Марина Вікторівна, викладач спеціальних дисциплін вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Казакова Анастасія Леонідівна, викладач географії та економіки професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області;

Ніколаєнко Ольга Миколаївна, викладач математики професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області.


Номінація «Свято в позашкільному закладі»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Моргунова Ганна Йосипівна, завідуюча відділом масової роботи Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Адвокатова Світлана Іванівна, методист Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Хотімченко Жанна Миколаївна, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;
Малінська Ірина Геннадіївна, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Панченко Анна Анатоліївна, керівник гуртка Білозерського районного Центру творчості дітей та юнацтва Білозерської районної ради Херсонської області;

Корміленко Оксана Євгенівна, культорганізатор Білозерського районного Центру творчості дітей та юнацтва Білозерської районної ради Херсонської області;

Михайлець Світлана Іванівна, директор комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Великоолександрівської районної ради;

Авраменко Людмила Сергіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості Каланчацької районної ради Херсонської області»;

Назаренко Алла Іванівна, керівник гуртка «Літературна творчість» Будинку дитячої та юнацької творчості Верхньорогачицької районної ради Херсонської області;

Білик Наталя Миколаївна, вчитель Дудчанського загальноосвітнього обєднання «Дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад» Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Дмитрієва Людмила Григорівна, методист, керівник гуртків Каховської станції юних натуралістів.



	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-


	Хомін Ганна Олександрівна, педагог-організатор Федорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Каховської районної ради, Херсонської області;

Іванів Аліна Йосипівна, педагог-організатор  Дудчанського загальноосвітнього обєднання «Дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад» Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Вишневська Дар’я Вікторівна, керівник гуртка «Чарівний бісер» комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості Каланчацької районної ради Херсонської області»;

Мілейко Ірина Вячеславівна, керівник театрального гуртка комунального закладу «Чаплинський районний будинок творчості дітей та юнацтва»;

Шевченко Наталія Олександрівна, методист Новотроїцького районного будинку дитячої та юнацької творчості.



	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-

-

-


	Комлєва Ганна Володимирівна, керівник гуртка «Фольклор та етнографія народу України» Новотроїцького районного будинку дитячої та юнацької творчості;

Войнова Олена Василівна, керівник гуртків Білозерської районної станції юних натуралістів;

Дрьомова Інна Андріївна, методист комунального закладу «Чаплинський районний будинок творчості дітей та юнацтва»;

Бахмаєр Альона Миколаївна, керівник гуртків комунального закладу «Чаплинський районний будинок творчості дітей та юнацтва»;

Гапич Світлана Василівна, вчитель географії  Дудчанського загальноосвітнього обєднання «Дитячий садок - школа І-ІІІ ступенів - позашкільний заклад» Дудчанської сільської ради Нововоронцовського району Херсонської області;

Рибницька Ірина Володимирівна, культорганізатор Бериславського Центру юнацької та дитячої творчості;

Хорошун Анастасія Анатоліївна, керівник гуртків Каховської станції юних натуралістів.


Номінація «Авторські навчальні програми для гуртків художньо-естетичного напрямку» 

	Диплом 

II ступеня
	-
	Камишенко Лариса Миколаївна, культорганізатор Білозерської районної станції юних натуралістів.



	Диплом 

III ступеня
	-
	Калікіна Марина Володимирівна, керівник гуртка «Чорноморські дива» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради.


Номінація «Розробки занять гуртка»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-

-
-

-

-


	Черненко Ігор Олександрович, керівник зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України ансамблю естрадного танцю «Бриз» Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва Генічеської районної ради Херсонської області;

Діброва Лідія Володимирівна, практичний психолог Білозерського районного Центру творчості дітей та юнацтва Білозерської районної ради Херсонської області;

Черноус Любов Іванівна, керівник зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка декоративно - прикладного мистецтва «Конструювання та моделювання одягу» Білозерського районного Центру творчості дітей та юнацтва Білозерської районної ради Херсонської області;

Нечай Світлана Олександрівна, керівник гуртка «Іграшка» Білозерського районного Центру творчості дітей та юнацтва Білозерської районної ради Херсонської області;

Будко Олена Миколаївна, методист, керівник гуртка «Ведучі шоу-програм» Білозерського районного Центру творчості дітей та юнацтва Білозерської районної ради Херсонської області;

Веліулаєва Аніфе Лутфіївна, методист, керівник гуртків Новотроїцької районної станції юних техніків;

Калашникова Лариса Олександрівна, керівнику зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртку  «Чарівний хрестик» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Пелагіна Наталія Степанівні, керівник гуртка «Майстерня чудес» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради.

	Диплом 

II ступеня
	-
-


	Полов’юк Лариса Михайлівна, керівник гуртка «Тістопластика» Білозерського районного Центру творчості дітей та юнацтва Білозерської районної ради Херсонської області;

Кучанський Микола Васильович, керівник гуртків Новотроїцької районної станції юних техніків.

	Диплом 

III ступеня
	-
-


	Шульга Ірина Леонтіївна, педагог-організатор Новотроїцького районного будинку дитячої та юнацької творчості;

Банкова Олена Олександрівна, вчитель початкових класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новокаховської міської ради Херсонської області.


Номінація «Методичні рекомендації керівникам гуртків»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-

-

-


	Михайленко Світлана Анатоліївна, керівник зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України театрального гуртка «Світлячок» комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Бала Олександр Володимирович, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Дежкунова Любов Олексіївна, методист Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Заїка Лариса Михайлівна, методист Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Колодич Олена Олександрівна, керівник зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Юні майстрині» комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості» Каховської районної ради Херсонської області;

Козян Роман Михайлович, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради.



	Диплом 

II ступеня
	-

	Рубцова Ольга Олександрівна, вчитель навчально-виховного комплексу Асканія-Нова «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-позашкільний навчальний заклад-гімназія» Асканія-Нова селищної ради.


