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Херсонський державний будинок 




     художньої творчості

Звітна інформація 

 про проведення щорічної обласної благодійної акції «Сонечко в долонях»

в Скадовському районі 


З метою формування громадської та соціальної активності дітей та молоді, сприяння  розвитку у дітей почуття милосердя та толерантності, виховання шанобливого становлення до ветеранів, учасників Великої Вітчизняної війни та людей літнього віку, залучення дітей до розширення кола спілкування представників соціально-незахищених категорій населення протягом грудня 2014 року та січня-лютого 2015 року у загальноосвітніх та позашкільних закладах району проведені відповідні заходи.


17 лютого в Міжнародний день спонтанного прояву доброти у Скадовську вперше пройшов благодійний аукціон, на якому були представлені роботи образотворчого мистецтва, сувенірні вироби та обереги, виготовлені дітьми та при допомозі своїх батьків.


Ініціатором акції виступив Скадовський Центр дитячої та юнацької творчості та благодійний фонд “Разом”, які об'єднавши зусилля та знайшовши  підтримку громадських організацій і просто небайдужих людей, зібрали в одному місці меценатів та благодійників. 


Роботи, що були надані на аукціон зроблені вихованцями Центру дитячої та юнацької творчості, Центру реабілітації дітей-інвалідів “Надія”, Скадовської школи № 2, Радгоспненської, Улянівської, Птахівської та Михайлівської загальноосвітніх закладів. Всі дитячі роботи були розкуплені та зібрані кошти на суму 5254 гривень передані через волонтерів фонду “Разом” для потреб воїнів української армії. 


В складний для України час, коли десятки тисяч патріотів нашої держави перебувають на передовій, захищаючи свободу, незалежність та територіальну цілісність України, молодь Скадовщини не стоїть осторонь цих подій.


Вже традиційними у школах району стали акції «Милосердя», спрямовані на допомогу солдатам,  які несуть службу у зоні АТО. За ініціативи лідерів учнівського самоврядування учні загальноосвітніх навчальних закладів Скадовського району долучилися до акції «Сила єдності».


Волонтерські загони навчальних закладів збирають речі, необхідні для повсякденного використання, продукти харчування, солодощі тощо. Діти писали листи та малювали малюнки для воїнів які перебувають у зоні антитерористичних дій. Більше сотні паперових подарунків вже передано волонтерами району. Скадовські гімназисти ініціювали виготовлення маскувальної сітки для потреб наших героїв в АТО, у Скадовській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 було відкрито Площу гідності і слави.



13 лютого 2015 року в школах району день розпочався з єдиного тематичного уроку "У полум’ї війни". У ряді шкіл проведено  радіолінійки "Афганістан болить у моїй душі». За ініціативи лідерів учнівського самоврядування проведено акцію «Лист ветерану», підготовлені вітальні листи, проведено тематичні вечори-спогади «…А пам’ять вертає у будні афганські», уроки спогадів «Світла пам’ять воїнам-інтернаціоналістам», години спілкування «Відлуння афганських гір», зустрічі учнів із воїнами-інтернаціоналістами, проведені години пам’яті: «Афганістан: обов’язок, подвиг, трагедія»; години мужності: «Вогнем і полум’ям війни чужої».


У 20 бібліотеках загальноосвітніх навчальних закладів створено тематичні виставки «Літературними стежками про Афганістан» та виставки-вшанування «Пекучі рани Афганістану»; оформлено інформаційні вісники «Афганські висотки», виставки періодичних видань «Афганістан», постійно діючі куточки «Воїни-інтернаціоналісти - наші випускники», папки «Воїни-інтернаціоналісти».


У музеях загальноосвітніх шкіл оформлені фотовітрини спогадів воїнів-інтернаціоналістів про їх перебування в Афганістані, зібрані списки учасників афганської війни та відомості про них.


У Скадовському краєзнавчому музеї, для учнів 10-х класів ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів було проведено захід «Афганістан - мій біль, моя пекуча пам’ять». До знаменної дати працівники музею запросили ветеранів Афганської війни, очевидців тих подій, які виконували свій інтернаціональний обов’язок.


Дані заходи були висвітлені на сайті ЦДЮТ, сайтах Скадовської районної державної адміністрації, Скадовської районної ради, Скадовської міської ради, сайті “Херсононлайн” та в районній газеті “Чорноморець”.
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