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Интеллектуальная игра по станциям «Города боевой славы».
Для ребят 8-11 классов.

Игра проводится в форме игры по станциям. В ней  участвуют 5 команд по 5-10 человек. Каждая станция – это один из городов-героев Великой Отечественной войны. 

Игроки выстаиваются в рекреации. К ним выходят «представители туристической  фирмы «Победа»», которые в канун 60-летия Победы проводят акцию, победителями которой станут ребята, лучше знающие о событиях происходящих в эти страшные годы. Для того, чтобы найти этих людей, «туристическая фирма»  предлагают посетить «города-герои», чтобы узнать о том, что происходило в этом городе во время войны.  А для этого просит  сформировать 5 «экскурсионных групп». Каждой группе выдается номер, который прикрепляется на грудь одному из участников группы. Группам выдают «экскурсионные билеты», в которых перечислен порядок посещения городов-героев. Попадая в каждый город (станцию) группа в различной форме с помощью «экскурсовода» (ведущего станции) знакомится с событиями, произошедшими в этом городе во время войны, и выполняет предложенное задание. Если задание группой выполняется правильно, то «экскурсовод» на «экскурсионный билет» прикрепляет опознавательный символ.

В каждом «городе» группа находится ровно 10 минут, со времени её прибытия. Если группа выполнила задание, и у неё осталось время, то «экскурсовод» предлагает группе записать любую информацию о событиях, произошедших в этом городе и забрать её с собой, так как это сможет помочь при подведении итоговой игры. «Экскурсовод» выдаёт группе листы и пишущие принадлежности. 
В игре существует «Туристическая база», на которую попадают ребята, не справившиеся  с заданием «экскурсовода» «в городах Москва и Смоленск». В игре их называют «отставшими от группы». Их приводит человек «помощник администратора турбазы». Попадая на «Турбазу» «отставшему от группы» предлагается вопрос, ответ на который ему необходимо найти в разложенных текстах. Как только он находит, то сразу же выходит из «Турбазы» и направляется на «экскурсию в город», в котором находится его группа. Об этом ему сообщает «администратор турбазы», предварительно спросив, в каком городе он «отстал от группы». У «администратора» есть порядок посещения «городов». Чтобы отправить «отставшего от группы» в нужный «город» «администратор» внимательно смотрит за временем нахождения его на «турбазе». И высчитывает, где может находиться группа «отставшего», так как в «городе» группа находится только 10 минут. 
После прохождения всех «городов», группы  собираются на первоначальном месте, где происходит интеллектуальная игра.  Перед началом игры у них собираются «экскурсионные билеты». По количеству набранных символов им зачисляются первоначальные баллы (1символ = 1 балл).

Интеллектуальная игра  проходит следующим образом. К каждой группе подходит один «экскурсовод».  Он является «ответчиком» на вопросы. «Представитель туристической фирмы» задаёт вопросы (приложение XII). Группы совещаются в течение 30 секунд и говорят ответ на ухо «экскурсоводу». После этого «представитель» фирмы  сообщает правильный ответ. Если он совпадает со сказанным группой, то «экскурсовод» поднимает руку вверх и команда получает балл. При ответе на вопросы можно пользоваться записями, сделанными на «экскурсиях в городах».  Количество заработанных баллов игре суммируется с количеством символов и выявляется группа победитель, которая получает награды.
Ход игры:

Представитель туристической фирмы: Здравствуйте, друзья! В канун 60-летия Победы, хотелось, наверное, всем сделать что-нибудь приятное. Поэтому сегодня туристическая фирма «Победа» предлагает вам тур по «Городам воинской славы Великой Отечественной войны». Но так как это тур, то нам необходимо сформировать экскурсионные группы. Каждая из групп получает свой номер (он прикрепляется). Каждой из групп будет предложен одинаковый маршрут, по городам-героям. В течение которого, вам необходимо будет выполнить задание, предложенное экскурсоводом и что наиболее важно, как можно больше узнать о событиях происходивших в войну. Так как именно после всех экскурсий одна из команд станет обладателем главного приза турфирмы «Победа».

Каждой группе будет выдан экскурсионный билет, по которому вы посетите города именно в той последовательности, в которой они написаны. Если вы правильно выполните задание экскурсовода, то получите отличительный знак, который вас приблизит к победе. Но на экскурсии кто-нибудь из вас может отстать от группы, если неправильно выполнит задание. Он попадает на туристическую базу, которую он сможет покинуть, если найдёт на ней ответ на вопрос. Старайтесь выполнять задания экскурсовода быстрее, потому что за сэкономленное время вы сможете переписать себе информацию, которой сможете  воспользоваться, при разыгрывании главного приза.

После того, как все группы соберутся вновь вместе, вам будут заданы вопросы о том, что вы узнали. Группа, правильно ответившая на большее количество вопросов, становиться победителем. 

Годы Великой Отечественной войны были очень трудны, поэтому и вам будет нелегко узнавать сведение о трагических событиях выпавших на долю нашего народа. 

Желаю вам удач!

Станции (Города-герои).

Представлены слова «экскурсоводов». 

Ленинград.

В блокаду  ленинградцам было невыносимо тяжело, так и вам предстоит за 4 минуты изучить 4 листа текста о тех событиях (приложение VIII). После чего я скажу задание (4 минуты). «Экскурсовод» наблюдает, как игроки распределят работу между собой.
Даётся текст (приложение IX)..Вам необходимо вставить пропущенные слова так, чтобы они вписывались по смыслу. И так чтобы из этих слов можно было последовательно получить 3 предложения. 

Точки и черточки показывают, сколько букв в отгадываемом слове. 

Если за отведённое время вы справляетесь с заданием, то получаете символ.
Три предложения, которые должны получиться.

1) В первой половине сентября началась блокада города.

2) Большинство жителей в блокаду умерли от дистрофии.

3) Для жителей Ленинграда начали работу некоторые театры
Москва.
По всему помещению расклеены листы, рассказывающие о событиях в военной Москве. Они расположены в произвольном порядке (приложение I). 

Уважаемые экскурсанты! Вам предоставляется возможность узнать в течение 4-х минут о событиях происходивших в Москве самим. Для этого походите по этому помещению и прочитайте, размещённую на стенах информацию. После этого я  буду вам задавать вопросы. А как – я расскажу позже. А пока посмотрите экспозицию сами. (4 минуты). Ведущий обращает внимание на то, читает каждый игрок самостоятельно, либо группа организует процесс прочтения, распределяя тексты между собой. 
А сейчас вам придётся почувствовать «бой» на себе, то только не настоящий, а интеллектуальный. Чтобы отстреливаться, я вам каждому даю по 5 «патронов» (жетонов). За неправильный ответ вы мне будете их возвращать. Кто к завершению «боя» останется без патронов, тот отправляется на «турбазу», которую сможет покинуть, если правильно ответит на предложенный вопрос. 

В чем заключается «бой» («Экскурсовод» выстраивает в линию 4 стула). 

.Вам будет предложен вопрос и 4 варианта ответа (приложение II). Если вы согласны с первым ответом, то встаете у первого стула, если со вторым – у второго и. т.п. Чтобы определиться с правильным ответом у вас есть время, пока я считаю до трех. После чего я говорю правильный ответ. Кто ответил неверно, отдает мне по патрону.

А необходимый вам символ Вы сможете  получить только в том случае, если на протяжении всего «боя», хотя бы один человек будет находиться у стула с правильным ответом. 

P.S.   Участникам разрешено разговаривать между собой. Но об этом «экскурсовод» им не сообщает.  «Экскурсовод» задаёт все вопросы, даже если группа уже не выигрывает символ.

Курск.

Уважаемые экскурсанты!

Немецкие войска ещё за несколько месяцев до наступления  на Курск планировали эту операцию, которой было дано кодовое название «Цитадель». Она тщательно скрывалась.  Но целенаправленная деятельность советской разведки помогла раскрыть замыслы противника, получить важные данные. Это был крупный успех, и он оказал значительное воздействие на исход борьбы под Курском.

Так и вам сейчас будет необходимо раскрыть содержание данного текста, который зашифрован (приложение IV).То есть разгадать его, тем самым расширить свои знания о Курской битве. Если вы успеете расшифровать полностью текст  за 9 минут, то получите необходимый вам символ. (Чтобы расшифровать текст необходимо отнимать столько букв, сколько запятых стоит перед или после слова. Слова, между которыми стоят знаки + нужно соединять вместе, только после того, как «отняты» ненужные буквы).
Проверять правильность будем по порядку в тексте (приложение V). Как только вы разгадали строчку, то её мне произносите, а только потом приступаете к следующей.

Напоминаю, что при возвращение в тур фирму, вам пригодятся так же знания о Битве на курской дуге, поэтому не забывайте всё запоминать.

Сталинград.
Реквизит: 

- 8  повязок на глаза,

- текст, разрезанный  на маленькие фрагменты (они размешены в помещении в разном порядке и на полу, и на стенах, и на окнах…) (приложение III)
Уважаемые экскурсанты! Сталинградской битвой закончился самый тяжёлый для советского народа и его вооружённых сил первый период Великой отечественной войны, продолжавшийся почти полтора года.

В течение двух месяцев в Сталинград в глубочайшей тайне перебрасывали огромные массы советских войск и техники.

Так и  вам будет необходимо  за 5 минут перебросить огромные массы людей и техники к своим. За эту линию (находящуюся в конце помещения). Для этого выберите из всех двух человек – это будут «командиры дивизий». А все остальные будут «танкистами».  А листы, лежащие на полу – «танками». Так как перебрасывать технику в основном ночью, то  «танкисты» надевают на глаза повязки. «Командиров» стоят у  дальней линии. Их задача направлять «танкистов» к «танкам» так, чтобы все «танки» за 5 минут оказались у своих (за линией). Если «танкист» наступает на один из «танков», то он начинает движение снова, так как ему не удалось незаметно провести танк. Он начинает движение с начало и  в случае, если  два «танкиста» столкнуться между собой (так как их направляют двое командиров).   Один «танкист» может провести только один танк.

После того, как танк пересёк линию, «танкист» может снять повязку только в том случае, если ему разрешил «командир». Если он снимет повязку без разрешения, то переведённый им «танк» возвращается на место, и он начинает движение снова.

За линией вам необходимо из этих «танков» восстановить последовательность событий Сталинградской битвы. Их могут восстанавливать только люди с открытыми глазами. Об этом помните «командиры».
После того, как вы всё сложили, вы перечисляете шифр, который у вас получился, а я послушав, скажу правильно или нет. Если вы всё сделаете правильно, то получите необходимый для вас символ.

Шифр: 42 – 17 – 70 – 5 – 1 – 7 – 19 – 31 – 0 – 43 – 67

Шифр необходим для «экскурсовода», чтобы быстрее проверить правильность выполнения задания

Смоленск.

Уважаемые экскурсанты!

Нападение на Смоленск было молниеносно, поэтому  так же и начинается наша «экскурсия». Вам придётся держать «бой» с помощью патронов. Каждому из вас выдаётся по 5 патронов. Встаньте  в линию. Сейчас я задам вопрос (приложение VI) , на который необходимо будет ответить только «да» или «нет». Если вы отвечаете «да», вы делаете шаг вперед, а если «нет», то стоите на месте. Определяетесь вы с решением, пока я считаю до трех. 

Необходимый символ вы не получите, если хотя бы один человек «отстанет от группы», то есть потеряет все патроны.

Если остаётся время, то «экскурсовод» даёт текст (приложение VII), из которого группа может переписать всё, что успеет.

P.S.  Патроны можно передавать друг другу. «Экскурсовод» задаёт все вопросы, даже если группа уже не выигрывают символ.
Турбаза.
У «администратора турбазы» есть все тексты о городах (приложения I, III,V,VII,VIII). 
Когда «отставший от группы» попадает на «Турбазу», «администратор» предлагает ему вопрос (приложение XI). «Отставший от группы» ищет его в текстах. После правильного ответа на вопрос он возвращается в группу.
Приложение I. Москва.

1) Тем не менее, нападение Гитлера стало неожиданным для армии и всей страны.  С первых же дней войны жизнь Москвы подчинялась нуждам фронта. Те, кто подлежал призыву, отправлялась на фронт. Остальные старики, люди слабого здоровья, работники оборонных  предприятий и государственных учреждений – добровольно вступали в дивизии народного ополчения. Женщины и подростки рыли противотанковые окопы на подступах к городу. Развернулась работа по строительству бомбоубежищ, создавались добровольные пожарные дружины. И не зря – уже 22 июля 1941 года немецкая авиация совершила первый массированный налёт на Москву. Однако столичная противовоздушная оборона оказалась на высоте – не смотря на все попытки фашистских асов прорваться к важнейшим объектам города, разрушения и жертвы оказались сравнительно невелики. Москвичи спасались от налётов на самых глубоких станциях метро.
2) 30 сентября 1941 года началось очередное наступление германской армии. Немцы применяли такую же тактику: замыкали советские армии в танковые «клещи».

Красная армия потерпела новые сокрушительные поражения. Две армии покали в «мешок» окружения под Брянском и четыре под Вязьмой. В плену оказалось около 660 тысяч человек.

После этой катастрофы в некоторых местах между Москвой и наступающим противником почти не осталось войск других – они стали слабы и малочисленны.

Дорога на Москву для немцев была почти свободна – столица неожиданно оказалась без защиты. Наступили самые грозные и тяжёлые дни войны.

Но за две недели немцы уничтожили окруженных, советский фронт был построен заново. Сюда были брошены последние силы, в том числе созданные из добровольцев части народного ополчения. Ополченцами становились мирные люди – рабочие, служащие, интеллигенты. Необученные и плохо вооружённые, почти все они погибли в первых же боях.

3) 2 октября 1941 года немецкие войска численностью до 2 млн. человек перешли в наступление на Москву. Несколько советских армий  были окружены и взяты в плен под Вязьмой. На Можайском направлении от Волоколамска до Калуги в неразрывный бой с врагом вступили войска Западного фронта, которыми командовал маршал Г.К.Жуков.  

13 октября начались ожесточённые бои под Москвой. В городе в это время разошлись слухи, что его готовятся сдать. Началась настоящая паника: желающие уехать брали штурмом уходящие на восток поезда. Часть населения пешком, на телегах или  машинах двинулась из города. Прекратил работать городской транспорт, закрылись почти все магазины, в некоторых оставшиеся продукты раздавали бесплатно.

4)   15 октября в Куйбышев (ныне Самара) переехали большая часть правительства. И.Сталин решил пока остаться в Москве.

16 октября навстречу немецким танкам направили спешно сформированные рабочие батальоны и дивизии народного ополчения. К Москве перебрасывались воинские части из восточных районов. Гражданское население массами покидало столицу. Из Москвы увозили государственные учреждения и предприятия, музеи и научные институты, иностранные посольства. Был так же создан подпольный горком, который должен был взорвать наиболее важные объекты после взятия города немцами. 17 октября обстановка стала критической – эвакуация из столицы превратилась в неконтролируемое бегство. 20 октября в Москве было введено осадное положение. Провокаторов, шпионов, распространителей ложных слухов расстреливали на месте. Постепенно панику удалось преодолеть.

Подошедшие к столице дивизии из Сибири с трудом сдерживали натиск врага. Немцы захватили Можайск.   

5) В начале ноября в боях наступила небольшая передышка, и у И.Сталина появилась неожиданная мысль – провести традиционный военный парад. Как вспоминал маршал Георгий Константинович Жуков, 1 ноября Сталин вызвал его и спросил: «Мы хотим провести в Москве кроме торжественного заседания по случаю годовщины Октября и парад войск. Как вы думаете, обстановка на фронте позволит провести эти торжества?» Жуков отвечал: «В ближайшие дни враг начнёт с большого наступления…»

Заседание по случаю годовщины Октября состоялось 6 ноября в необычном месте – в подземном зале станции метро «Маяковская», одной из самых глубоких станций. На нём выступил И.Сталин. 7 ноября на запорошенной первым снегом Красной площади состоялся военный парад. Немцы, в том числе и сам Гитлер, были неприятно поражены, услышав по радио, что на Красной площади  проходит парад. Германское командование срочно отдало приказ своей авиации бомбить Красную площадь, но немецкие самолёты не сумели прорваться к Москве.

Парад произвёл огромное впечатление и на советских граждан. То, что И.Сталин  присутствовал на параде в Москве и присутствовал на параде в Москве и приветствовал красноармейцев с трибуны мавзолея, вселяло в них уверенность и бодрость. С Красной площади они шли прямо на фронт. Вся страна по радио слушала речь Сталина на параде. 

6) Отстоять столицу было бы невозможно, если бы на помощь не пришли свежие военные силы. В октябре под Москву были переброшены части из глубины страны, в том числе из Дальнего Востока.

Там они оставались на случай нападения Японии. Но советский разведчик Рихард Зорге сообщил, что пока «пока японское правительство решило не выступать против СССР». Это дало возможность перевести под Москву новые подкрепления, которые защитили столицу.

7) Особенно прославилась в боях прибывшая с востока дивизия генерал-маойра Ивана Панфилова. 16 ноября у разъезда Дубосеково на Волоколамское шоссе горстка бойцов-панфиловцев ценой своей жизни четыре часа отбивала танковые атаки. Немцы так и не смогли пройти и потеряли 18 танков. Возглавлявший эту группу политрук Василий Клочков сказал слова, которые стали впоследствии своеобразным девизом обороны столицы? «Великая Россия, а отступать некуда – позади Москва». Газеты писали о подвиге, который совершили 28 героев-панфиловцев.

8) 16 ноября немцы продолжали успешное наступление.

Им удалось взять Наро-Фоминск.  Германские генералы уже рассматривали Москву в бинокли. Основной удар по Москве приходился с севера - отряд немецких мотоциклистов проврался в Химки –  на северную окраину столицы – и там был уничтожен. Но это были первые и последние солдаты противника, дошедшие до Москвы.

Тактика борьбы была направлена на изматывание германских войск. Позади Москвы стояли три вновь сформированные советские армии. Их готовились бросить в бой в последний момент, когда противник будет более всего изнурён.

9) И вот в ночь с 5 на 6 декабря части Красной армии начали мощное контрнаступление по всему фронту. Это было полной неожиданностью для германского командования. Москва, которую оно считало почти побеждённой, внезапно оказалось недоступной. В ходе советского наступления к началу января германские войска были отброшены на 100-250км от столицы. В течение декабря они потеряли убитыми свыше 120 тысяч солдат и офицеров. Красная армия освободила от врага Калугу и Калинин (Тверь).

12 декабря советские граждане услышали по московскому радио первую победоносную сводку. Впервые они увидели, что «непобедимая германская армия» терпит крупные поражения. Увидел это теперь и весь мир.

Завершилась Московская битва 20 апреля 1942 года.

10) Как только столица оказалась в безопасности, в неё начали возвращаться жители и эвакуированные учреждения. Промышленность города работала с перебоями, потому что многие рабочие ушли на фронт, из-за недостатка сырья и топлива. Места рабочих у станков занимали их жёны и дети.

 Жизнь в прифронтовом городе была трудной. По карточкам москвичи получали по 250-400г хлеба в день. Старики и дети в утра занимали очередь в длинных «хвостах» в булочных. Процветал «чёрный рынок», где продукты обменивались на драгоценности и дорогие вещи. В парках москвичи устраивали огороды, а эстрады летних театров разбирали на дрова. У жителей конфисковали все радиоприёмники. За ночное хождение без пропуска сурово наказывали, как и за опоздание на работу или любые сомнения в правоте официальной пропаганды. Более 850 тыс. жителей города ушли на войну, треть из них так и не вернулась. Тысячи жителей столицы погибли от бомб в собственных домах и при рытье окопов на подступах к Москве.

11) Постепенно фронт отодвигался всё дальше. 5 августа 1943г., после освобождения Орла и Белгорода, в столице состоялся первый салют. С тех пор, почти каждый месяц гремели салюты – Красная армия двигалась на запад. 17 июля 1944г. 57 тыс. пленных немецких военных прошли по московским улицам, на которые они намеревались вступить как завоеватели. 9 мая 1945г. В столице Советского Союза прогремели 30 артиллеристских залпов из тысячи орудий в честь победителя, а 24 июня в Москве состоялся парад победы. По Красной площади прошли сводные колонны всех фронтов. Под барабанную дробь к подножию Мавзолея В.И.Ленина были брошены 200 немецких знамен.

 Зоя Космодемьянская.

В декабре 1941 года в селе Петрищево под Москвой немцы казнили за поджог молодую партизанку, назвавшеюся Таней. На самом деле её звали Зоей Космодемьянской. Позднее из сообщений прессы это  имя узнала вся страна.

Зоя была дочерью «врага народа», поэтому её довольно долго не брали на фронт, куда она добровольно стремилась попасть. Наконец, в ноябре 1941 года ей удалось добиться своего. 

Незадолго до того, 17 ноября 1941 года И.Сталин подписал указ «разрушать и сжигать дотла все населённые пункты в тылу немецких войск» на глубину 40-60км. Села жгли не только зажигательными бомбами с самолётов, но и орудийным огнём. Кроме того, партизанские отряды поджигали их бутылками с зажигательной смесью. В один из таких отрядов была принята Зоя.

В первых числах декабря З.Космодемьянская пробралась в село Петрищево и подожгла три крестьянских дома. В этих домах (как и во всём селе) остановились немцы. При пожаре один немец погиб. Через два дня Зоя вернулась в село и попыталась поджечь ещё один дом. Её схватили.

Зоя призналась в том, что совершила поджёг, но на другие вопросы отвечать отказалась. Она получила 200 ударов ремнём, немцы заставляли её несколько часов ходить по снегу босиком и полураздетую, в одном белье. Но она молчала. 

На издевательский вопрос немца: «Где Сталин?» - она отвечала «Сталин на посту». Хозяйке дома, в котором её допрашивали, она сказала: «мне было дано задание сжечь деревню».

Перед смертью немцы повесили ей на шею табличку с надписью: «Поджигатель домов». У виселицы собралась большая толпа крестьян и немцев. Зоя сказала: «Граждане! Вы не стойте, не смотрите. Надо помогать воевать Красной армии. Это моя смерть – это моё достижение». Когда её надели на шею петлю, она крикнула: «Сколько нас ни вешайте, но всех не перевешаете! Нас 170 миллионов. За меня вам наши товарищи отомстят!» Из-под её ног выбили ящик. Она провисела на виду у всей деревни полтора месяца и была похоронена лишь при отступлении немцев.

Приложение II. Москва.

1. Когда произошёл первый массивный налёт немецкой авиации на Москву?
- 22 июня 1941 года

- 1 января 1943 года

- 5 мая 1944 года

- 22 июля 1941 года

2. Кто командовал западным фронтом?
- Рокоссовский

- Жуков.

- Василевский

- Тухачевский

3. Кто вел парад на Красной площади 7 ноября 1941 года? 

- Сталин

- Жуков

- Рокоссовский

- Тухачевский

4. Партизанка, совершавшая  поджёг домов в деревне Петрищево Московской области.
- Гуля Королева

- Лиза Чайкина

- Зоя Космодемьянская

- Валя Котик 

5. Советский разведчик, участвовавший в обороне Москвы.

- Павлик Морозов

- Рихард Зорге

- Панфилов

- Владимиров

6. Что приказал Сталин делать партизанам в тылу немецких войск?
- расстреливать

- сжигать всё дотла

- освобождать местных жителей

- забирать всю провизию

7. Когда было введено в Москве осадное положение?
- 20 октября 1941 года

- 31 декабря 1941 года

- 23 февраля 1942 года

- 20 ноября 1941 года

8. Какую военную тактику применяли немцы?

- замыкали (советскую армию) в танковые клещи

- нападали с тыла

- брали штурмом

- шли в наступление «клином».

9. Какой подмосковный город не был взят немцами

- Можайск

- Наро-Фоминск

- Калинин

- Зеленоград
10. Когда 15 октября большая часть правительства переехала в Куйбышев, что сделал Сталин?
- Тоже переехал

- Уехал на Урал

- Остался в Москве

- Отдал им приказ вернуться

Приложение III. Сталинград. 
42.

Свой следующий удар немцы собирались нанести по   Сталинграду (бывшему Царицыну) и выйти к Волге. А.Гитлер говорил в августе 1942 года: «Судьбе было угодно, чтобы я одержал решающая победу в городе, носящем имя самого Сталина».

17.

17 июля 1942 года началось Сталинградское сражение – самое крупное сражение Второй мировой войны. С обеих сторон в нём предстояло погибнуть более чем двум миллионам человек.

70.

За месяц тяжёлых боёв противник продвинулся на 70-80км. 23 августа германские танки ворвались в Сталинград. В тот же день началась бомбёжка города с самолётов. Она длилась без перерыва несколько дней.

Город напоминал настоящий ад. Генерал Александр Родимцев так описывал осаждённый Сталинград: « Пламя пожаров поднималось на несколько сот метров. Фашистские самолёты пролетали над головой. Не только земля, но и небо дрожало от взрывов. Тучи дыма и пыли резали глаза. Здания рушились, падали стены, коробилось железо».

Вывозили мирных жителей перед началом сражения очень медленно,  и они оставались в городе до последнего момента. Теперь им приходилось с трудом выбираться из океана пламени, в которое превратился город. Многие из них погибли. 

5. 

Город решено было удержать любой ценой. Приказ И.Сталина от 5 октября гласил: « Сталинград не должен быть сдан противнику». Газеты, как лозунг повторяли слова снайпера Василия Зайцева: «За Волгой для нас земли нет!»

Бои в самом городе продолжались более двух месяцев. В военной истории почти неизвестны столь упорные городские сражения. Каждый дом превращался в крепость, и бой шёл за каждый этаж или подвал, за каждую стену.

1. 

Это была битва на истощение, причём боевой дух немецких солдат и офицеров в ходе её заметно слабел. Противник трижды шёл в наступление на город – в сентябре, октябре и ноябре. Каждый раз немцам удавалось прорваться к Волге в новой точке. Казалось, ещё одно небольшое усилие – и Сталинград будет взят. Однако окончательная победа ускользала из их рук.

7. 

 К ноябрю немцы захватили почти весь город, обращенный в сплошные развалины. От реки их отделяла только узкая, местами прерывающаяся полоска земли. Ширина этой «ниточки» измерялась сотнями метров.

Именно в это время тяжёлого отступления и обороны у советского руководства появился неожиданный замысел. Он состоял в том, чтобы ударить флангов по немецкому «клину», наступающему на Сталинград. Там находились войска германских союзников – итальянцев, румын, венгров. Они были слабее вооружены, их моральный дух был не столь высок, как у немцев.

В течение двух месяцев под Сталинград в глубочайшей тайне перебрасывали огромные массы советских войск и техники. «Будет и на нашей улице праздник!» - пообещал в приказе от 7 ноября.

67.

В Сталинградском сражении особенно кровопролитный бои шли за Мамаев курган – господствующую над городом высоту. Много раз переходил из рук в руки. В конце сражения он был весь усеян осколками и залит кровью. 

 В 1967 году на Мамаевом кургане установлена самая высокая статуя в мире – «Родина-мать» (создатель скульптор Евгений Вучетич). Её высота – 82 метра.

31.

В январе 1943 года немецкие войска были разгромлены. 31 января сдался в плен фельдмаршал Паулюс со своим штабом. 2 февраля сопротивление немцев прекратилось. Всего в плен попала 91 тысяча человек, в том числе 24 генерала.

19.

19 ноября Красная армия начала наступление. Войска союзников Германии были опрокинуты. 23 ноября советские «клещи» сомкнулись. Сержант М.Абдулин вспоминал об этом соединении: « Сгоряча, не разобравшись, что фашистов между нами нет, потрепали огоньком …друг друга. Потом мне, как и многим, казалось, что я сразу заметил неладное: мины летели к нам без воя, взрывы были бездымные.. Кто-то всё же разглядел, что контратакующая нас масса живой силы – свои! Реакция была молниеносной, хотя запоздалой. Все прекратили огонь. Бежим навстречу друг другу – и только скрип снега под ногами, такая тишина!

«Братцы! Родные!» - «Как же это, а?» Обнимались и плакали, потому что были и убитые и раненные».

В «мешке» оказалась вся сталинградская группировка немцев: около 300 тыс. солдат и офицеров.

Немцы отчаянно пытались разбить кольцо советского окружения, но так и не сумели это сделать. Гитлер присвоил командующему окруженной группировкой Фридриху фон Паулусу звание генерал-фельдмаршала. Это был намёк на то, чтобы не сдаться в плен живым: до сих пор ни один немецкий фельдмаршал не попадал в плен.

0.

В Германии по поводу поражения под Сталинградом был объявлен трехдневный траур. Германская армия ещё не знала таких катастроф.

43.

Завершением  Сталинградской битвы закончился самый тяжёлый для советского народа и его вооружённых сил первый период Великой отечественной войны, продолжавшийся почти полтора года.

Приложение IV. Курск.
Курица((( + сказка (((+ я       бита (+ ((((булава.

Линейка((((+ (мир(+ я                                     формула ((((((+ рондо((+ ((гитара((  шланг ((  

нервы(( + ((((подкова(+ ночь((,    и      вокзал((((+ зуб((+ лес(       Курорт(((+скат(,      где   совесть(((+ ((детские     война((+((((коляска    дальний(((+((((женьшень(( провод(((+двигатель((((((+ нутрия((((+ лис  + (((мышь  на закат(((+падение((((, 
возле((+ (((чайник,       образование((+ (((((((спортивный      ими большевик((((+(рой       
  вы + ступня(( –      Курение((((+((леска + я    ((радуга.

Сок((+ юг(+ (еда     лейка(((+ том 1943  ((погода   (((копна + цель(+или 
(сударь(    немые( (+ цыгане((((. 

Они решили применить здесь свою любимую тактику военных действий.  Мощными танковыми клиньями они хотели отсечь этот выступ и взять его в окружение.

Раз +  (((медведь( + ((утка     дом( + не +сладость(((((    (юМор(+сквер(  (лоб    
эра ((+ тихо(      плот((+аналог(((+ хор((.  

Советское командование беспокоил вопрос: «Устоит ли Красная армия перед немецким танковым ударом?». Решено было создать на Курской дуге необычайно крепкую оборону. На десятки  километров протянулись минные поля, окопы и траншеи.

Кроме того, в   ((бутыль(+ ум(       (((слово + юг(+ ((плющ + их  (((сахар+миг(+йод((        бык(+ (юла      сок(+здание((+ар(    небо(+ ((((покрывало              мощь(+ (((весна + я     

груша((+ пора(((+пир +(((коровка     –    Стоп((+ (репа(+нора((+йод((  фрак((+ (контроль((((,       гора((+товар((+ ((((теплый  в+мешок((+(га +((мать+ (ус+я  в тот    молоко((((+ мент,

когда немецкое наступление выдохнется.

Раб(+ночь(( утка((+ром 4+1 8-1 1943 (((погода не+мера((+цирк(((+ Киев( 
вой +((((редиска      (сдвиг(+низ((+улитка(((+((рысь   в   (рать(+акула((. 

((Банан( (((расКраска((+(внук(+юг(  (фармацевт(((((+(писк((+юг(    обруч(+шило(+сом((+ я     сам+(сын(+йог((    ((помощник((+(сыр(+йод(( танец((+ковыль((+((вой       (сударыня(((    заяц((       вид((+сюда((    вой+(внучка(((.    

Сила его была такова, что, казалось, советская оборона вот-вот будет прорвана. Противник продвинулся в некоторых местах на 10км, в других – на 35.

Но в этот момент немцам нанесли удар свежие силы Степного фронта.

10+2 10-3 воз+лес(    (снег(+боль+шок(+йод((   дерево(+(пни  
Провод(((+хор +((((подковка        ((колобок((   в      лоб сон((+хлест+(он+улица((+((((карась         1200       бровь((+ (((гарнир+овал(+((сан+нытик(((+(ухо(          ((ромашка((+иней((. 

Началось самое крупное танковое сражение в истории. Оно длилось весь день. Ревели моторы, грохотали выстрелы, взрывались танки.

От облаков пыли, копоти и дыма горящих машин день превратился в ночь. К вечеру всё кругом было покрыто сгоревшими и изуродованными остатками танков.

Эта битва истощила силы немцев, и они откатились на прежние позиции. Теперь в наступление перешла Красная армия.

6-1 11-3 ((((диагональ(( окно((+((слон+((дача+тельняшка((((+он(    (ров(+свобода(+ил+ад(     (кот врач(+газ(     Оркестр(((((+ёлка((     и            Белка((+город,

23 10-2 – (уХа+((ларь+ковбой(((. ((КаТакомбы(((( ((фаза+кон+((Сочи+лак(+(ось Курок((+скат(+я ((гамбит + ((сова.

Битва под Курском – выдающиеся событие Второй мировой войны. Она характеризовалась большим размахом, интенсивностью действий, исключительной напряжённостью и ожесточённостью борьбы.  По числу привлечённых сил и средств, насыщенностью техники она превзошла  Московскую и Сталинградскую битвы. В ходе Курской битвы Советские Вооруженные Силы нанести фашистской Германии такое поражение, от которого она уже не смогла оправиться. Враг потерял около 500 тысяч солдат и офицеров, 3 тысячи орудий, 1,5 тысячи танков, более 3, 7 тысяч самолётов.

Первый салют.

5 августа 1943 года Красная армия вошла в города Орёл и Белгород. В честь одержанной победы в Москве в тот же день был произведён первый торжественный артиллерийский салют.

Это было возобновление ещё одной дореволюционной традиции (наряду с введением погон, генеральских званий и т.п.) Орудийные салюты давались по случаю взятия городов, побед в сражениях. Сначала победные салюты звучали в среднем раз в месяц, потом – примерно каждую неделю. В конце войны они бывали порой и несколько раз в день, вплоть до Салюта Победы.

Советские граждане ежедневно с нетерпением ожидали, когда звучный голос знаменитого диктора Юрия Левитана прочтёт очередные победные сводки, вслед за которыми последует орудийный салют.

Приложение VI. Смоленск.

Смоленск.

1. Немцы ворвались в Смоленск 25 июля 1941 года.  (-)

15 июля 1941 года

2. После двух недель боёв немцам удалось взять город.  (+)

3. Сражение под Смоленском продолжалось до 10 сентября (+)

4. За первую победу были награждены званием гвардейских 3 дивизии (-)

4 дивизии

5. Первый налёт немецко-фашистской авиации был совершён 25 июня (-)

6. Смоленское сражение началось в июне. (+)

7. В Смоленске  немцы создали несколько концлагерей и гетто (+)

8. 39 воинским частям и соединениям было присвоено почётное наименование «смоленские» (+)

9. Советские войска освободили Смоленск 25 сентября (+)

10. 8 декабря 1941 года из Москвы прибыл первый поезд. (-)

В октябре

11. Смоленское сражение задержало на полгода  наступление на Москву (-)

На два месяца
Приложение V. Курск
Курская битва.

Линия фронта шла неровно, и возле Курска, где советские войска дальше продвинулись на запад, возник, образованный ими большой выступ – Курская дуга.

Сюда летом 1943 года нацелили удар немцы. Они решили применить здесь свою любимую тактику военных действий.  Мощными танковыми клиньями они хотели отсечь этот выступ и взять его в окружение.

Разведка донесла Москве об этих планах. Советское командование беспокоил вопрос: « Устоит ли Красная армия перед немецким танковым ударом?». Решено было создать на Курской дуге необычайно крепкую оборону. На десятки  километров протянулись минные поля, окопы и траншеи.

Кроме того, в тылу воюющих армий была создана небывало мощная группировка – Степной фронт, готовый вмешаться в тот момент, когда немецкое наступление выдохнется.

Рано утром 5 июля 1943 года немецкие войска двинулись в атаку. На Красную армию обрушился самый мощный танковый удар за всю войну. Сила его была такова, что, казалось, советская оборона вот-вот будет прорвана. Противник продвинулся в некоторых местах на 10км, в других – на 35.

Но в этот момент немцам нанесли удар свежие силы Степного фронта.

12 июля возле небольшой деревни Прохоровка лоб в лоб схлестнулись 1200 бронированных машин. Началось самое крупное танковое сражение в истории. Оно длилось весь день. Ревели моторы, грохотали выстрелы, взрывались танки.

От облаков пыли, копоти и дыма горящих машин день превратился в ночь. К вечеру всё кругом было покрыто сгоревшими и изуродованными остатками танков.

Эта битва истощила силы немцев, и они откатились на прежние позиции. Теперь в наступление перешла Красная армия.

5 августа она окончательно освободила от врага Орёл  и Белгород, 23 августа – Харьков. Так закончилась Курская битва.

Битва под Курском – выдающиеся событие Второй мировой войны. Она характеризовалась большим размахом, интенсивностью действий, исключительной напряжённостью и ожесточённостью борьбы.  По числу привлечённых сил и средств, насыщенностью техники она превзошла  Московскую и Сталинградскую битвы. В ходе Курской битвы Советские Вооруженные Силы нанести фашистской Германии такое поражение, от которого она уже не смогла оправиться. Враг потерял около 500 тысяч солдат и офицеров, 3 тысячи орудий, 1,5 тысячи танков, более 3, 7 тысяч самолётов.

Первый салют.

5 августа 1943 года Красная армия вошла в города Орёл и Белгород. В честь одержанной победы в Москве в тот же день был произведён первый торжественный артиллерийский салют.

Это было возобновление ещё одной дореволюционной традиции (наряду с введением погон, генеральских званий и т.п.) Орудийные салюты давались по случаю взятия городов, побед в сражениях. Сначала победные салюты звучали в среднем раз в месяц, потом – примерно каждую неделю. В конце войны они бывали порой и несколько раз в день, вплоть до Салюта Победы.

Советские граждане ежедневно с нетерпением ожидали, когда звучный голос знаменитого диктора Юрия Левитана прочтёт очередные победные сводки, вслед за которыми последует орудийный салют.

Приложение VII. Смоленск.

15 июля 1941 года немцы ворвались в Смоленск, который называли «воротами Москвы». Но здесь немецкая военная машина впервые затормозила, встретив серьёзное сопротивление. Только после двух недель боёв немцам удалось взять город. Сражение под Смоленском продолжалось до 10 сентября.

Впервые советские войска нанесли немцам небольшое поражение – отбили у них Ельню. Маленькая победа имела огромное психологическое значение.

Четыре дивизии за эту первую победу были награждены званием гвардейских. Так 18 сентября 1941 года  родилась Советская гвардия. «Всему начальствующему составу дивизий с сентября установить полуторный, а бойцам двойной оклад содержания»,- говорилось в приказе.

В годы Великой Отечественной войны Смоленск был оккупирован немецко-фашистскими войсками с 16 июля (Заднепровская часть – с 29 июля) 1941 года по 25 сентября 1943 года. В районе города в 1941 произошло Смоленское сражение, задержавшее на 2 месяца наступление на Москву, что стало одной из серьёзных причин краха гитлеровского плана молниеносной войны.

В 1941 году в Смоленске действовала около 100 промышленных предприятий, ряд из которых в первые дни войны перешёл на производство военной продукции. С начала войны Смоленск оказался на направлении главного удара немецко-фашистских войск на Москву. 24 июня совершён первый налёт немецко-фашистской авиации на город, затем они стали систематическими. В ночь на 29 июня при массивном налёте сброшено на Смоленск 2 тыс. зажигательных и около 100 крупных фугасных бомб. Была разрушена центральная часть города, сгорело свыше 600 жилых домов. После приграничных сражений 1941 гитлеровцы прорвались на дальние подступы к Смоленску. Началась эвакуация промышленного оборудования и людей. В тыл отправлены авиазавод, завод имени Калинина, льнокомбинат и другие предприятия.

В июне началось Смоленское сражение 1941 года. В Смоленске были созданы 3 истребительных батальона и батальон милиции. Жители города активно помогали обороне: рыли окопы и противотанковые рвы, устраивали заграждения на дорогах и баррикады на улицах, сооружали взлётные площадки для авиации, ухаживали за ранеными. 14 июля гитлеровцы прорвались на ближние подступы к Смоленску. 15 июля город был подвержен сильной бомбардировке и арт.обстрелу, вечером противник вышел на южную окраину Смоленска. 16 июля гитлеровцам удалось овладеть значительной частью города, но бои в Смоленске шли днём и ночью ещё 2 недели.

С 17 по 21 июля советские войска отбили все попытки гитлеровцев прейти на правый берег Днепра. Только в ночь с 21 на 22 июля противник проник в северную часть города на правый берег Днепра. После ожесточённых боёв последние советские части в ночь на 29 июля оставили Смоленск. Гитлеровцы установили в Смоленск жесткий оккупационный режим. Создали несколько концлагерей и гетто. В бывшем Нарвских казармах находили немецко-фашистских пересыльный лагерь № 126, в котором погибло не менее 115 тыс. советских военнопленных. Всего за время оккупации гитлеровцы уничтожили в Смоленске и окрестностях свыше 135 тысяч военнопленных. Свыше 87 тысяч советских граждан было угнано на принудительные  работы в Германию. В городе действовало подполье, в окрестностях – партизаны.

В ходе Смоленской операции 1943 советские войска 25 сентября освободили Смоленск. 39 воинским частям и соединениям было присвоено почетное наименование «Смоленские».

После освобождения города на его территории за 10 суток было извлечено свыше 100 тысяч кг авиабомб и мины замедленного действия.

8 октября в Смоленск прибыл первый поезд из Москвы.

Приложение VIII. Ленинград (текст напечатан большими буквами на 4 листа).
В годы Великой Отечественной войны на долю Ленинграда выпало немало страданий. Однако самым трудным и трагичным оказался период блокады, длившейся почти 900 дней, с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944.

По замыслу немецкого командования взятию Москвы должен был предшествовать захват северной столицы. Ещё в июне 1941 года А.Гитлер говорил, что  «с падением Ленинграда может наступить полная катастрофа». 

Германское командование составило список объектов, подлежавших уничтожению. В него полпали такие архитектурные шедевры, как Эрмитаж, Смольный монастырь, Казанский собор и др. Жизнь города резко изменилась, подчинившись условиям военного времени. «Вечерами, - вспоминает современник, - в небо поднимались аэростаты воздушного заграждения. Вернулось появившееся в финскую компанию «затемнение». Фонари вечерами не горели, на окна опускались светомаскировочные шторы, редкие машины (большинство отправили на фронт) ездили с синими фарами – их свет не был виден с воздуха. Рыли траншеи. Делали новые бомбоубежища…  Окна крест-накрест заклеивали бумажными полосками». Военкоматы были переполнены: добровольцы записывались в армию или в ополчение. В восточные районы страны эвакуировали ленинградские промышленные предприятия, научные учреждения, сокровища Эрмитажа и Русского музея, пригородных дворцов. Началась массовая эвакуация ленинградцев: с июня 1941 по апрель 1943 года из города вывезли 1,5 млн. человек.

Ожесточённые бои на дальних подступах к Ленинграду начались в первой половине июля. Постепенно вокруг его образовалось кольцо вражеских войск, пытавшихся закрыть все пути, ведущие из города. 20 августа 1941 года немцы заняли Чудово, тем самым перерезал железную дорогу Москва – Ленинград. А 30 августа, когда противник прорвался на станцию Мга, город окончательно лишился железнодорожного сообщения со страной. К осенью немецкие войска подошли к Неве и захватили Ивановское. Стало невозможно движение по последней выходящей из Ленинграда шоссейной дороге, оказалось блокировано судоходство по Неве. Когда 8 сентября противник взял крепость Шлиссельбург, сухопутное сообщение с Ленинградом полностью прекратилось. Началась блокада города, который мог поддерживать связь со страной только воздушным путём и по Ладожскому озеру. 

В блокадном Ленинграде оставалось около 2, 9 млн. жителей. Запасы продовольствия и топлива были крайне ограничены, их могло хватить не  более чем на один - два месяца. Необходимо было наладить постоянную связь с внешним миром, и главная роль в этом принадлежала так называемой Дороге жизни, навсегда оставшейся в памяти ленинградцев. Снабжение осаждённого города по Ладожскому озеру было налажено уже к середине сентября 1941 года, а в конце осени, благодаря рано начавшемуся ледоставу по озеру была проложена ледовая трасса. По Дороге жизни вывозили население и промышленное оборудование, доставляли продовольствие, топливо, боеприпасы, вооружение и пополнение для войск.

Однако Дорога жизни не могла решить всех проблем большого города. Устойчивое сообщение со страной было нарушено, топливо и продовольствие подвозили крайне нерегулярно. Всё это катастрофически отразилось на жизни ленинградцев. Перестало работать большинство заводов, остановились трамваи и троллейбусы, прекратилась подача электроэнергии в жилые дома. Зимой  1942 из-за сильных морозов вышли из строя центральное отопление, водопровод, канализация. Жители ходили за водой на Неву, Фонтанку и другие реки, в домах устанавливались временные печи – «буржуйки», деревянные здания разбирали на дрова. 

В годы Великой Отечественной войны не только Ленинграду, но его окрестностям был нанесён огромный урон. На месте всемирно известных пригородных дворцовых ансамблей остались руины.

В блокаду только по официальным данным, от голода умерли 641 тыс. горожан (по подсчётам некоторых историков, 850 тыс. человек), около 17 тыс. человек погибли от бомбёжек и обстрелов. К январю 1944 года население города сократилось до 560 тыс. В Ленинграде было разрушено 840 промышленных предприятий, 500 школ, 170 лечебных учреждений, сильно пострадали Эрмитаж, Русский музей, Казанский собор, Смольный и Елагин дворцы, другие здания. До сих пор на одном из домов Невского проспекта, в память о военных событиях сохранилась надпись: «Граждане, при артобстреле эта сторона улицы наиболее опасна».

Своеобразным документом тех страшных лет может служить дневник ленинградской школьницы Тани Савичевой. Когда началась война, девочке едва исполнилось 11 лет. С декабря 1941 года по май 1942 года она вела краткие записи о том,  как на её глазах умирали родные – бабушка, дядя, мать. Таня не дожила до конца войны: в 1944 году она умерла от дистрофии.

Жительница города Елена Кочина записала в своём дневнике 15 ноября: «Надвигается голод! Развилась своеобразная ленинградская кулинария: мы научились делать пышки из горчицы, суп из дрожжей, котлеты из хрена, кисель из столярного клея.

 С 20 ноября ежедневная норма хлеба для рабочих 250г, для служащих, иждивенцев и детей – вдвое меньше. «Это совсем маленький кусочек: тяжёлый, липкий, сырой, - замечала Е.Кочина. – Хлеб содержит всякую дрянь и лишь немного муки». 10 декабря она сделала такую запись: «Почти все ленинградцы стали дистрофиками. Одни распухли и блестят, как будто покрытые лаком, - 1-я степень дистрофии, другие высохли – 2-я степень».

В конце декабря хлебная пайка стала почти вдвое тяжелее – к этому времени значительная часть населения погибла. Многие от слабости падали и умирали прямо на улицах. Весной 1942 года при таянии снега на улицах и площадях нашли около 13 тысяч трупов («подснежников», как их тогда называли).

Защитников Северной столицы вдохновляли выступления по радио Всеволода Вишневского, поэтессы Ольги Бергольц, чьи стихи и поэмы нередко называют первым откровенным документом жизни блокадного города. 9 августа 1942 года в Ленинградской филармонии впервые прозвучала Седьмая (Ленинградская) симфония Дмитрия Дмитриевича Шостаковича. Мерой мужества ленинградцев стала учреждённая в декабре 1942 года медаль «За оборону Ленинграда». Ею было награждено около 1,5 млн. человек, выстоявших в блокаде, в том числе почти 500 тыс. мирных жителей города.

В январе 1943 года блокада Ленинграда была прорвана. Вдоль южного берега Ладожского озера построили железную дорогу через Шлиссельбург – Дорогу победы.  Благодаря ей была восстановлена железнодорожная связь со страной, улучшилось снабжение города топливом и продовольствием.

27 января 1944 года в результате Красносельско-Ропшинской операции блокада Ленинграда была снята полностью. В честь этого долгожданного события в городе прозвучал салют.

В апреле 1944 г. В городе открылась выставка «героическая оборона Ленинграда». Из неё позже вырос Музей обороны Ленинграда. В июле 1945 года город торжественно встречал воинов-победителей. Три гвардейские стрелковые дивизии бывшего ленинградского фронта вышли в город со стороны Нарвских ворот, по Московскому проспекту и по Володарскому мосту. В честь победителей построили временные деревянные триумфальные арки.

Восстанавливать город начали сразу после снятия блокады. В 1943 года на 85 предприятиях частично возобновили производство. В 1944 году открылись некоторые ленинградские театры. Из эвакуации стали возвращаться жители. Город начал оживать. Основным местом захоронения погибших во время блокады ленинградцев стало Пискарёвское кладбище. Здесь в братских могилах погребено почти 500 тыс. человек. 9 мая 1960 года на кладбище был открыт мемориал и зажжён вечный огонь

Приложение IX. Ленинград.

. годы Великой Отечественной войны на долю Ленинграда выпало немало страданий. Однако самым трудным и трагичным оказался период блокады, длившейся почти 900 дней, с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944.

По замыслу немецкого командования взятию Москвы должен был предшествовать захват северной столицы. Ещё в июне 1941 года А.Гитлер говорил, что  «с падением Ленинграда может наступить полная катастрофа». 

Германское командование составило список объектов, подлежавших уничтожению. В него полпали такие архитектурные шедевры, как Эрмитаж, Смольный монастырь, Казанский собор и др. Жизнь города резко изменилась, подчинившись условиям военного времени. «Вечерами, - вспоминает современник, - в небо поднимались аэростаты воздушного заграждения. Вернулось появившееся в финскую компанию «затемнение». Фонари вечерами не горели, на окна опускались светомаскировочные шторы, редкие машины (большинство отправили на фронт) ездили с синими фарами – их свет не был виден с воздуха. Рыли траншеи. Делали новые бомбоубежища…  Окна крест-накрест заклеивали бумажными полосками». Военкоматы были переполнены: добровольцы записывались в армию или в ополчение. В восточные районы страны эвакуировали ленинградские промышленные предприятия, научные учреждения, сокровища Эрмитажа и Русского музея, пригородных дворцов. Началась массовая эвакуация ленинградцев: с июня 1941 по апрель 1943 года из города вывезли 1,5 млн. человек.

Ожесточённые бои на дальних подступах к Ленинграду начались в …… …….. июля. Постепенно вокруг его образовалось кольцо вражеских войск, пытавшихся закрыть все пути, ведущие из города. 20 августа 1941 года немцы заняли Чудово, тем самым перерезал железную дорогу Москва – Ленинград. А 30 августа, когда противник прорвался на станцию Мга, город окончательно лишился железнодорожного сообщения со страной. К осенью немецкие войска подошли к Неве и захватили Ивановское. Стало невозможно движение по последней выходящей из Ленинграда шоссейной дороге, оказалось блокировано судоходство по Неве. Когда 8 …….. противник взял крепость Шлиссельбург, сухопутное сообщение с Ленинградом полностью прекратилось. …….. …….  города, который мог поддерживать связь со страной только воздушным путём и по Ладожскому озеру. 

В блокадном Ленинграде оставалось около 2, 9 млн. жителей. Запасы продовольствия и топлива были крайне ограничены, их могло хватить не  более чем на один - два месяца. Необходимо было наладить постоянную связь с внешним миром, и главная роль в этом принадлежала так называемой Дороге жизни, навсегда оставшейся в памяти ленинградцев. Снабжение осаждённого города по Ладожскому озеру было налажено уже к середине сентября 1941 года, а в конце осени, благодаря рано начавшемуся ледоставу по озеру была проложена ледовая трасса. По Дороге жизни вывозили население и промышленное оборудование, доставляли продовольствие, топливо, боеприпасы, вооружение и пополнение для войск.

Однако Дорога жизни не могла решить всех проблем большого …...  Перестало работать ……….. заводов, остановились трамваи и троллейбусы, прекратилась подача электроэнергии в жилые дома. Устойчивое сообщение со страной было нарушено, топливо и продовольствие подвозили крайне нерегулярно. Всё это катастрофически отразилось на жизни ………… Зимой  1942 из-за сильных морозов вышли из строя центральное отопление, водопровод, канализация. Жители ходили за водой на Неву, Фонтанку и другие реки, в домах устанавливались временные печи – «буржуйки», деревянные здания разбирали на дрова. 

В годы Великой Отечественной войны не только Ленинграду, но его окрестностям был нанесён огромный урон. На месте всемирно известных пригородных дворцовых ансамблей остались руины.

.    ……. только по официальным данным, от голода …… 641 тыс. горожан (по подсчётам некоторых историков, 850 тыс. человек), около 17 тыс. человек погибли от бомбёжек и обстрелов. К январю 1944 года население города сократилось до 560 тыс. В Ленинграде было разрушено 840 промышленных предприятий, 500 школ, 170 лечебных учреждений, сильно пострадали Эрмитаж, Русский музей, Казанский собор, Смольный и Елагин дворцы, другие здания. До сих пор на одном из домов Невского проспекта в память о военных событиях сохранилась надпись: «Граждане, при артобстреле эта сторона улицы наиболее опасна».

Своеобразным документом тех страшных лет может служить дневник ленинградской школьницы Тани Савичевой. Когда началась война, девочке едва исполнилось 11 лет. С декабря 1941 года по май 1942 года она вела краткие записи о том,  как на её глазах умирали родные – бабушка, дядя, мать. Таня не дожила до конца войны: в 1944 году она умерла    ..  ………
Жительница города Елена Кочина записала в своём дневнике 15 ноября: «Надвигается голод! Развилась своеобразная ленинградская кулинария: мы научились делать пышки из горчицы, суп из дрожжей, котлеты из хрена, кисель из столярного клея.

 С 20 ноября ежедневная норма хлеба  - - -   рабочих 250г, для служащих, иждивенцев и детей – вдвое меньше. «Это совсем маленький кусочек: тяжёлый, липкий, сырой, - замечала Е.Кочина. – Хлеб содержит всякую дрянь и лишь немного муки». 10 декабря она сделала такую запись: «Почти все ленинградцы стали дистрофиками. Одни распухли и блестят, как будто покрытые лаком, - 1-я степень дистрофии, другие высохли – 2-я степень».

В конце декабря хлебная пайка стала почти вдвое тяжелее – к этому времени значительная часть населения погибла. Многие от слабости падали и умирали прямо на улицах. Весной 1942 года при таянии снега на улицах и площадях нашли около 13 тысяч трупов («подснежников», как их тогда называли).

Защитников  и  - - - - - - -  Северной столицы вдохновляли выступления по радио Всеволода Вишневского, поэтессы Ольги Бергольц, чьи стихи и поэмы нередко называют первым откровенным документом жизни блокадного города. 9 августа 1942 года в Ленинградской филармонии впервые прозвучала Седьмая (Ленинградская) симфония Дмитрия Дмитриевича Шостаковича. Мерой мужества ленинградцев стала учреждённая в декабре 1942 года медаль «За оборону  - - - - - - - - - - ». Ею было награждено около 1,5 млн. человек, выстоявших в блокаде, в том числе почти 500 тыс. мирных жителей города.

В январе 1943 года блокада Ленинграда была прорвана. Вдоль южного берега Ладожского озера построили железную дорогу через Шлиссельбург – Дорогу победы.  Благодаря ей была восстановлена железнодорожная связь со страной, улучшилось снабжение города топливом и продовольствием.

27 января 1944 года в результате Красносельско-Ропшинской операции блокада Ленинграда была снята полностью. В честь этого долгожданного события в городе прозвучал салют.

 В апреле 1944 г. в городе открылась выставка «героическая оборона Ленинграда». Из неё позже вырос Музей обороны Ленинграда. В июле 1945 года город торжественно встречали воинов-победителей. Три гвардейские стрелковые дивизии бывшего ленинградского фронта вышли в город со стороны Нарвских ворот, по Московскому проспекту и по Володарскому мосту. В честь победителей построили временные деревянные триумфальные арки.

Восстанавливать город  - - - - - -  сразу после снятия блокады. В 1943 года на 85 предприятиях частично возобновили свою  - - - - - - . В 1944 году открылись  - - - - - - - - -  ленинградские  - - - - - - . Из эвакуации стали возвращаться жители. Город начал оживать. Основным местом захоронения погибших во время блокады ленинградцев стало Пискарёвское кладбище. Здесь в братских могилах погребено почти 500 тыс. человек. 9 мая 1960 года на кладбище был открыт мемориал и зажжён вечный огонь.

Приложение XI. Вопросы для Турбазы.
Москва.

1.В какой город во время войны переехала большая часть правительства? (Куйбышев   

   (нынче Самара).

2. Где в ноябре 1941 году проходило заседание по случаю годовщины Октября? (В 

    подземном зале станции метро «Маяковская», в городе Москва).

3.Чем прославилась дивизия генерала-майора Ивана Панфилова? (4 часа отбивала 

   танковые атаки недалеко от  Москвы) 

4. Дата начала битвы под Москвой? (30 сентября 1941 года)

5. Что москвичи делали с летними эстрадами во время войны? (разбирали их на 

    дрова)

6. В каком месяце германские войска были отброшены от Москвы на много 

    километров? (в декабре или к началу января)

Ленинград.

7.Как называлась дорога, по которой в Ленинград доставлялось продовольствие, 

     топливо, боеприпасы? (Дорога жизни)

8.В каком году во время войны в Ленинграде вышло из-за сильных морозов центральное, отопление, водопровод и канализация? (Зимой 1942 года)

9.Что до сих пор храниться в Ленинграде на одном из домов Невского проспекта? (Надпись: «Граждане, при артобстреле эта сторона улицы наиболее опасна»)

10.Как звали девочку, дневник которой служит историческим документом  тех

     страшных лет? (Таня Савичева)

11. Что построили в Ленинграде в честь победителей в 1945 году? (временные 

     деревянные триумфальные  арки)

12.Что построили в 1943 году вдоль южного берега Ладожского озера? (железную дорогу через Шлиссельбург)

Смоленск.
13.Какой город, находящийся недалеко от Смоленска, отбили советские войска, тем 

самым, впервые одержав небольшую победу над немцами? (Ельню) 

14.Почему немцы решили захватить именно Смоленск? (Этот город оказался на направлении главного удара немецко-фашистских войск)

15. Какого числа последние советские части оставили Смоленск? (29 июля 1941 года)

16.Когда завершилась Смоленская операция, в ходе которой советские войска 

     освободили Смоленск? (25 сентября 1943 года)

17.Что было найдено на территории Смоленска после его освобождения? (100 тысяч      

    авиабомб и мин замедленного действия.)

Сталинград.

18. Сколько продолжали бои в самом городе Сталинграде? (более 2-х месяцев)

19. Кто из союзников фашистской Германии находился недалеко от Сталинграда? (итальянцы, венгры, румыны)

20. Сколько генералов попало в плен в результате победы  в Сталинградской битве? (24 генерала)

21.Когда закончилась Сталинградская битва? (2 февраля 1943 года)

Курск.

22. Чем  Курская битва отличалась от других сражений Великой Отечественной 

      войны? (В ней проходило самое крупное танковое сражение в истории, по числу  

      привлечённых сил и средств она превзошла Московскую и Сталинградскую битвы)

Приложение XII. Вопросы к интеллектуальной игре. 

Задаются по усмотрению «представителя фирмы». Но не менее 10 вопросов. По два вопроса из каждого города. 
Смоленск.

1. Как в войну называли Смоленск? (Ворота Москвы)

2. Какой оклад содержания бойцам был установлен в приказе? (Двойной)

3. В каком месяце началось Смоленское сражение в 1941 году? (июне)

4. Скольким воинским частям и соединениям было присвоено почетное наименование «смоленские»? (39)

5. Когда в Смоленск в годы войны прибыл первый поезд из Москвы? (8 октября)

Курск.

1. Возле какой деревни 12 июля лоб в лоб схлестнулись 1200 бронированных машин? (Прохоровка)

2. Освобождением, какого города закончилась Курская битва? (Харьков)

3. В каком городе был произведён во время войны первый торжественный артиллерийский салют? (Москва)

4. В какое время суток 5 июля 1943 года немецкие войска двинулись в атаку? (утро)

5. Образованный советскими войсками, продвинутый на запад от Курска большой выступ. (Курская дуга)

Сталинград.

1. Бывшее название Сталинграда? (Царицын)

2. В этот день германские танки ворвались в Сталинград, началась бомбёжка города с самолётов. (23 августа)

3. Фамилия фельдмаршала, который 31 января сдался в плен со своим штабом. (Паулюс)

4. Сколько дней в Германии носили траур по поводу поражения под Сталинградом? (3)

5. Как называется самая высокая статуя в мире установленная на Мамаевом кургане в 1967 году (Родина – мать)

Ленинград.

1. Как называлась выставка, открытая в апреле 1944 года? (героическая оборона Ленинграда) 

2. Когда началась блокада Ленинграда? (8 сентября 1941 года)

3.       Как по другому называется седьмая симфония Дмитрия Дмитриевича Шостаковича,    прозвучавшая 9 августа 1942 году в Ленинградской филармонии? (Ленинградская)

4. 
    Какая медаль учреждена в декабре 1942 года стала мерой мужества ленинградцев?    

          («За оборону Ленинграда»)

5.       Какое кладбище стала основным местом захоронение ленинградцев? 


     (Пискаревское)

Москва.

1. Сколько немецких знамён было сброшено к Мавзолею В.И.Ленина на параде Победы 24 июня 1945 года? (200)

2. В каком месяце в столице было введено осадное положение? (октябрь)

3. Какое грандиозное событие произошло с самый разгар войны в ноябре 1941 года на Красной площади? (Военный парад, посвященный годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции)

4. О победе, за какой город прозвучала первая победоносная сводка 12 сентября 1941 года? (Москва)

5. Как звали дочь «врага народа», поджигавшую дома, в которых находились немцы и погибшую от рук в 1941 году в деревне Петрищево Московской области? (Зоя Космодемьянская)

6. Кто сказал «Велика Россия, а отступать не куда – позади Москва»? (Василий Клочков)

Используемая литература.

1. Большая советская энциклопедия.

2. Детская энциклопедия. История ХХ век.

3. Детская энциклопедия. Российские столицы.

4. Б.Г.Соловьев «Битва на Курской дуге».Москва 1983 год
