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закладів позашкільної освіти




Про умови проведення конкурсу
Шановні колеги!

Відповідно до плану роботи Херсонського державного будинку художньої творчості, повідомляємо вам, що на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», проведення щорічного обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля - Україна» серед дітей та учнівської молоді, відповідно до Положення про щорічний обласний конкурс майстрів художнього читання «Наша земля - Україна» серед дітей та учнівської молоді, затвердженого наказом управління освіти і науки обласної державної адміністрації від 18 жовтня 2006 року № 406, зареєстрованого у Херсонському обласному управлінні юстиції 25 жовтня  2006 року № 52/902, є неможливим.
Тому надсилаємо тимчасові умови проведення обласного онлайн конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна»  серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної та професійної (професійно-технічної) освіти Херсонської області  у 2020 році (далі – конкурс).

Конкурс проводиться  у формі індивідуальних виступів, відеозаписи яких є конкурсними роботами. Тривалість кожного виступу не повинна перевищувати 5 хвилин. 
Для участі у конкурсі необхідно надати відеозапис індивідуального виступу до  Херсонського державного будинку художньої творчості (73000,  м. Херсон,  вул. Суворова, 3), з відміткою: на конкурс  «Наша земля - Україна» онлайн.  


Просимо керуватися даним роз’ясненям під час подачі заявок та надавати документальне підтвердження щодо учасників заключного етапу конкурсу    (протоколи районних (міських) етапів з визначенням переможців та делегування їх до участі у третьому етапі, фото звіти, відеозаписи).  

Заявки надсилати до 17 листопада 2020 року на електрону адресу: 

zvezda-bht@i.ua або за адресою: м. Херсон, вул. Суворова, 3, оргкомітет конкурсу «Наша земля – Україна» онлайн.
Додаткова інформація за телефоном: 26-42-65.

З повагою,

Директор








В.В. Висовень
Ольга Митрохина 26 42 65
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