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Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України

ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ БУДИНОК 
 ХУДОЖНЬОЇ ТВОРЧОСТІ (ХД БХТ)

НАКАЗ
м. Херсон
29.05.2015







            

№ 36







Про підсумки проведення щорічного
обласного (заочного) фольклорного 

фестивалю «Фольклор – фест» 

серед учнів загальноосвітніх, 

позашкільних та професійно-технічних 
навчальних закладів  
Відповідно до наказу Херсонського державного будинку художньої творчості від 28 листопада 2014 року № 76  «Про проведення щорічного обласного (заочного) фольклорного фестивалю «Фольклор – фест» серед учнів загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів» з 15 січня 2015 року по 15 травня 2014 року, з метою відродження національних традицій та формування національної свідомості засобами фольклорного мистецтва, підняття рівня творчої активності учнів та учнівської молоді проведено зазначений захід.
Учні та учнівська молодь загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів приймала участь у фольклорному фестивалі у зазначених Положенням номінаціях («Сімейні обряди та звичаї», «Календарні свята та розваги»).

У фестивалі у двох номінаціях  фольклорного мистецтва представлено 18 фольклорних обрядів та звичаїв,  де прийняли участь 309 учасників.         

Найбільшу кількість  творчих робіт представлено в номінації «Календарні свята та розваги» - 17 творчих робіт. Активну участь в конкурсі взяли учні Новотроїцького та Білозерського районів, міста Херсона. Загалом, у фестивалі взяли участь учні та учнівська молодь з 6 районів області, м. Херсона та 4 професійно-технічних навчальних закладів міста Херсона та області. 
Керівництвом навчальних закладів приділена значна увага розвитку українського самодіяльного мистецтва та чіткому дотриманню умов Положення фестивалю.
Фестиваль засвідчив активізацію інтересу учнів та учнівської молоді до відтворення та популяризації народних звичаїв, традицій та обрядів, виявив творчий потенціал та здатність дітей проявляти творчу ініціативу. 
  Враховуючи вищезазначене: 

НАКАЗУЮ: 

1. Згідно із висновками журі, за дотримання національних традицій визнати переможцями обласного (заочного) фольклорного фестивалю «Фольклор – фест» серед учнів загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів згідно зі списком, що додається.

2. Нагородити переможців дипломами, відповідно до умов Положення про щорічний обласний (заочний) фольклорний фестиваль «Фольклор – фест» серед учнів загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів. 
3. Продовжити роботу по створенню та поліпшенню умов для розвитку та  реалізації творчого потенціалу учнівської молоді на основі кращих зразків культурної спадщини українського народу. 

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

Директор 








   В.В. Висовень
Додаток до наказу

Херсонського державного 

будинку художньої творчості 

від 29 травня 2015 року № 36
Список

переможців щорічного обласного (заочного) фольклорного фестивалю «Фольклор – фест» серед учнів загальноосвітніх, позашкільних та 

професійно-технічних навчальних закладів 

Номінація «Сімейні обряди та звичаї»
	Диплом 
ІІ ступеня
	-

	творчий колектив учнів 8 класу Сиваської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 2 Новотроїцького району Херсонської області, керівник Данча Н.Ф., фольклорно-обрядове дійство «Весілля від Карпат до Поділля».
 


Номінація «Календарні свята та розваги»

	Диплом 
І ступеня
	-
-

-

-

-

-
	театральний колектив «Берізка» Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 м. Херсона», керівник Нікулін А.П., фольклорно-обрядове дійство «Свято Андрія – Весела Калита»;

творчий колектив «Берегиня» Дивненської загальноосвітньої школи I-III ступенів Новотроїцького району, фольклорно-обрядове дійство «Пилипівські вечорниці»;
творчий колектив «Зернятко» Херсонської спеціальної загальноосвітньої школи № 1 Херсонської міської ради, керівник Саніна І.В., фольклорно-обрядове дійство «Вертеп»;

театральний колектив «Веселка» Центру дитячої творчості відділу освіти Каховської міської ради, керівник Горбач Л.П., фольклорно-обрядове дійство Паска красна – день вітає»;
фольклорний гурт «Свічадо» Чорнобаївського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Шевчук Г.А., фольклорно-обрядове дійство «З Різдвом Христовим!»;
творчий колектив «Симфонія» Токарівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Білозерського району, фольклорно-обрядове дійство «Водіння кози. Маланка».


	Диплом 
ІІ ступеня
	-
-

-

-

-


	фольклорний гурт «Джерело» Долинської загальноосвітньої школи I-III ступенів Чаплинського району, керівники 
Мердич Л.Ю., Штельмах Г.І.,  фольклорно-обрядове дійство «Ой, зав’ю вінки»;
фольклорний колектив «Барвінок» професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська Херсонської області, Осьмак М.Г., фольклорно-обрядове дійство «Весна прийшла»;
фольклорна модерн-студія вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області, керівники 

Вязниковцева Г.В., Коновалова О.М., фольклорно-обрядове дійство «Івана Купала»;
творчий колектив «Берегиня» комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості « Високопільської районної ради Херсонської області, керівник Чумна О.В., фольклорно-обрядове дійство «Калита»;

творчий колектив учнів 4 класу Микільської загальноосвітньої школи I-III ступенів та вихованців Микільського ясел-садка Білозерського району, керівник Скороход С.М., фольклорно-обрядове дійство «Зустріч птахів».

	Диплом 
ІІІ ступеня
	-
-

-

-

-

-


	зразковий художній колектив системи Міністерства освіти і науки України театральний колектив «прем’єра» державного професійно-технічного навчального закладу «Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії», керівник Сірош І.В., фольклорні сценки «Добрий вечір, щедрий вечір»; 

творчий колектив «Відродження» Сергіївської загальноосвітньої школи I-III ступенів Новотроїцького району, фольклорно-обрядове дійство «Щедрий вечір»;
творчий колектив «Доміно» Сонячної загальноосвітньої школи I-III ступенів № 43 Херсонської міської ради, керівник Козлова Л.В., фольклорно-обрядове дійство «Різдво Христове»;
театральний гурт «Свято» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Піддубна В.А., фольклорно-обрядове дійство «Жайвори летять, весну вістять»;

творчий колектив «Колорит» Збурївської загальноосвітньої школи I-III ступенів Голопристанського району Херсонської області, фольклорно-обрядове дійство «Масляна».

творчий колектив Новотроїцького районного будинку дитячої та юнацької творчості, фольклорно-обрядове дійство «Стрітення».
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