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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Сучасний зміст дошкільної освіти передбачає гармонійний та всебічний розвиток дитини за умови здійснення педагогічного процесу на засадах гуманізації та демократизації. Базовий компонент та програми дошкільної освіти орієнтують на впровадження у практику цілісного підходу до розвитку, виховання і навчання дитини передбачає формування життєздатної, свідомої, всебічно розвиненої, творчої особистості.
 Особливого значення набуває питання розвитку в дітей раннього та дошкільного віку креативних здібностей та формування творчого ставлення до життя.

Одним з ефективних та незмінних засобів розвитку дитячої творчості є мистецтво з його розмаїтим, неповторним світом, здатним зворушувати душу, пробуджувати творчу активність, розвивати психічні пізнавальні процеси, виховувати повагу до культурних надбань тощо. Саме тому  серед пріоритетних напрямів освітньої роботи в сучасному  позашкільному навчальному закладі чільне місце посідає забезпечення достатнього рівня художньо-естетичного та креативного розвитку особистості у процесі специфічних дитячих видів діяльності.
Пропонована програма комплексною та побудована на основі особистісно-орієнтованого, діяльнісного, компетентнісного підходу до особливостей художньо-естетичного розвитку дітей раннього та дошкільного віку в умовах позашкільного навчального закладу.
Своєчасне спілкування з творами різних видів мистецтва (музичного, образотворчого, літературного, театрального, архітектурного, декоративно-ужиткового та ін.) відкриває дитині світ реально існуючої краси, формує її переконання, впливає на поведінку, дарує великі можливості для пізнання прекрасного та розвитку емоційно-естетичних почуттів. 
Гуманізація та орієнтування на особистість вимагають пошуку нових підходів до організації освітньої діяльності. Методично грамотно організований педагогічний процес має відповідати запитам сучасності та спрямовуватися на розвиток у дитини якостей, необхідних у майбутньому житті для реалізації себе як члена суспільства і неповторної індивідуальності зі своїми специфічними запитами, планами самореалізації та створенням власної концепції життєтворчості.

Навчальна програма реалізується у  гуртку художньо-естетичного напряму художньо-естетичній студії «Капітошка» та спрямована на вихованців віком від 4 до 6 років в умовах позашкільної освіти.
Навчальна програма реалізує освітні лінії Базового компоненту дошкільної освіти та побудована на основі програм:

· програма художньо-естетичного розвитку дітей раннього та дошкільного віку «Радість творчості»;

· комплексна програма розвитку, навчання та виховання дітей дошкільного віку «Соняшник».

Програма є засобом реалізації завдань освітньої лінії та забезпечення  неперервної дошкільної та позашкільної ланки освіти.

Метою навчальної програми є розвиток творчих здібностей дошкільників та формування ключових компетентностей в  художньо-естетичній студії позашкільного навчального закладу.
Завдання навчальної програми: 
надання дитині змоги повноцінно проживати власне буття у всіх специфічних видах діяльності (ігровій, руховій, образотворчій, музичній, мовленнєвій, пошуково-дослідницькій, пізнавальній тощо);

формування цілісної картини світу, задоволення прагнення до пізнання різноманітних явищ і об’єктів найближчого та віддаленого оточення;

розвиток розумових психічних процесів (уваги, пам’яті, уяви, сприймання, мислення, мовлення) психічних властивостей та пізнавальних здібностей (допитливості, раціональності, винахідливості та ін.), здатності до спостереження, дослідження, порівняння, аналізу і синтезу, класифікації тощо;
виховання сенсорної культури (розрізнення кольорів, форм, розмірів, звуків, рухів та ін.);

сприяння формуванню соціально-моральної та комунікативно-мовленнєвої компетентності з однолітками і дорослими, розширення словникового запасу художніми виразами та простими мистецькими поняттями;

розвиток базових якостей особистості (відповідальності, самостійності, наполегливості, креативності, лідерських та організаторських якостей та ін.);

виховання впевненої та творчої особистості, готової фізично, духовно та інтелектуально до існування в нових умовах шкільного буття та реального дорослого життя.
Основні завдання художньо-естетичного спрямування полягають у формуванні таких компетентностей:

пізнавальної – забезпечує ознайомлення з поняттями та знаннями, що стосуються сучасного художньо-естетичного виховання як розвитку креативних здібностей та оптимістичного світобачення, заохочення та отримання насолоди від самого процесу творення, здатності помічати та емоційно сприймати прояви естетичного у природі, побуті, людських взаєминах, у собі і виявляти власне ставлення до цієї краси;
практичної – сприяє оволодінню навичками збагачення індивідуального художньо-естетичного досвіду дитини шляхом вправляння у використанні набутих знань, умінь та навичок у процесі відтворення або самостійного створення конкретних образів та вражень від побаченого, почутого, обстеженого або за уявою, фантазією;

творчої – забезпечує формування уявлень про різні види мистецтва (літературне, образотворче, музичне, театральне, архітектурне та ін.), їх характерні особливості, засоби виразності, специфічні матеріали та значення у житті людини; естетичного смаку і почуття гармонії, перших художньо-естетичних уподобань;

соціальної – сприяє вихованню ціннісного ставлення до творів видатних письменників, художників, скульпторів, народних майстрів українського та світового мистецтва; ставлення до творчої діяльності як засобу самовираження, самоусвідомлення, самоствердження особистості.

 У структурі програми виокремлюються такі тематичні розділи розвиваючої творчої діяльності з художньо-естетичного напряму:

Захопливий світ літератури,

Краса музики,

Образотворче мистецтво та архітектура,

Декоративно-ужиткове мистецтво та дизайн,

Дивовижні відкриття та радість творчості,

Художня праця.
за двома віковими періодами:

молодший дошкільний вік (від 4 до 5 років);

старший дошкільний вік (від 5 до 6 років);

Кожен розділ має освітні завдання та орієнтовні показники життєвої компетентності за відповідними віковими періодами. У кінці кожного розділу подано таблицю, за допомогою якої педагоги та батьки можуть орієнтуватися у рівні засвоєння дітьми змісту програмових завдань, сформованості та розвитку їх компетентностей. Завдання у розділах ускладнюються відповідно до віку дітей.

Програмові завдання кожного розділу визначені відповідно до державний стандартів дошкільної освіти та з максимальним урахуванням особливостей розвитку дитини відповідного віку. Вони співвідносяться з освітніми лініями Базового компонента дошкільної освіти і передбачених ними результатів освітньої роботи з дітьми.

Захопливий світ літератури

Цей розділ долучає малят до мистецтва літератури, ознайомлює їх з різноманітними жанрами фольклорних та авторських творів, їх характерними особливостями, виховує інтерес до краси художнього слова.  Прищеплює інтерес та любов до книг, естетичного сприймання змісту художніх та фольклорних текстів. Ознайомлення з книгами (великі, малі, з малюнками, книжки-замальовки тощо), різними жанрами фольклору (колискові, забавлянки, лічилки, мирилки, казки, прислів’я та приказки, скоромовки та чистомовки), жанрами художньої літератури (вірші, оповідання, авторські казки).  Особливу увагу приділено вирішенню завдань соціально-морального розвитку, розвитку мовленнєвого дихання, інтонаційної виразності мовлення (інтонація, сила голосу, тембр, темп, логічний наголос, логічна пауза). Діти на прикладі відомих та близьких за духом персонажів ознайомлюються з категоріями «добра» і «зла», вчиться робити власні висновки та ухвалювати важливі рішення, складати описові розповіді, проявляти ініціативу в спілкуванні, дотримуватися правил мовного етикету. Не залишилося осторонь і питання творчого розвитку. Програмою передбачені завдання, спрямовані на активізацію уяви та фантазії малят – вигадування початку або продовження казки, складання власного вірша, перевтілення у дійових персонажів тощо. 
	Базовий рівень засвоєння дітьми знань, умінь та навичок за розділом

	Має уявлення
	- що кожен предмет, явище, дія позначаються словом;

- про узагальню вальні, пестливі слова;
- правильну артикуляцію звуків у словах;

- узгодження слів у реченні;

- ввічливі форми спілкування;

- про звук і слово;
- поетично-образні вислови, скоромовки та інші жанри фольклору, етичні засади спілкування;

- про літературну мову та діалекти, індивідуальні особливості мовлення, звуки мовні і немовні, голосні та приголосні, правильну артикуляцію звуків у словах;

- слова довгі і короткі, узагальнюючі, пестливі;
- поділ слів на склади;

- відмінкові закінчення, кличний відмінок при звертанні до когось;

- про речення, його типи;

- узгодження слів у реченні;

- ввічливі форми спілкування;
- про різні види художньої літератури і фольклору

	Розпізнає
	- інтонації (окличні, питальні, розповідні);
- звуки мовні і немовні, визначає відмінності між звуками, словами;

- інтонації (окличні, питальні, розповідні);

- ввічливі форми звертання, вітання, прощання;

- деякі жанри художньої літератури і фольклору, книги різних типів;

- пізнає і естетично сприймає навколишній світ за допомогою художнього слова

	Називає
	- словами предмети, явища, дії

	Діє
	- складає описові розповіді, переказує знайомі тексти з допомогою дорослих, навідних питань або опорних схем-моделей, передає свої враження від почутого або побаченого;
- вступає в контакт з дорослими, дотримуючись правил мовленнєвого етикету, використовуючи мовні та позамовні засоби;

- виконує вправи на мовленнєве дихання;

- узгоджує слова у реченні;

- закінчує речення, розпочаті педагогом;

- інсценує під керівництвом дорослого невеликі поетичні і прозові тексти;

- використовує у мовленні слова з тексту казок: утворює пестливі форми слів;

- добирає до слів рими (ранок – ганок, гілка – бджілка);

- придумує речення довгі, короткі, різних синтаксичних конструкцій, узгоджуючи слова в реченні;

- правильно вживає граматичні форми; складає описові розповіді;

- переказує текст за допомогою навідних запитань або без них, за планом і зразком педагога (залежно від рівня розвитку  дітей), доречно використовуючи при цьому міміку і жести;
- розповідає за картиною;

- дотримує інтонаційної виразності мовлення, мовленнєвого дихання;

- активно контактує з дорослими і дітьми, вживає етичні форми спілкування;

- диференціює звуки та чітко вимовляє їх;

- утворює нові слова різними способами (префіксальним, суфіксальним та ін.) та речення різних типів, дотримуючи граматичних норм та узгоджуючи слова в реченні;

- користується словами з текстів казок та художніх творів, образними поетичними висловами, епітетами, порівняннями, добирає означення до слів;

- емоційно та естетично сприймає художнє слово, відтворює зміст знайомих творів у активній художньо-мовленнєвій діяльності, переказує їх близько до тексту з передаванням прямої мови, дотримуючись усіх засобів інтонаційної виразності, розігрує тексти у ролях;
- дає адекватні естетичні й моральні оцінки поведінці героїв;

- дотримує правил етикету української дитини;

- оцінює (корекція і самокорекція) власне та чуже мовлення;
- придумує розповіді за аналогією


Краса музики
Матеріали цього розділу допоможуть збагнути чарівний світ музичних звуків. Основну увагу в ньому закцентовано на розвиток сприймання та розуміння музичних творів, на формування слухацьких, співочих та хореографічних умінь, на залучення дітей до власного музикування, ознайомлення дітей з різними видами театру (ляльковий, тіньовий, пальчиковий, драматичний, маріонетковий тощо) та виразними засобами створення яскравого театрального образу. Також програмою передбачено ознайомлення малят з яскравими зразками класичної та сучасної музики, історією створення перших музичних інструментів та музичною спадщиною рідного народу.
	Базовий рівень засвоєння дітьми знань, умінь та навичок за розділом

	Має уявлення
	- про різні види мистецтва (музично-пісенне, хореографічне, театральне та ін.);
- про різні види музичних інструментів, різні види ігор;

- про різні види хореографії (класичні, сучасні, народні танці) та її жанри (гопак гуцулка, полька, вальс тощо);

- властивості матеріалів, необхідних для роботи;

- загальні поняття про властивості звука, мелодію, гармонію, силу звучання, ритм, темп, настрій, структуру пісні;
- про різні види ігор

	Розпізнає
	·  звучання музичних (барабан, піаніно) та шумових (брязкальця, а також ємкості, наповнені горохом, квасолею тощо) інструментів;
· звучання близьких за тембром музичних інструментів (металофон – дзвіночок);

·  індивідуальні та колективні танцювальні рухи з дотриманням естетичних положень тулуба, ніг, рук, елементів класичного екзерсису, загальної музикальності та танцювальності;
·  види ігор

	Називає
	·  види мистецтва, матеріали;
·  деякі музичні інструменти;

·  обладнання для хореографії;

·  жанри  музики та хореографії;
·  ігри, відповідні атрибути та матеріали до ігор, дії з предметами

	Діє
	- експериментує на музичних дитячих інструментах;

- зацікавлено, емоційно сприймає музику, знає пісні, впізнає їх;
- передає ритмічно-образні танцювальні рухи під музику;

- відтворює музичні звуки, визначає темп і тембр музики;

- імпровізує в музично-пісенній і танцювальній діяльності, творчо відтворює персонажів казок та дійових осіб в іграх-театралізаціях; 

- бере посильну участь у виготовлені атрибутів, костюмів, декорацій до театралізованих ігор;
- прагне у самостійній діяльності проявити свої знання та вміння з хореографії та музики;

- зацікавлено, емоційно сприймає музику, знає пісні, впізнає їх;

- пантомімічно та з допомогою рухів відтворює враження від музики, обрядових дійств;

- імпровізує під музику, володіє елементарними навичками диригування;

- передає ритмічно образні танцювальні рухи під музику;
- імітує дії, рухи, персонажів невеликих за обсягом казок;;

- бере участь в інсценізації фольклорних та художніх текстів;
- проявляє творчість у різних видах ігор (маніпулює з предметами, імітує звуки, дії казкових персонажів);
- із задоволенням бере участь в інсценізації знайомих казок, використовуючи за пропозицією дорослого ігрові театральні атрибути;

- прагне діяти безпосередньо від особи персонажа, передаючи мовними та позамовними засобами його характерні особливості;
- емоційно сприймає хід театралізованого дійства;
- отримує радість, насолоду від імпровізації у музично-пісенній та ігровій діяльності;

- проявляє самостійність у пісенно-танцювальній, театрально-ігровій діяльності;

- відтворює музичні звуки, танцювальні рухи в процесі музично-дидактичних ігор, визначає темп і тембр музики;
- дотримує правил етичної поведінки під час ігор;

- придумує ігрові сюжети;

- включається у роботу з виготовлення атрибутів;

- добирає партнерів по грі та розподіляє ролі


Образотворче мистецтво та архітектура
Робота за цим розділом спрямовується на виховання естетичних почуттів, формування уявлень про образотворче та архітектурне мистецтво, розвиток художніх умінь і творчих здібностей. Особливу увагу в програмі приділено розвиткові здатності до емоційного сприймання твору та формуванню вміння передавати свої враження у малюванні, аплікації, ліпленні, конструюванні. До того ж під час створення дитячих шедеврів пропонується використання різноманітного обладнанні та матеріалів – фарб, крейди, олівців, глини, тіста, пластиліну, паперу, природного та покидькового матеріалу тощо.

	Базовий рівень засвоєння дітьми знань, умінь та навичок за розділом

	Має уявлення
	- про різні види мистецтва (образотворче та ін.);
- про різні види матеріалів, необхідних для роботи, та їх властивості; 
- кольори та їх відтінки;

- про регіональні особливості різних видів мистецтва

	Розпізнає
	- властивості матеріалів для ліплення, малювання, аплікації, конструювання;
- властивості деяких матеріалів (види паперу, будівельного, природного та підручного), цікавиться матеріалами та прагне за допомогою різних аналізаторів пізнати їх властивості

	Називає
	- види мистецтва, матеріали, необхідні для занять з образотворчого мистецтва (фарби, фломастери, пензлики, олівці, глина, папір, клей, нитки тощо);

	Діє
	- малює лінії, крапки, мазки, плями, прямокутні та округлі форми;
- розташовує малюнки та аплікації на цілому аркуші;

- використовує набуті технічні прийоми у малюванні, аплікації, ліпленні;

- працює та  експериментує з різними видами матеріалів;

- працює з різними видами матеріалів за зразком та власним задумом;

- розвиває навички і здібності в конструюванні;

- малює різними матеріалами (олівцями, фарбами, фломастерами, маркерами тощо), використовуючи різна техніки;

- добирає відповідні кольори, гармонійно їх поєднуючи;

- дотримує пропорційності та відносної величини зображувального, розміщує малюнок по всій площині аркуша;

- малює за спостереженнями та передає в малюнку враження від прочитаного твору;
- використовує набуті технічні прийоми у малюванні, аплікації, ліпленні;

- працює з різними видами матеріалів;

- володіє прийомами ліплення (ділить пластилін на невеликі частини, розкачує глину між долонями, міцно з’єднує деталі, працює стекою, робить рельєфні наліпи, наносить тонким шаром пластилін на картон), ліпить птахів, передаючи їхні характерні ознаки;

- створює виразні образи з глини комбінованим способом;
- вирізає круглі, овальні, трикутні форми, володіє навичками силуетного вирізування або обривання паперу;

- складає аплікації, виразно передаючи образ, створює сюжетні композиції за змістом казки, розташовує аплікацію на аркуші, заповнюючи його весь;
- експериментує з різними видами матеріалів;
- проявляє творчість у малюванні, ліпленні, конструюванні;
- створює прості будівельні конструкції, використовуючи набуті знання сенсорних властивостей будівельного матеріалу та елементарних способів конструювання;

- творчо реалізує власний задум в образотворчій діяльності, використовуючи різні матеріали та техніки


Декоративно-ужиткове мистецтво та дизайн
Матеріали цього розділу програми передбачають ознайомлення з різними видами декоративно-ужиткового мистецтва (вишивка, писанкарство, декоративний розпис) та різні види народних ремесел, їх значення у житті людини. Особливу увагу приділено формуванню уявлень про різні орнаменти, що їх використовували українці та інші народи зі стародавніх часів, а також їх символічному значенню. Акцентується увага на традиційних українських ремеслах, таких як гончарство, килимарство, ткацтво, різьбярство. Крім цього змістовне наповнення розділу передбачає ознайомлення малят з народними іграшками, їх різновидами, регіональними особливостями та основами кулінарного мистецтва. Дітям буде цікаво поринути у віртуальну подорож часом і дізнатися про матеріали та обладнання, за допомогою яких людина виготовляла різноманітні вироби у стародавні часи. У цьому розділі є ряд завдань, спрямованих на розвиток дизайнерських умінь. Адже діти у дошкільному віці дуже люблять прикрашати, оздоблювати різноманітні речі та вносити в інтер’єр щось яскраве. 
	Базовий рівень засвоєння дітьми знань, умінь та навичок за розділом

	Має уявлення
	- про різні види мистецтва (декоративно-ужиткове, народні ремесла);
- про властивості матеріалів, необхідних для роботи, та їх властивості;

- властивості глини та основні прийоми роботи з нею (витягування, розкачування та ін.): напівоб’ємне рельєфне ліплення;

- про види творчої діяльності людини (різні види мистецтва, народних промислів);
- про регіональні особливості різних видів мистецтва

	Розпізнає
	- властивості матеріалів для декоративно-ужиткової діяльності;
- цікавиться матеріалами та прагне за допомогою різних аналізаторів пізнати їх властивості;
- етнічні особливості регіональних видів мистецтва (васильківська, опішнянська, косовська кераміки);

- окремі види мистецтва, види народних ремесел, розрізняє за особливостями орнаменту та кольорової гами васильківську, опішнянську та косовську кераміки, вишиванки, види писанок

	Називає
	- види мистецтва, матеріали, необхідні для занять декоративно-ужиткового мистецтва;
- деякі звичаї, традиції, обряди, що стосуються народних ремесел

	Діє
	·  розглядає та описує за допомогою дорослого деякі вироби декоративно-ужиткового мистецтва;
·  прагне у самостійній діяльності проявити свої знання та вміння, здобуті на заняттях та в різних видах діяльності;
·  зацікавлено, емоційно сприймає різні види декоративно-ужиткового розпису (мазки, крапки та ін.);

·  емоційно та естетично сприймає деякі види українського декоративно-ужиткового мистецтва, народні іграшки, рушники тощо;
·  емоційно-ціннісно сприймає різні види народних ремесел як гарні досконалі речі, виготовлені руками;
·  Має потребу у праці на основі народних ремесел, володіє елементарними навичками якогось виду ремесла (вишиває «гладдю» та «хрестиком», виготовляє витинанки, керамічні вироби, має навички плетіння, карбування на фользі, виготовлення писанок тощо);

·  творчо реалізує власний задум, використовуючи різні матеріали та техніки


Дивовижні відкриття та радість творчості
Змістовне наповнення цього розділу ознайомить дітей  з багатьма винаходами людства та творами мистецтва, що залишили вагомий слід в історії. Представлені програмові завдання передбачають залучення дитини до активного пізнання світу, що посприяє виявленню бажання творити й отриманню насолоди від самого процесу створення певного образу або композиції. Деякі завдання цього розділу спрямовані на виявлення творчих здібностей до певного виду діяльності та розкриття прихованих талантів у дітей.
	Базовий рівень засвоєння дітьми знань, умінь та навичок за розділом

	Має уявлення
	- про деякі об’єкти природи, предмети оточення, призначення предметів і їх сенсорні характеристики;

- про те, що кожна людина (дитина) має власне ім’я, належить до певної статі та національності;

- про найближче родинне оточення;

- про те, що живе на Україні і є маленьким українцем (українкою);

- про органи тіла (око, вухо, ніс, руки) за допомогою яких сприймає навколишній світ;

- про найближче соціальне, етнічне, природне та предметне довкілля

	Розпізнає
	- дорослих та дітей за статтю та їх соціальними ролями, оперує займенником Я та вирізняє себе поміж інших у соціумі;
- знайомі і безпечні для життєдіяльності предмети і матеріали

	Називає
	- імена і стать рідних, їхні професії, імена по батькові педагогів, імена однолітків, їхню стать, диференціює їх за ознаками віку та родових зв’язків (батьки, бабусі, дідусі, найближча родина, хресні батьки);

- місце проживання, назву держави, домашню адресу

	Діє
	- володіє техніками виготовлення різних поробок з паперу, природного матеріалу, тканини, підручних матеріалів;
- творчо реалізує власний задум, використовуючи різні матеріали та техніки;
- активно реалізує власну потребу в пізнанні довкілля за допомогою органів чуття;

- спостерігає і досліджує (відповідно до набутого досвіду) предмети і явища;

- використовує набуті знання про соціальне, етнічне, предметне і природне довкілля в ігровій діяльності;

- аналізує, порівнює, зіставляє, класифікує, узагальнює знайомі предмети та явища;

- може зосереджуватися на об’єкті й утримувати певний час увагу;

- звертається до членів свого соціального родинного оточення, знає їхні імена, професії батька, мами, імена та по батькові педагогів та інших вихователів позашкільного закладу;

- розповідає про Україну, своє місто, звичаї і традиції родини, державні і календарно-обрядові свята;

- проявляє інтерес до пропонованої інтелектуальної задачі, активність у дослідженні, обстеженні предметів за допомогою всіх п’яти органів чуття, орієнтуючись на сенсорні еталони, порівнює за кількістю, величиною, положенням у просторі відповідно до інших предметів, формою, використовуючи геометричні фігури як зразки;

- зацікавленість у дослідницько-пошуковою діяльність з безпечними предметами і матеріалами (наприклад, з фарбами, піском, водою, цибулею, іграшками тощо);
- визначення властивостей та конструкторських можливостей матеріалів для художньої праці та народних ремесел, досліди із фарбами (наприклад, створення кольорової палітри шляхом змішування фарб і одержання інших кольорів та їх відтінків);

- на підставі власних спостережень і дослідів робити правильні умовиводи;


Художня праця
Матеріали цього розділу програми передбачають ознайомлення малят з різними видами художньої праці (ліплення, плетіння, конструювання з паперу), з різними нетрадиційними матеріалами та прийомами роботи.
	Базовий рівень засвоєння дітьми знань, умінь та навичок за розділом

	Має уявлення
	- про різні види матеріалів, необхідних для роботи, та їх властивості; 

- властивості глини та основні прийоми роботи з нею (витягування, розкачування та ін.): напівоб’ємне рельєфне ліплення;

	Розпізнає
	- властивості матеріалів для ліплення, аплікації;

- властивості деяких матеріалів (види паперу, будівельного, природного та підручного), цікавиться матеріалами та прагне за допомогою різних аналізаторів пізнати їх властивості

	Називає
	- види мистецтва, матеріали, необхідні для занять з образотворчого мистецтва

	Діє
	- досліджує різні види матеріалів, закріплює їх сенсорні характеристики;
- володіє елементарними технічними прийомами роботи з папером, природним та підручним матеріалами, проявляє творчість та самостійність у доборі матеріалів для реалізації задуму;

- володіє технікою виготовлення різних поробок з паперу, природного матеріалу, тканини, підручних матеріалів;
- прагне у самостійній діяльності проявити свої знання та вміння, здобуті на заняттях та в різних видах діяльності


Навчальна програма передбачає:

2 роки навчання для дітей 4-6 років:

1-й рік – початковий рівень – 144 год. на рік, 4 год. на тиждень;

2-й рік – основний рівень – 144 год. на рік, 4 год. на тиждень.
Всього 288 год. на рік.

В умовах короткотривалого перебування дітей у позашкільному закладі доцільний режим занять:

для молодшого, середнього дошкільного віку (від 4 до 5 років):

2 рази на тиждень по 2 заняття по 20-25 хв. з перервою між заняттями не менше 10 хв.
для старшого дошкільного віку (від 5 до 6 років):

2 рази на тиждень по 2 заняття по 25-30 хв. з перервою між заняттями не менше 10 хв.

Програма передбачає проведення занять з використанням ігрових технологій для розвитку творчості дітей (художні інтегровані заняття-фантазії, заняття-ігри, заняття-експериментування, заняття-імпровізації тощо), індивідуальних занять, тренінгів, вікторин, концертів, змагань, навчально-тренувальних занять, репетицій, екскурсій.

Програма передбачає розвиток у вихованців позитивно-емоційного ставлення до навколишнього світу та творів мистецтва, уявлення про різні види мистецтва та їх особливості й засоби виразності, оволодіння необхідними художніми, творчими вміннями, техніками виконання робіт, наявність власних естетичних уподобань, оцінок та прояв художнього смаку, прояв ініціативності, самостійності та креативності.

Програма першого року навчання передбачає розвиток сенсорної культури (ознайомленню з основними кольорами, формуванню вмінь з обстеження предметів, розвитку слухового, зорового сприймання), розвиток позитивних емоцій та  заохочення до створення власних робіт,  формування естетичного ставлення дитини до світу природи, культурних надбань людства, дорослих та однолітків, до самої себе, формування художнього мислення, розуміння змісту творів мистецтва та основної мети, їх цілісного сприйняття, виявлення емоційної зворушливості та власних уподобань, передавати один і той самий образ, використовуючи відомі засоби виразності (рух, жест, міміку, темп мовлення, художні епітети, колір, пляму, форму, лінію та 
н..) у різних видах дитячої діяльності – образотворча, художньо-мовленнєва, музична, театралізована, знайомство з властивостями художніх матеріалів, експериментувати зі способами створення, наслідувати дії дорослих (співати, танцювати, малювати, розповідати віршики), схильність певних видів до художньо-естетичної діяльності, створення умов для відвертого спілкування дітей з красою навколишнього світу.  Курс першого року навчання є пропедевтичним, тому не передбачає виділення окремих годин на перевірку засвоєних знань з тематичних розділів. Контроль за здобутими знаннями здійснюється під час проведення практичних занять.
Програма другого року навчання передбачає інтенсивний розвиток та збагачення різних видів творчої діяльності, яка вирізняється більшим ступенем усвідомленості, стійкості естетичних почуттів, уявлень, оцінок, переконань, активне засвоєння дитиною сенсорного досвіду, вдосконалення вмінь з оволодіння різними засобами виразності та використання вже знайомих матеріалів у створенні власних робіт, формування практичної вмілості, художньої сприйнятливості, естетичного ставлення до навколишньої дійсності, розвитку креативних здібностей, найпростіших узагальнених способів побудови образу: поєднання різних технік виконання роботи, навички просторового розміщення елементів, інтеграція різних видів мистецтв, реалізацію логіко-математичного розвитку у процесі різних видів діяльності (навчальної, пізнавальної, ігрової, трудової) та у всіх позиціях розпорядку дня.
Навчання у художньо-естетичній студії «Капітошка» не потребує спеціальної підготовки та знань. Навчальний матеріал програми адаптований до занять з вихованцями різного рівня підготовленості. До художньо-естетичної студії приймаються діти, які не мають медичних протипоказань, виявляють інтерес до художньої творчості.
Основними принципами організації навчально-виховного процесу є: 
науковість – передбачає такий вибір змісту програмового матеріалу, що відповідає сучасному рівню розвитку науки та вимогам Базового компонента дошкільної освіти, здатний забезпечити розвиток особистості дитини-дошкільника відповідно віку;
природовідповідність – зміст освітньої роботи має відповідати природі (натурі), закономірностям розвитку, задаткам, здібностям, нахилам, інтересам дітей дошкільного віку;
цілісність – упорядкованість, єдність і взаємозв’язок усіх структурних компонентів програми та її цільових програм відповідно до визначених мети та завдань;
систематичність – виклад програмового матеріалу з дотримання послідовності, пов’язуючи новий матеріал з попереднім; 
концентризм – знання дитини про предмет або явище мають розширюватися, поглиблюватися, уточнюватися, систематизуватися, узагальнюватися, тому назви розділів, їхні завдання, теми у різних вікових групах повторюються, а програмовий зміст концентрично вибудовується від простого до складного, що забезпечує міцність засвоєння знань, більш глибоке проникнення в сутність явищ і процесів;
доступність – вибір програмового матеріалу, який буде для дитини посильним, цікавим, зрозумілим, оскільки він максимально враховує вікові особливості дітей;
інтеграція – народна та наукова педагогіки об’єднують або концептуалізують зміст програмового матеріалу навколо ідеї фізичного, національно-патріотичного, духовно-морального, художньо-естетичного виховання дітей дошкільного віку на основі сучасних досліджень проблем дошкільного виховання з урахуванням народних виховних традицій, етнопедагогічних і соціокультурних умов та регіональних особливостей.
Загальними принципами організації навчально-виховного процесу є: науковість, синтез інтелектуальної і практичної діяльності, індивідуальний підхід, послідовність і поступовість викладення матеріалу.

Методами опрацювання навчального матеріалу є: наочні (спостереження, демонстрація), словесні (розповідь, слухання, бесіда), практичні (вправи, ігри, прості досліди, моделювання), пояснювально-ілюстративні (інформаційно-рецептивні), репродуктивні (відтворюючі), частково-пошукові (евристичні), проблемні, дослідницькі, метод розв’язання винахідницьких завдань, метод багатоканальної діяльності, метод активного моделювання, метод розв’язання проблем, метод мікрофона, метод інтелектуальних хвилинок, метод чарівних перевтілень.
Формами контролю за результативністю навчання є спостереження,  підсумкові, залікові заняття, опитування, ігри, екскурсії, праця, гурткова робота, захист творчої роботи, контрольних вправ, участь у конкурсах, виставках, концертах, портфоліо. 
Програма є орієнтовною. Керівник колективу може вносити у її зміст зміни та доповнення, плануючи свою роботу з урахуванням умов. Орієнтовним є і розподіл годин за темами. Керівник може сам визначати кількість годин, потрібних йому для викладення відповідної теми.
ОСОБЛИВОСТІ ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОГО РОЗВИТКУ 
ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ
Художньо-естетичний розвиток дітей на різних вікових етапах має свої особливості, які і визначають специфіку організації освітньої роботи з цього напряму. Притаманні малятам певної вікової катего​рії важливі уявлення, уміння, навички, що стосуються різних видів творчої діяльності людини (музичної, театралізованої, образотворчої, художньо-мовленнєвої та ін.), проявляються у сформованості важли​вих складових художньо-естетичної компетентності:
· емоційно-чуттєвий компонент (позитивно-емоційне ставлення до навколишнього світу та творів мистецтва);
· пізнавальний компонент (уявлення про різні види мистецтва та їх особливості й засоби виразності);
· практичний компонент (оволодіння необхідними художніми, творчими вміннями, техніками виконання робіт);
· ціннісний компонент (наявність власних естетичних уподо​бань, оцінок та прояв художнього смаку);
· творчий компонент (прояв ініціативності, самостійності та 
креативності).
Молодший дошкільний вік (від 3 до 5 років)
Світ мистецтва дуже цікавить дитину молодшого дошкільного віку, він водночас викликає позитивні емоції та заохочує до створен​ня власних робіт. Саме у віці 3-4 років починає формуватися естетич​не ставлення дитини до світу природи, культурних надбань людства, дорослих та однолітків, до самої себе.
На основі емоційної чутливості та сенсорних здібностей форму​ється художнє мислення. Дитина починає співвідносити художні об​рази з реальним життям, робить перші узагальнення. Вона не про​сто бачить, чує, відчуває на дотик твори мистецтва, вона намагається зрозуміти їх зміст та основну мету.
Молодший дошкільник здатен цілісно сприймати твори мисте​цтва, виявляти емоційну зворушливість та власні уподобання, пе​редавати один і той самий образ, використовуючи відомі засоби ви​разності (рух, жест, міміку, темп мовлення, художні епітети, ко​лір, пляму, форму, лінію та ін.) та різні матеріали (пластилін, олів​ці, фарби, папір, природній матеріал тощо) у різних видах дитячої діяльності - образотворча, художньо-мовленнєва, музична, театра​лізована тощо.
У 3-4-річному віці діти вирізняються особливою допитливістю та спо​стережливістю. За допомогою простих дослідів вони ознайомлюються з властивостями художніх матеріалів, експериментують зі способами ство​рення образу.
Варто зазначити, що цей період є сензитивним для формування перших естетичних смаків, суджень та проявів індивідуальних ху​дожніх здібностей дошкільника, які є дуже важливими у подальшо​му шкільному та дорослому житті.
Характеризується молодший дошкільний вік і першими виявами елементів творчості. Дитина цього віку може проявляти бажання за​йматися творчою діяльністю у зручний для неї час, самостійно обира​ти матеріали, атрибути, костюми, способи зображення при створен​ні власних образів (кольорове забарвлення, композиційне розміщення елементів, знайому техніку виконання танцю та ін.).
Педагог при цьому має враховувати індивідуальні бажання та можливості своїх маленьких вихованців, створювати сприятливі умо​ви для їх реалізації та поважати вибір і думку кожної дитини. З цією метою в освітньому процесі радимо широко застосовувати ігри на за​своєння певних уявлень та оволодіння художніми вміннями й навич​ками; вправляння у різних способах та техніках створення образу; проблемні ситуації, розв’язання яких потребує пошуку нетрадицій​них підходів та ін. Особливу увагу варто приділяти створенню умов для виникнення самостійної образотворчої, музичної, театралізова​ної, художньо-мовленнєвої діяльності дітей.
Старший дошкільний вік (від 5 років)
5-6 років - це вік найбільш інтенсивного розвитку та збагачення різних видів творчої діяльності, яка вирізняється більшим ступенем усвідомленості, стійкості естетичних почуттів, уявлень, оцінок, пере​конань. На цьому етапі продовжується активне засвоєння дитиною сенсорного досвіду, вдосконалення вмінь з оволодіння різними засоба​ми виразності та використання вже знайомих матеріалів у створенні власних робіт, а також подальше пізнання краси навколишнього ото​чення й формування естетичної «картини світу».
Маючи певний досвід, 5-6-річна дитина повніше відображає предмети та явища навколишньої дійсності, активно виражає емо​ційне ставлення до них. Створені дітьми цього віку образи харак​теризуються наївністю та щирістю естетичних почуттів, яскравістю барв. У старшому дошкільному віці формуються найпростіші уза​гальнені способи побудови образу: поєднання різних технік вико​нання роботи, навички просторового розміщення елементів, інтегра​ція різних видів мистецтв тощо. При цьому безпосередньому проце​су створення робіт передує етап задуму. Дитина спочатку уявляє, об​думує спосіб виконання, а потім уже творить.
У віці 5-6 років дитина вже володіє певними уявленнями і спо​собами дій, які сприяють формуванню її практичної вмілості, худож​ньої сприйнятливості, естетичного ставлення до навколишньої дійс​ності, розвитку креативних здібностей.
Розвиток творчості є однією з провідних характеристик актив​ності старшого дошкільника, яка є складним особистісним утворен​ням, в основі якого лежать естетично-емоційне сприймання, художні вміння, навички, уявлення, здібності загального та специфічного ха​рактеру, тощо. Креативні здібності 5-6-річної дитини відображають​ся у здатності до відтворення своїх почуттів, думок, переконань, на​строїв; у відкритті нових способів реалізації поставлених завдань та власних задумів; в експериментуванні із застосуванням різних тех​нік та матеріалів. Завдяки цьому вона втілює в життя свої фантазії, задовольняє власні потреби та інтереси, накопичує інформацію про навколишній світ і стверджує свою індивідуальність.
Як бачимо, світ мистецтва відкриває для дитини раннього і до​шкільного віку неосяжні можливості для прояву власного «Я», чим допомагає усвідомити себе неповторною особистістю з індивідуальни​ми естетичними смаками та вподобаннями.

Початковий рівень, перший рік навчання

НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
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	Розділ, тема
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	Вступне заняття
	1
	-
	1
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2.1.
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2.5.
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	Розділ 1. Захопливий світ літератури

Малі фольклорні жанри (прислів’я, 

примовлянки, лічилки, загадки, 

скоромовки тощо)

Казки

Віршовані твори

Книжка – джерело знань

Зв’язне мовлення
Виразність мовлення
	2
	4
3
4
2
3
2
	20
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3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.
	Розділ 2. Краса музики

Музика природи та навколишнього світу

Світ класичної та сучасної музики

Пісенний вернісаж

Танці та хореографія

Музичні інструменти

Ляльковий театр

Драматичний театр
	4
	5
4
5
5
5
6
5
	39
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4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

4.5.

4.6. 
	Розділ 3. Образотворче мистецтво та архітектура 

Формування чуття кольору
Предметне малювання

Декоративне малювання

Сюжетне малювання

Аплікація

Конструювання
	2
	4
6
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ЗМІСТ ПРОГРАМИ

1. Вступ (1год)
Формування естетичного ставлення дитини до світу та художнього розвитку самої дитини. Основою художнього розвитку є формування в дитини саме художніх здібностей (музичних, літературних, до зображувальної діяльності).

2. Розділ 1. Захопливий світ літератури (20год)
2.1. Малі фольклорні жанри (прислів’я, примовлянки, лічилки, загадки, скоромовки тощо) (4 год)
Теоретична частина. Ознайомлення з різними жанрами фольклору(колискові, забавлянки, лічилки, мирилки, казки, прислів’я та приказки, скоромовки, чистомовки). 

Практична чистина. Навчання дітей за змістом деяких з них напам'ять.
2.2 Казки (3год)
Прищеплення інтересу до сприймання художнього змісту художніх текстів. Ознайомлення з жанрами художньої літератури. Розвиток емоційної сфери під час сприймання художніх текстів.

2.3. Віршовані твори (4год)
Теоретична частина. Ознайомлення з жанром художньої літератури – віршами. Навчати дітей відповідати на запитання за змістом текстів.

Практична чистина. Навчання дітей за змістом деяких з них напам'ять.
2.4. Книжка – джерело знань (2год)
Прищеплення інтересу та любові до книг, естетичного сприймання художніх та фольклорних текстів. Ознайомлення з книгами (великі, малі, з малюнками, книжки-замальовки). Заохочення до проявів висловлення власної думки з приводу прочитаного.
2.5. Зв’язне мовлення (3год)
Заохочення дітей до складання з допомогою дорослих (підказування слів, речень) описових розповідей (3-4 речення) про іграшки, овочі, фрукти, дії товаришів, власні та сюжетні відповіді-розповіді спільно з дорослим) за змістом сюжетних картинок та за уявою. Спонукати до переказування текстів з допомогою дорослого. 
2.6. Виразність мовлення (2год)

Розвиток мовленнєвого дихання, інтонаційної виразності мовлення (інтонація, сила голосу, тембр, темп, логічний наголос, логічна пауза). Навчання користуватися у мовленні, залежно від мовленнєвої ситуації, розповідною, питальною, окличною інтонацією.

Показники життєвої компетентності:
· виявляє інтерес до літературних творів найдоступніших для розуміння жанрів, слухає їх із задоволенням, за потреби звертається до дорослого із проханням прочитати;

· відрізняє малі  фольклорні форми потішки, забавлянки, пісеньки) від казок і авторських віршів та коротеньких оповідань;
· впізнає та емоційно реагує на знайомі твори, може виразно продекламувати напам’ять 2-3 потішки або улюблені вірші;

· розуміє сюжет народних казок, коротеньких оповідань, відповідає на запитання за їх змістом, визначає головних персонажів, з допомогою дорослих може розіграти уривки з улюблених творів;
· полюбляє розглядати ілюстрації в книжках, впізнає в них персонажів, розповідає простими реченнями про події, висловлює власну думку з приводу побаченого, намагається вигадати власний початок або кінцівку до знайомого твору;

· розуміє, що казки, вірші, оповідання створені людьми, виявляє повагу до мудрості рідного народу.

3. Розділ 2. Краса музики (39год)
3.1. Музика природи та навколишнього світу (5год)
Навчання сприймати та розрізняти музичні звуки навколишнього середовища (капання дощику та звучання відповідного твору), визначити характер музики (весела, сумна).
3.2. Світ класичної та сучасної музики (4год)
Навчання слухати і сприймати вокальні та інструментальні твори, народну й класичну українську музику, мелодії. Зосередження уваги на загальних елементарних поняттях з музичної грамоти. Розвиток уваги та естетичного сприймання різних музичних інструментів. Ознайомлення із зовнішнім виглядом барабана, скрипки, їх звучання. 

3.3. Пісенний вернісаж (5год)
Розвиток вміння впізнавати знайомі пісні з мелодією, співати з музичним супроводом і без нього коротенькі народні пісеньки, співати природним голосом, не напружуючи голосових зв'язок.

3.4. Танці та хореографія (5год)
Ознайомлення зі станком для занять хореографією, дзеркалами, їх призначенням, відповідним одягом та взуттям. Заохочення до виконання елементарних танцювальних вправ для розвитку загальної музикальності і танцювальності.

3.5. Музичні інструменти (5год)
Зацікавлення дітей дитячими музичними і шумовими інструментами та розвиток бажання грати на них. Навчання 9індивідуальне та групове) відтворювати найпростіші ритми. Створення позитивної емоційної атмосфери, спрямованої на відчуття у дитини радості, веселого настрою, комфорту.
3.6. Ляльковий театр (6год)
Ознайомлення з різними видами театру (пальчиковий, кулачковий, картинок, тіньовий, із природного матеріалу, «рукавички», плоских іграшок та ін.). Розвиток елементарних театральних умінь та навичок (імітувати звуки, дії персонажів, відтворювати характер), театральних здібностей. Прищеплення інтересу та любові до театру, емоційної реакції на театральні дійства.

3.7. Драматичний театр (5год)
Знайомство з театральними атрибутами (сцена, театральні костюми, декорації), театральними традиціями (правила поведінки в театрі). Розвиток елементарних театральних умінь та навичок (імітувати звуки, дії персонажів, відтворювати характер), театральних здібностей. Прищеплення інтересу та любові до театру, емоційної реакції на театральні дійства.

Показники життєвої компетентності:
· виявляє інтерес до музики, виокремлює музичні звуки у природі, навколишньому світі, із задоволенням слухає твори музичного мистецтва та спостерігає за їх виконанням;
· під час сприймання музичного твору з допомогою дорослого може визначити загальний настрій і зміст мелодії, її темп та силу звучання;

· має уявлення, що музика створюється за допомогою музичних інструментів, знає 2-3 найпростіших з них;

· ознайомлена з різними видами музичної діяльності, розрізняє їх (слухання, співи, танцювальні рухи, музикування на дитячих інструментах);

· впізнає знайомі твори за звучанням, може виконувати коротенькі пісні, правильно передаючи ритм та інтонацію мелодії; прості танцювальні рухи, узгоджуючи їх з музичним супроводом;

· охоче бере участь у музичних іграх та святкових виставах;

· виявляє перші спроби до музичної імпровізації;

· виховання зацікавлення до театральних дійств, заохочення до вияву позитивних емоцій та власних ставлень до побаченого;

· ознайомлення з різними доступними для розуміння видами театру (ляльковий, тіньовий, настільний, дитячий драматичний) та основними засобами створення образу в них;
· залучення до інсценування або розігрування знайомих творів (віршиків, казок) з використанням атрибутики та костюмів;

· формування найпростіших акторських умінь (імітація рухів та дій персонажів, передача особливостей образу за допомогою звуконаслідування, жестів, інтонації).

4. Розділ 3. Образотворче мистецтво та архітектура (30год)
4.1. Формування чуття кольору (4год)
Збагачення знань про кольори, що існують у природі. Ознайомлення з основними кольорами, похідними від них, а також відтінками (рожевий, сірий, блакитний та ін.). особливості кожного кольору та співвідношення його з температурою, запахом, смаком, настроєм, звуками. Вміння самостійно вибирати колір, за допомогою якого передавати елементарну схожість з предметами або явищами.
4.2. Предметне малювання (6год)
Навчання малювати прямі вертикальні і горизонтальні лінії (доріжки, різноколірні нитки, струмки, що течуть, предмети, які складаються з прямих, трикутних, округлих, овальних, прямокутних форм (сонечко, яблуко, дерево, будинок, ялинка у снігу, сніговик, дівчинка в зимовому одязі). Заохочення до малювання знайомих предметів за сюжетами казок.
4.3. Декоративне малювання (6год)
Ознайомлення з елементами народного декоративного розпису (косівський, петриківський). Навчання прикрашати площинні предмети візерунком, використовуючи крапки, мазки, лінії, кільця, малювати в різних техніках (сірниками, тичком пальцем), розташовуючи візерунок по всій площині аркуша (килимова доріжка, рушничок для матусі, сорочка Оксанки, декоративна таріль, барвиста хустка, казковий птах).
4.4. Сюжетне малювання (6год)
Вироблення вмінь під керівництвом педагога відтворювати враження від побаченого, проведених свят та розваг, ілюструвати фрагменти казок. Формування вмінь створювати нескладні сюжетні композиції через відображення кількох знайомих предметів, розташовуючи їх по всій площині аркуша.
4.5. Аплікація (3год)
Ознайомлення із сенсорними характеристиками матеріалів та обладнання, засушених рослин. Вироблення вміння розташовувати на аркуші паперу готові форми, викладати зображення із трьох частин, створюючи з них виразні образи, елементарні композиції, розміщуючи їх по всій площині аркуша паперу, користуватися пензлем та клеєм, охайно наклеювати.
4.6. Конструювання (3год)
Ознайомлення із сенсорними характеристиками матеріалів та їх конструктивними можливостями. Навчання створювати будівлі залежно від призначення, викладання кубиків, цеглин або пластин горизонтально і вертикально. Закріплення просторових понять: широкий-вузький, низький-високий. Навчання визначати конструктивні можливості паперу через дослідницьку діяльність. Ознайомлення з поняттям «ікебана». Навчання дітей створювати композиції з гілочок, засушених квітів тощо.
Показники життєвої компетентності:
· виявляє подив, радість і захоплення від споглядання краси навколишнього світу та творів образотворчого й архітектурного мистецтва;
· охоче займається різними видами образотворчої діяльності (ліпленням, малюванням, аплікацією) та конструюванням, розпізнає їх;

· орієнтується в основних властивостях художніх матеріалів, має початкові вміння щодо їх застосування;

· під час створення образу любить використовувати нетрадиційні техніки (малювання долонькою, пальчиком, друкування) та інтегрувати різні види образотворчої діяльності (малювання з наліплюванням окремих елементів, ліплення з тіста з подальшим розфарбовуванням та ін.);
· виявляє емоційно-ціннісне ставлення до результатів власної діяльності, поважає працю інших;

· виявляє перші естетичні уподобання та інтереси.

5. Розділ 4. Декоративно-ужиткове мистецтво та дизайн (23год)
5.1. Народний декоративний розпис (4год)
Прищеплення інтересу до творів декоративно-ужиткового мистецтва, ознайомлення з яскравими зразками народного декоративного розпису. Формування початкових уявлень про розмаїття форм, широку гаму колірних поєднань, ритмічні повтори, що використовуються в орнаменті з давніх часів. Створення простих декоративних візерунків на готових формах у малювання, ліпленні, аплікації.
5.2. Вишивка (3год)
Прищеплення інтересу до творів декоративно-ужиткового мистецтва, ознайомлення з яскравими зразками вишивки.
5.3. Писанкарство (3год)
Прищеплення інтересу до творів декоративно-ужиткового мистецтва, ознайомлення з яскравими зразками писанкарства

5.4. Дизайн одягу (3год)
Заохочення до прикрашання власного одягу, кімнати, конкретного предмета елементами вже готового або власноруч створеного декору. Ознайомлення із значенням одягу в житті людини
5.5. Гончарне мистецтво (4год)
Формування інтересу до пізнання предметного світу, створеного людськими руками, ознайомлення з найпоширенішими видами народних ремесел – виготовлення посуду (гончарство), зразками народної кераміки (трипільської, опішнянської, косовської).
5.6. Народна іграшка (4год)
Ознайомлення з народними іграшками (свищики, коники, забавлянки, гойдалки), різними матеріалами їх виготовлення (дерево, глина, сир, солома, тканина), заохочення до їх використання в ігровій діяльності
Показники життєвої компетентності:
· із захопленням ставиться до творів декоративно-ужиткового мистецтва, виявляє інтерес до різноманітності їх орнаментів та багатства кольорової гами;
· має початкові уявлення про вишивку, писанкарство, декоративний розпис, народну іграшку, гончарство, вирізняє їх від інших художніх творів;

· намагається створювати візерунки за мотивами різних видів декоративно-ужиткового мистецтва та за власною уявою;

· охоче прикрашає одяг, кімнату, окремі предмети елементами декору, керуючись при цьому власними бажаннями та уподобаннями;

· з допомогою дорослого визначає вдале поєднання кольорів, розташування предметів у просторі, співвіднесення їх за розміром, проявляє перші естетичні смаки;

· має початкове уявлення про гончарне мистецтво, із захопленням розглядає твори народної кераміки, дивується розмаїттю кольорів та форм;
· має елементарні уявлення про різноманітність народних іграшок, матеріали їх виготовлення, із задоволенням використовує їх в іграх;

· має уявлення, що твори декоративно-ужиткового мистецтва створені народом, виявляє повагу до цієї нелегкої, проте дуже гарної справи.

6. Розділ 5. Дивовижні відкриття та радість творчості (15год)
6.1. Творимо дива своїми руками (4год)
Заохочення до експериментування з різними матеріалами (піском, глиною, пластиліном, фарбами при змішуванні кольорів, природнім матеріалом, копіркою тощо), у різних техніках (плямографія, малювання пальцями, тичками та ін.)
6.2. Маленькі винахідники (4год)
 Розвиток задатків до імпровізації у різних видах ігрової (імітація звуків, дій, творчі маніпуляції з предметами тощо) та театралізованій (пантоміма, навички передачі характеру персонажів і т.д.) діяльності.
6.3. Шукаємо таланти (5год)
Розвиток сенсорно-музичних здібностей, здатності сприймати музику, відчувати її настрій, уміння знаходити зв'язок між засобами музичної виразності за змістом музики. Спонукання до імпровізації під час відтворення вже знайомих пісень, мелодій на музичних інструментах.
Показники життєвої компетентності:
· виявляє інтерес до пізнання предметів навколишнього світу, досліджує їх, виділяє на основні властивості (форму, розмір, подібність, відмінність) та складники;
· орієнтується в елементарних приладах, знаряддях, намагається використовувати їх за призначенням, координує власні дії;
· на основі вже знайомих способів маніпулювання з предметами винаходить нові, зручні для себе, способи дій та радіє своїм відкриттям;
· охоче бере участь в іграх-експериментуваннях, дізнається про характеристики вже знайомих предметів;
· фантазує, імпровізує, відтворює прості вигадані образи у власній творчій діяльності;
· виявляє бажання діяти самостійно, збагачувати свій життєвий досвід шляхом проб та помилок, з допомогою дорослого прогнозує очікувані результати;
· розуміє, що весь предметний світ створено людиною, її розумом та вмінням.
7. Розділ 6. Художня праця (15год)
7.1. Технологічні прийоми ліплення з глини та пластиліну (4год)
Оволодіння навичками ліпити предмети кулястої, циліндричної, конусоподібної та дископодібної форм. 
7.2. Папір (4год)
Навчання визначати конструктивні можливості паперу через дослідницьку діяльність. Розвиток уміння складати папір навпіл. Формування і закріплення уявлень про лінію згину. 
7.3. Нетрадиційні матеріали та прийоми роботи: природний матеріал (5год)
Навчання дітей створювати композиції з гілочок, засушених квітів тощо. Розвивати творчість.
Показники життєвої компетентності:

· володіє елементарними  уміннями та навичками ліплення, художньої праці;

· володіє конструктивними можливостями паперу, вміє складати папір навпіл під час виготовлення найпростіших елементарних форм;
· за допомогою дорослого створює елементарні композиції з природного матеріалу.

ПРОГНОЗОВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ
Учні повинні знати:
· найдоступніші літературні твори;
· різні види музичної діяльності, розрізняти їх;

· різні види театру;

· різні види образотворчої діяльності;

· твори декоративно-ужиткового мистецтва;

· конструктивні можливості паперу.
Учні повинні вміти:
· виразно продекламувати напам’ять 2-3 потішки або улюблені вірші;

· виконувати коротенькі пісеньки, правильно передавати ритм та інтонацію мелодії;
· виконувати прості танцювальні рухи;

· використовувати нетрадиційні техніки та інтегрувати різні види образотворчої діяльності;

· створювати візерунки за мотивами різних видів декоративно-ужиткового мистецтва;

· володіти елементарними уміннями та навичками ліплення, художньої праці.

Учні повинні набути досвід:

· розповідання, переказування, складання малих літературних творів;

· гри на шумових ігрових музичних інструментах;

· проявляти наполегливість у виконанні індивідуальних та колективних танцювальних рухів;

· імітувати звуки, дії персонажів, відтворювати характер, передавати внутрішній стан;

· виготовляти народні іграшки;

· правильно вживати часові поняття, вимірювати умовною міркою;

· співвідносити рухи пальців зі словами та діями;

· використовувати отримані знання у власній діяльності.

Основний рівень, перший рік навчання

НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН

	№ з/п
	Розділ, тема
	Кількість академічних годин

	
	
	теоретичних
	практичних
	усього

	1.
	Вступне заняття
	1
	-
	1

	2.

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

2.5.

2.6.

2.7.
	Розділ 1. Захопливий світ літератури

Малі фольклорні жанри (прислів’я, 

примовлянки, лічилки, загадки, 

скоромовки тощо)

Жанри художньої літератури
Мовленнєвий етикет
Книжка – джерело знань

Елементи риторики
Зв’язне мовлення

Виразність мовлення
	2
	4
2
3
2
3
3
2
	21

	3.

3.1.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

3.9.

3.10

3.11.
	Розділ 2. Краса музики

Музична грамота
Слухова увага та музична культура

Музичний слух

Вокально-хорові навички

Музикування на музичних інструментах

Пластична імпровізація

Диригування

Музично-дидактичні ігри

Дитячі хороводи та сюжетні танці
Види театру

Театральні вміння  та навички
	1
	3
4
4
5
4
3
2
5
5
4
4
	44

	4.

4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

4.5.

4.6. 
	Розділ 3. Образотворче мистецтво та архітектура 

Техніки і прийоми
Предметне малювання

Декоративне малювання

Сюжетне малювання

Аплікація

Конструювання
	2
	3
5
5
5
3
3
	26

	5. 

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

5.5.

5.6.

5.7.
	Розділ 4. Декоративно-ужиткове мистецтво та дизайн

Види народних ремесел
Вишивання
Витинання

Кераміка

Писанкарство

Дизайн одягу

Народна іграшка
	2
	3
3
3
3
2
3
4
	23

	6. 

6.1.

6.2.

6.3.
	Розділ 5. Дивовижні відкриття та радість творчості

Творимо дива своїми руками

Маленькі винахідники 

Шукаємо таланти
	2
	4

4
3
	13

	7.

7.1.

7.2.

7.3.

7.4.

7.5.
	Розділ 6. Художня праця

Технологічні прийоми ліплення
Папір
Природний матеріал

Підручний матеріал

Поролон
	2
	2

4
3
3
1
	15

	8.
	Підсумок
	1
	-
	1

	            Разом
	13
	131
	144


ЗМІСТ ПРОГРАМИ

1. Вступне заняття (1год)
2. Розділ 1. Захопливий світ літератури (21год)
2.1. Малі фольклорні жанри (прислів’я, примовлянки, лічилки, загадки,

скоромовки тощо) (4год)
Ознайомлення з різними жанрами фольклору (колискова, забавлянка, лічилка, мирилка, казка, легенда, прислів’я та приказки, народні прикмети, скоромовки, чистомовки).
2.2. Жанри художньої літератури (2год)
Ознайомлення з жанрами художньої літератури (вірші, оповідання, авторські казки) та робота з текстами.
2.3. Мовленнєвий етикет (3год)
Ознайомлення з мовленнєвими етикетними формулами привітання («доброго ранку», «доброго дня»), прощання («до побачення»). Привчання до вираження інтонації радості й доброзичливості при  звертанні, прощанні («до побачення»), подяка («дякую»).

2.4. Книжка – джерело знань (2год)
Ознайомлення з книгами різних типів (книжка-малятко, книжка-замальовка). Прищеплення інтересу та любові до книг, виховання бережного ставлення до них.
2.5. Елементи риторики (3год)
Ознайомлення з мовленнєвими етикетними формулами привітання («доброго ранку», «доброго дня»), прощання («до побачення»). Привчання до вираження інтонації радості й доброзичливості при  звертанні, прощанні («до побачення»), подяка («дякую»).

2.6. Зв’язне мовлення (3год)
Розвиток навичок переказування невеликих фольклорних та художніх текстів. Складання за допомогою дорослих (підказування слів, речень) описових розповідей (5-8 речень) про іграшки, овочі, фрукти, дії товаришів, власні та сюжетні відповіді-розповіді за змістом сюжетних картинок та за уявою. Заохочення дітей до словесної творчості та навчання творчого розповідання.
2.7. Виразність мовлення (2год)
Розвиток мовленнєвого дихання. Навчання промовляти дво-трискладові слова на одному видиху. Вправляння в інтонаційній виразності мовлення (інтонація, сила голосу, тембр, темп, логічний наголос та логічна пауза). Формування навичок користуватися у мовленні, залежно від мовленнєвої ситуації, розповідною, питальною та окличною інтонацією.
Показники життєвої компетентності:

· виявляє інтерес до народних та авторських літературних творів різних жанрів, знає назви улюблених творів та їхніх авторів, має власні літературні уподобання;
· має уявлення про малі форми фольклору, доречно вживає їх у своєму мовленні;

· ознайомлена з поетичними творами, їх особливою чутливістю, мелодійністю, римованістю, може виразно продекламувати напамять декілька улюблених віршів;
· розрізняє казки та оповідання, може визначити їх тему, основний зміст, головних персонажів та послідовність подій, відповідає на питання за змістом творів, переказує уривки, вигадує власний початок або продовження, аналізує вчинки персонажів, робить висновки;

· з почуттям гумору ставиться до творів із жартівливим змістом;

· має уявлення про творчу працю поетів, прозаїків, знає авторів та назви найулюбленіших творів;

· з інтересом ставиться до книжок та дитячих журналів, звертається до дорослого з проханням почитати, любить розглядати ілюстрації, розповідає за ними про основний сюжет твору, впізнає зображення знайомих персонажів;

· ставиться до книжок як до скарбниці знань, дотримує бережного поводження з ними;

· виявляє схильність до художньо-мовленнєвої творчості, з допомогою дорослого вигадує власні казки, складає коротенькі загадки, віршики, ігрові діалоги, бере участь в інсценівках за змістом знайомих творів.

3. Розділ 2. Краса музики (44год)
3.1.  Музична грамота (3год)
Ознайомлення з такими елементами музичної грамоти, як властивості звука (музичного і предметів, що звучать), мелодія, сила звучання (голосний – тихий), ритм, темп (швидкий – повільний). Ознайомлення зі звучанням однієї й тієї самої мелодії на різних інструментах. Розвиток чуття інтонаційної виразності української народної музики та музики різних народів. Спонукання дітей до розуміння і визначення за звучанням настрою музики (звучить радісно, сумно, тривожно, схвильовано). Прищеплення інтересу до музики, її естетичного сприймання (одноразове звучання від 1 до 2,5 хв.). Ознайомлення зі структурою пісні (заспів, приспів). Навчання визначати жанри музично-пісенного і танцювального мистецтва (пісня, танець, марш). Виховання здатності захоплюватися музикою.
3.2. Слухова увага та музична культура (4год)
Розвиток уміння слухати музику, дослуховувати музичний твір до кінця. Навчання сприймати і розуміти музику, пов’язану з порами року, станом людини, вокальні та інструментальні твори. Виховання емоційної реакції на музику, здатності захоплюватися красою музичних образів, настрою і почуттів, відображених у музиці, бажання слухати, запам’ятовувати назву пісні та її мелодію. Формування елементарних навичок культурної поведінки під час слухання музики (слухати уважно, не відволікаючись). 
3.3. Музичний слух (4год)
Розвиток сприймання та розрізнення музичних звуків зі звуками навколишнього середовища, вміння визначати характер музики. Формування інтересу дітей до шумових ударних іграшок-інструментів, залучення до ігор з ними та навчання гри  на них. Заохочення дітей до впізнавання та називання знайомих музичних творів, а також за мелодією, зіграною без тексту.
3.4. Вокально-хорові навички (5год)
Навчання співати без крику, природнім голосом, підпорядковуючись співу дорослого та звучанню музичного інструмента, інтонаційно правильно передавати мелодію у по співках і піснях, своєчасно брати мовленнєве дихання між короткими музичними фразами, чітко вимовляти слова пісень. Розвиток уміння впізнавати знайомі пісні за мелодією, співати з музичним супроводом і без нього коротенькі народні пісеньки.
3.5. Музикування на музичних інструментах (4год)
Навчання розрізняти звучання струнних, духових, клавішних та шумових інструментів, описувати їх, впізнавати за зовнішнім виглядом деякі з них. Виховання інтересу до музичних інструментів та навчання гри на шумових, ударних іграшках, інструментах.
3.6. Пластична імпровізація (3год)
Розвиток емоційної реакції на музичний образ, здатність виражати його основними образно-пантомімічними рухами. Навчання виконувати під музику пластичні та пантомімічні (Я – диригент, Я – музикант) рухи за уявою. Пантомімічне та рухове відтворення обрядових дійств.
3.7. Диригування (2год)
Введення у словник слова «диригент». Ознайомлення з правилами диригування  та завданнями диригента (дотримання дихання, динаміки, темпу, якості звучання тощо). Навчання диригувати, розуміння дітьми жестів «приготуйтесь», «увага», «вступ» під час диригування оркестром, показ руками динаміки (сильна доля – слабка доля).
3.8. Музично-дидактичні ігри (5год)
Формувати зацікавленості музичними заняттями, вдосконалення та збагачення знань про музично-пісенне і танцювальне мистецтво, сприяння гармонійному настроєві та позитивним емоціям, психічному та духовному здоров’ю за допомогою музично-дидактичних ігор. Розвиток музично-сенсорних здібностей під час музично-дидактичних ігор.
3.9. Дитячі хороводи та сюжетні танці (5год)
Привчання до виконання координованих рухів з дотриманням естетичних положень тулуба, ніг, рук. Активізація дітей на оволодіння елементарною технікою виконання різноманітних танцювальних завдань, етюдів, вправ. Розвиток образно-ігрових, виражальних, асоціативних рухів у дитячих хороводах та сюжетних танцях. Ознайомлення з етикетом бальних танців. Розвиток задатків до імпровізації танцювальних рухів під музику. Задоволення дитячих потреб у танцях та розкриття їхніх музично-рухових можливостей. Сприяння розвиткові радісних емоцій.
3.10. Види театру (4год)
Ознайомлення з деякими видами театру (пальчиковий, кулачковий, театр картинок, тіньовий, із природного матеріалу, «рукавички», плоских іграшок та ін.). збагачення знань про театральні традиції та правила поведінки в театрі. 
3.11. Театральні вміння  та навички (4год)
Розвиток театральних умінь і навичок імітувати звуки, дії персонажів, відтворювати характер. Організація дидактичних (звуконаслідування, вправи-ігри з лялькою, вправи для розвитку чуття ритму, дикції, голосу, дихання тощо), рухливих ігор з елементами театралізації. Розвиток виразності художнього читання у процесі відтворення змісту художніх творів (виразне переказування).
Показники життєвої компетентності:

· емоційно сприймає твори класичного та сучасного мистецтва, вирізняє, чує звуки музики у природі і навколишньому світі;
· під час сприймання музичного твору уважно слухає та розуміє його красу і неповторність, визначає основний зміст, темп (швидкий, помірний, повільний), характер звучання мелодії (урочистий, веселий, сумний, невпевнений), інструменти або голоси, виявляє власне ставлення до почутого;
· має уявлення про різні особливості пісенного та танцювального жанрів музичного мистецтва, знає їх характерні особливості;

· охоче співає соло або хором, передаючи інтонацією, зміною сили та тембру голосу основний характер пісні;

· із задоволенням виконує хороводи, парні танці, пісенно-танцювальні інсценівки та композиції на основі фольклорного та авторського матеріалу;

· використовує в танці виразні рухи, міміку для відтворення образів, добирає власні танцювальні рухи відповідно до почутої мелодії; намагається контролювати координацію рухів власного тіла, підтримувати правильну поставу, рухатися відповідно до мелодії;

· має уявлення про популярні музичні інструменти, особливості їх зовнішнього вигляду та звучання;

· володіє елементарними вміннями з гри на дитячих музичних інструментах, відтворює прості мелодії;

· за власним бажанням імпровізує у повсякденні та отримує задоволення від музичної діяльності;

· охоче бере участь у музичних іграх та святкових виставах;

· виявляє перші музичні уподобання, впізнає улюблені музичні твори за звучанням;

· має уявлення про театральне мистецтво, виявляє інтерес до нього;
· ознайомлена з найпопулярнішими серед дитячої аудиторії видами театру, розрізняє їх за різними способами передачі образу;
· із задоволенням бере участь у інсценівках, іграх-драматизаціях та міні-виставах, намагається перевтілитися в конкретний образ шляхом перевдягання в костюм та відтворення відповідної міміки, інтонації, рухів, жестів, що притаманні обраному персонажеві;

· виявляє бажання до самостійного розігрування уривків зі знайомих літературних творів, прагне показати свої акторські вміння;
· намагається дати оцінку власній та чужій театралізованій діяльності.

4. Розділ 3. Образотворче мистецтво та архітектура (26год)
4.1. Техніки і прийоми (3год)
Навчання дітей техніки малювання фарбами (гуашевими та акварельними) у різних техніках 9ниткографії, монотипії, плямографії, воскографії, по вогкій основі, пальцями, тичками тощо), розташовувати малюнок по всій площині аркуша. Ознайомлення з основними кольорами та їх світлими і темними відтінками. (оранжевий, рожевий, сірий, голубий, світло-зелений, темно-зелений, світло-коричневий, темно-коричневий та ін.). вироблення вміння самостійно вибирати колір, за допомогою якого передавати елементарну подібність з предметами або явищами, готувати тло для майбутнього малюнка. Розвиток просторової уяви. 
4.2. Предметне малювання (5год)
Навчання малювати предмети, що складаються з прямих, трикутних, округлих, овальних, прямокутних та трапецієподібних форм, об’єкти природи, людей, тварин. Розвиток уміння малювати гуашевими фарбами, передавати в малюнку будову предмета, звертаючи увагу на дотримання співвідношення його частин, вибирати фарбу та зафарбовувати зображення, заштриховувати невеликі площі, не виходячи за краї малюнка. Спрямування діяльності на вдосконалення техніки малювання пензлем, ведення лінії всією шириною пензля, за ворсом.
4.3. Декоративне малювання (5год)
Ознайомлення з візерунками на українських вишиванках, килимах, писанках, кераміці. Навчання елементів декоративного малювання (крапки, мазки, лінії, кільця) в різних техніках (сірниками, тичком або пальцем). Розвиток уміння розташовувати елементи візерунка в різних площинних паперових формах (прямокутник, квадрат, круг, овал), які співвідносяться з певними побутовими предметами.
4.4. Сюжетне малювання (5год)
Вироблення вмінь під керівництвом педагога відтворювати в малюнку враження від побаченого, ілюструвати фрагменти казок, обираючи для зображення 2-3 знайомих предмети і об’єднуючи їх за сюжетом.
4.5. Аплікація (3год)
Навчання правильно тримати ножиці, робити ними прямі (широкі і вузькі) та косі зрізи. Розвиток уміння викладати зображення із трьох частин, створюючи з них виразні образи, елементарні композиції, охайно наклеювати. Заохочення до складання візерунків з готових рослинних елементів та геометричних форм на прямокутнику, квадраті, крузі, овалі, що імітують різні предмети, за мотивами української вишивки та кераміки. Навчання колективно з групою дітей під керівництвом педагога реалізувати творчий задум створювати композиції з готових форм.
4.6. Конструювання (3год)
Закріплення знань будівельного матеріалу. Навчання викладати кубики, цеглини або пластини горизонтально і вертикально, створюючи будівлі залежно від призначення. Розвиток уміння аналізувати зразок споруди, виокремлюючи суттєве і визначаючи план дій. Закріплення поняття про лінію згину. Навчання складати аркуш паперу квадратної і прямокутної форми навпіл, сполучати сторони і кути (книжка, віяло, альбом).
Показники життєвої компетентності:

· виявляє емоційно-естетичне ставлення до навколишнього світу, захоплюється красою творів мистецтва, радіє власним успіхам в образотворчій діяльності;
· має елементарні уявлення про види образотворчого мистецтва, їх характерні риси та засоби виразності;

· ознайомлення з особливостями мистецтва архітектури, вирізняє його з-поміж інших;

· ознайомлена з основними властивостями художніх матеріалів, експериментує з його добором, намагається правильно використовувати спеціальне обладнання (пензлі, олівці, клей, лекала тощо);

· відтворює один і той самий образ у різних видах образотворчої діяльності (малюванні, аплікації, ліпленні), гармонійно поєднує різні способи та техніки виконання робіт;

· володіє елементарними художніми та технічними вміннями з малювання, використовує при цьому відомі засоби виразності, передає колір, будову, форму, величину, пропорції, характерні особливості, настрій задуманого предмета, сюжету або композиції;

· створює предметні, сюжетні роботи з натури, за уявою, за зразком, за змістом літературного твору;
· має елементарні вміння щодо використання ножиць, виконує прості вирізування, створює предметні, сюжетні, декоративні аплікації;

· самостійно та колективно створює конструкції різні за розміром і призначенням, виявляє конструктивні та організаторські здібності;

· із задоволенням створює роботи з нестандартних матеріалів (камінці, крупа, пісок, вата тощо), любить імпровізувати;

· виявляє ціннісне ставлення до творів мистецтва та до робіт, створених власними руками.

5. Розділ 4. Декоративно-ужиткове мистецтво та дизайн (23год)
5.1. Види народних ремесел (3год)
Ознайомлення з різними видами народних ремесел (вишивка, ткацтво, кераміка). Вироблення вміння емоційно сприймати твори українського декоративно-ужиткового мистецтва, народні іграшки, рушники, розвиток естетичних смаків. Проведення екскурсії в художній музей (кімнату народознавства) та серії занять щодо ознайомлення з народними ремеслами.
5.2. Вишивання (3год)
Ознайомлення з різним видами народних ремесел (вишиванням, тканням, керамікою та іншими). Активізація дітей на зіставлення кольорів на вишиванках із кольорами, які є у природі. Закріплення назв геометричних фігур (круг, квадрат, прямокутник), використаних у рушникових візерунках.
5.3. Витинання (3год)
Ознайомлення з інтер’єром бабусиної хати, зосередження уваги на чарівних витинанках, якими прикрашені полички у сервантах, заохочення дітей до витинанок-сніжинок.
5.4. Кераміка (3год)
Заохочення до розглядання керамічних виробів 9глечики, куманці, глиняні іграшки, свистульки). Ознайомлення з керамікою як одним із видів українського декоративно-ужиткового мистецтва. Активізація дітей на сприймання знань про кераміку, гончарство, спосіб роботи з глиною. Розвиток навичок ліпити за мотивами васильківської, косовської керамік.
5.5. Писанкарство (2год)
Ознайомлення з писанкою, її видами, звичаями, традиціями, пов’язаними з писанками, легендами та переказами про них. Навчання прийомів оздоблення площинних форм деяких видів писанок. Ознайомлення і навчання дітей ігор з писанками.
5.6. Дизайн одягу (3год)
Формування елементарних уявлень про дизайн одягу і приміщень. Заохочення до прикрашання предметів одягу, окремих кімнат, побутових речей елементами вже готового або власноруч створеного декору. Розвиток конструктивних та дизайнерських здібностей, здатності доцільного просторового розміщення різних предметів (співвіднесення за розміром, формою, кольором).
5.7. Народна іграшка (4год)
Ознайомлення з українськими народними  іграшками, їх історією виникнення, різноманітними видами (свищики, коники, баранці, головоломки, гойдалки та ін.), основним призначенням, заохочення до створення народних іграшок власними руками та їх використання у сучасних іграх.
Показники життєвої компетентності:

· виявляє емоційно-естетичне ставлення до виробів декоративно-ужиткового мистецтва, захоплюється їх красою і неповторністю;
· ознайомлена з основними особливостями та призначенням вишивки, писанкарства, декоративного розпису, має початкові уявлення про традиційну символіку українських орнаментів та розмаїття кольорової гами;

· із задоволенням створює декоративні візерунки у малюванні, аплікації, ліпленні, використовує при цьому поєднання знайомих елементів, кольорів, форм;
· має елементарне уявлення про дизайн одягу та приміщення, його основне призначення у житті людини;

· створює прикраси та елементи декору власноруч, охоче оздоблює ними одяг, костюми для театралізацій, атрибути для ігор, бере активну участь у прикрашанні приміщення до свята тощо;

· виявляє власні естетичні уподобання у доборі кольорової гами, розміщенні меблів або предметів побуту, зважає на думку інших;

· має початкові уявлення про особливості творчих професій (дизайнер, модельєр);

· поважає працю народних майстрів, ціннісно ставиться до творів декоративно-ужиткового мистецтва;

· цікавиться історією і традиціями рідного народу.

6. Розділ 5. Дивовижні відкриття та радість творчості (10год)
6.1. Творимо дива своїми руками (4год)
Найпростіші відкриття в історії людства, що змінили життя. Урізноманітнення та збагачення практичного досвіду, активізація потреби в отриманні нових вражень від пізнання природного, предметного, соціального довкілля та власного «Я». Формування бажання самостійно добирати матеріали, інструменти, кольори, техніки для реалізації задуму в ліпленні, аплікації, малюванні, конструюванні, експериментувати з різними матеріалами (піском, глиною, пластиліном, фарбами при змішуванні кольорів, природним матеріалом, копіркою тощо), у різних техніках (плямографії, малюванні пальцями, тичками тощо). Розвиток уяви і фантазії під час створення образів.

6.2. Маленькі винахідники (4год) 

Заохочення дітей до використання словесних зразків, одержаних в процесі сприймання літературних та фольклорних творів, у власній мовленнєвій творчості (розповіді за аналогією, фантазії за змістом прочитаних творів, придумування казки про об’єкти та предмети, спираючись на окремі словосполучення і фрази, запропонованих педагогом; «казка на новий лад» тощо).
6.3. Шукаємо таланти (3год)
Розвиток самостійності у використанні різних музичних засобів, розвиток отримувати радість, насолоду від музики, бажання імпровізувати у музично-пісенній діяльності. Розвиток сенсорно-музичних здібностей. Дослідницькі ігри. Придумування мелодій, імпровізація під час відтворення вже знайомих пісень,  гри на музичних інструментах. Музично-творчі ігри, інсценування музики, пісень (за уявою). Створення невеликих композицій танцювального характеру, передача у русі під музику образів різних персонажів.
Показники життєвої компетентності:

· виявляє інтерес до пізнання явищ та об’єктів природи, предметів навколишнього світу, досліджує їх, виокремлює основні властивості (форму, колір, розмір, подібність, відмінність) та складники, аналізує, класифікує, узагальнює отриману інформацію;
· має уявлення про найвизначніші винаходи, що полегшують життя людини (машини – помічники людини, електрика, побутові прилади тощо), знає їх призначення;

· із задоволенням займається пошуково-дослідницькою діяльністю, висуває припущення, самостійно приймає рішення, намагається прогнозувати результат, віднаходить нові зручні для себе способи дій, дізнається про нові характеристики вже знайомих предметів, матеріалів та щиро радіє своїм відкриттям;

· охоче фантазує, імпровізує, займається словотворенням, відтворює прості уявні образи у різних видах творчої діяльності (конструктивній, образотворчій, театралізованій та ін.), намагається при цьому зробити їх оригінальними, не схожими на інші;

· виявляє елементи раціоналізаторства, винахідливості, самодіяльності, творчого ставлення у найпростіших життєвих ситуаціях;

· розуміє неповторність та унікальність об’єктів і явищ навколишнього світу, а також людей і себе самої.
7. Розділ 6. Художня праця (15год)
7.1. Технологічні прийоми ліплення (2год)
Поглиблення та збагачення знань про сенсорні характеристики глини, пластиліну. Удосконалення навичок розкачування і скачування глини між долонями коловими рухами, відтворюючи предмети округлих форм, прямими рухами для отримання прямолінійних циліндричних форм. Навчання прийомів розплющування між долонями круглих форм, прикріплення їх до середини пелюстки, вдавлювання середини глиняної кульки пальцями, розподіл шматка на кілька різних за розміром частин, витягування, защипування. Розвиток уміння поєднувати частини дрібних деталей прищипуванням, примазуванням. Дотримання пропорцій під час ліплення постатей. Використання допоміжних матеріалів для підкреслення виразності виліплюваного образу. Напівоб’ємне рельєфне ліплення. Декоративне ліплення.  Активізація дітей на сприймання знань про кераміку, гончарство, спосіб роботи з глиною. Розвиток навичок ліпити за мотивами васильківської, косовської керамік.

7.2. Папір (4год)
Згинання, різання. Навчання процесів охайного згинання аркуша паперу, нарізання вузьких прямокутних паперових смужок.
7.3. Природний матеріал (3год)
Ознайомлення з особливостями збирання природного матеріалу. Спонукання до дослідницької роботи з визначення їх властивостей та конструкторських можливостей. Вироблення навичок поєднувати різні види природних матеріалів (жолуді, каштани, шишки, горіхові шкарлупи, засушені листки ат 
н..) для реалізації задуму.
7.4. Підручний матеріал (3год)
Активізація дітей на пізнання властивостей неприродного дріб’язкового підручного матеріалу (бобіни, шпульки від ниток, корки від пляшок, порожні сірникові коробки, пластикові пляшки різної величини та форми тощо та їх конструкторських можливостей). Розвиток фантазії і творчості.
7.5. Поролон (1год)
Навчання дітей моделювати зі шматка поролону за допомогою ниток різні фігурки. Розвиток дрібної моторики рук, фантазії і творчості.
Показники життєвої компетентності:
· володіє набором найпростіших технічних умінь з ліплення, створює образи навколишньої дійсності, передаючи завдяки пластичності матеріалу форму, розмір, будову, рухи, міміку;

· створення умов для оволодіння різними способами ліплення (конструктивним, пластичним) для відтворення форми предметів та образів навколишнього світу; вдосконалення технічних умінь, (скачування, розкачування, розплескування, защипування, витягування, приєднання прикладанням або притисканням);

· володіє найпростішими технічними уміннями конструювання  з різних видів матеріалів (з паперу, природного, підручного та поролону);

· із задоволенням створює роботи з нестандартних матеріалів (камінці, крупа, пісок, вата тощо), любить імпровізувати;

· виявляє ціннісне ставлення до творів мистецтва та до робіт, створених власними руками.

ПРОГНОЗОВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ

Учні повинні знати:
· різноманітні жанри фольклорних та авторських творів;

· сприймати та розуміти музичні твори;
· різні види театру (ляльковий, тіньовий, пальчиковий, драматичний, маріонетковий);

· види мистецтва (образотворче, декоративно-ужиткове, народна іграшка, художня праця); 

· властивості та характеристики різноманітного обладнання та матеріалу;

· традиційні українські народні ремесла;

· різні орнаменти вишивки та писанкарства, їх символічне значення;
· винаходи людства та твори мистецтва, що залишили вагомий слід в історії;

· про світ мистецтва та предметного середовища;

· елементарні математичні поняття;
· правила письма у зошитах.

Учні повинні вміти:

· вигадувати початок або продовження казки;

· проявляти слухацькі, співочі та хореографічні уміння; 

· володіти різноманітним обладнанням та матеріалами (фарбами, олівцями, глиною, тістом, пластиліном, папером, природним та покидьковим матеріалом);

· передавати свої враження у малюванні, ліпленні, аплікації, конструюванні;

· проявляти дизайнерські вміння;
· активно пізнавати світ, творити, отримувати насолоду від процесу творення;

· добирати ефективні способи виконання дидактичного завдання для досягнення кінцевого результату;

· достатньо володіти мисленнєвими діями;
· вміти логічно ставити запитання і давати відповіді на них, аргументовано висловлювати власні міркування, судження;

· оперувати діями із числами, геометричними фігурами;
· здійснювати серіацію об’єктів за різними ознаками та характеристиками;

· писати  лінії та елементи букв безвідривно.

Учні повинні набути досвід:

· розповідання, переказування, складання малих літературних творів;

· гри на шумових ігрових музичних інструментах;
· проявляти наполегливість у виконанні індивідуальних та колективних танцювальних рухів;

· імітувати звуки, дії персонажів, відтворювати характер, передавати внутрішній стан;

· виготовляти народні іграшки;
· правильно вживати часові поняття, вимірювати умовною міркою;

· співвідносити рухи пальців зі словами та діями;

· використовувати отримані знання у власній діяльності.
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