ІНФОРМАЦІЯ ПРО РЕАЛІЗАЦІЮ БЛАГОДІЙНОГО ПРОЕКТУ

Тематичний напрямок проекту: соціальний
І. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОЕКТ

1.1. Назва проекту.  «З повагою у серці»
1.2. Виконавці проекту (кількість та категорія) – 26 осіб, учні 6 класу (волонтери).
1.3. Партнери та спонсори проекту .

Партнерська організація: Чаплинський районний осередок Ліги соціальних працівників України за фінансової підтримки Фундації сприяння громадянської активності.

1.4. Цільова аудиторія . 

Підопічні Чаплинського геріатричного пансіонату, 34 одинокі людини похилого віку, що потребують сторонньої допомоги, в тому числі 11 інвалідів, прикутих до ліжка.

1.5. Географічна територія, на яку поширюється діяльність проекту. 
Селище Чаплинка Херсонської області.
1.6. Терміни реалізації проекту. Вересень 2014 року – січень 2015 року.
ІІ. ОПИС ПРОЕКТУ

2.1. Завдання проекту.

- залучення учнівської молоді до волонтерської діяльності;

- залучення партнерської організації, що має можливість надати фінансову підтримку на реалізацію заходів за проектом;

- налагодження співпраці з Чаплинським геріатричним пансіонатом;

- виявлення потреби підопічних геріатричного пансіонату;

- проведення заходів, направлених на задоволення потреб підопічних геріатричного пансіонату;

- привернення уваги громадськості та благодійних організацій до проблем самотніх людей похилого віку;

- широке висвітлення діяльності за проектом в ЗМІ.

2.2. Стислий опис проекту.

В рамках проекту соціальним працівником Чаплинської спеціалізованої школи  1-3 ступенів було мотивовано учнів 6 класу до здійснення волонтерської діяльності. Волонтери обрали допомогу людям похилого віку, як пріоритетну діяльність для свого проекту та вирішили зосередитись на допомозі підопічним геріатричного пансіонату, як таким що не мають родичів та потребують сторонньої допомоги. З метою задоволення потреб підопічних геріатричного пансіонату було проведено ряд заходів, які були направлені на покращення психоемоційного стану людей похилого віку, залучення їх до творчої діяльності, підвищення їх самооцінки, відновлення здатності до комунікації з дітьми. Широке висвітлення діяльності в місцевих та регіональних ЗМІ сприяло приверненню уваги до проблем людей похилого віку місцевої громадської організації, що розробила соціальний проект з урахуванням діяльності волонтерів та голландського благодійного фонду, який двічі відвідав геріатричний пансіонат та надав гуманітарну допомогу речами першої необхідності та засобами реабілітації для інвалідів: ходунками, милицями та інвалідними візками.
ІІІ. ОПИС ДІЯЛЬНОСТІ (1 січня 2014 року – 15 січня 2015 року)
3.1. Перелік заходів, що були проведені в рамках реалізації проекту в період з 

1 січня 2014 року – 15 січня 2015 року.

1. Робоча зустріч з місцевою громадською організацією Ліга соціальних працівників України
2. Започатковано щотижневі відвідування геріатричного пансіонату;

3.Проведено 5 святкових заходів;

4. Залучено людей похилого віку до творчої діяльності: виготовлення поробок, в’язання, участі в інтелектуальних іграх.

5. Привернено увагу голландського благодійного фонду до незадовільного стану матеріально-технічного оснащення геріатричного пансіонату, недостатньої кількості засобів реабілітації, зокрема ходунків, візків та милиць;

6. Отримано гуманітарну допомогу від голландського фонду у вигляді побутових речей, пральної машинки та засобів реабілітації.

ІV. РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ

4.1. Основні результати реалізації проекту.

Найголовнішим результатом є те, що під час реалізації проекту сформовано дієву команду волонтерів, які мають бажання, досвід та активного координатора. Привернуто увагу громадських організацій, органів влади та благодійників до проблем людей похилого віку. Підопічні геріатричного пансіонату, а це 34 людини, що потребують стороннього догляду, в тому числі 11 інвалідів, прикутих до ліжка, систематично отримували та продовжують отримувати увагу від дітей, що є надзвичайно важливо для самотніх стареньких. Персонал пансіонату отримав помічників, які готові виконувати не складну побутову роботу та проводити розважальні заходи для підопічних. Місцеві громадські організації отримали помічників з числа волонтерів, які допомагають сортувати та доставляти до пансіонату гуманітарну допомогу, проводити інформаційні акції направлені на покращення якості життя людей похилого віку.

4.2. Вплив проекту на місцеву громаду.

Одним із завдань проекту, було привернення уваги до проблем людей похилого віку. В результаті широкого висвітлення діяльності за проектом в ЗМІ, було привернуто увагу не тільки на місцевому, а й на регіональному рівні, залучено місцевих спонсорів з числа фермерів та залучено громадську організацію до діяльності на базі геріатричного пансіонату.
4.3. Проблеми, що виникли під час реалізації проекту.

Під час реалізації проекту два рази доводилось коригувати дати проведення заходів: одного разу через смерть однієї з підопічних та іншого разу через візит до пансіонату релігійної громади з цінною Іконою.
4.4. Перспективи розвитку проекту.

Волонтерський загін має на меті продовжити обрану діяльність. З метою підвищення ефективності регулярних заходів в пансіонаті в даний час спільно з громадською організацією Ліга соціальних працівників України розробляється соціальний проект, який буде подано на конкурс проектів МГО «Нова генерація».

