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Список 

переможців щорічного обласного (заочного) конкурсу сценаріїв та методичних розробок виховних заходів «Перлина натхнення» серед педагогічних працівників закладів загальної середньої, позашкільної, професійної  (професійно-технічної)  освіти 

Номінація  «Родинно-сімейне виховання»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-

-


	Гаврилова Оксана Михайлівна, вчитель початкових класів Нижньосірогозького закладу повної загальної середньої освіти;

Досенко Юлія Володимирівна, вчитель початкових класів Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Ганжа Ольга Олексіївна, культорганізатор Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради;

Дорофтієнко Ольга Іванівна, вчитель початкових класів Давидівобрідської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Великоолександрівської районної ради;

Собко Інна Олексіївна, вчитель початкових класів Верхньорогачицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2.



	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-

-


	Романченко Олена Миколаївна, вчитель початкових класів навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа 

I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» м. Генічеськ Херсонської області;

Білявська Людмила Володимирівна, вчитель початкових класів Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради;

Янчук Наталя Григорівна, вчитель географії Херсонської гімназії 

№ 1 Херсонської міської ради;

Сідько Антоніна Олегівна, заступник директора з виховної роботи Антонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 21 Херсонської міської ради;

Головко Вікторія Анатоліївна, вчитель початкових класів Первомаївського закладу повної загальної середньої освіти Верхньорогачицької селищної ради Каховського району Херсонської області;

Красношапка Олена Василівна, керівник гуртка Херсонського Будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради.

	Диплом 

III ступеня
	-
-

-


	Чепара Галина Іванівна, вчитель математики Берегівської загальноосвітньої школи № 1 Закарпатської області;

Терещенко Аліна Валеріївна,  вчитель початкових класів Херсонського загальноосвітнього навчально-виховного комплексу 
№ 11 Херсонської міської ради;

Собко Ольга Василівна, вчитель початкових класів навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа 

I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» м. Генічеськ Херсонської області.


Номінація «Національно-патріотичне виховання (краєзнавчі свята)» 
	Диплом 

I ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
	Істоміна Ірина Володимирівна, вчитель початкових класів Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Бєлєнкова Ніна Володимирівна, вчитель початкових класів опорного закладу «Каланчацький заклад повної загальної середньої освіти №1 Каланчацької селищної ради Херсонської області»;

Жук Наталя Миколаївна, вчитель початкових класів опорного закладу «Каланчацький заклад повної загальної середньої освіти №1 Каланчацької селищної ради Херсонської області»;

Блажеєва Юлія Василівна, вчитель української мови та літератури Малокаховський заклад загальної середньої освіти Каховської районної ради Херсонської області;

Федоренко Вероніка Віталіївна, педагог-організатор Херсонської гімназії № 3 Херсонської міської ради;

Бірзова Віра Федорівна, методист Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради;

Побіреська Оксана Миколаївна, керівник гуртка Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради;

Густенко Ольга Олександрівна, вчитель української мови та літератури Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 52 з поглибленим вивченням української мови Херсонської міської ради;

Овчарук Ганна Валеріївна, керівник гуртка Херсонського Будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради;

Шуліка Ірина Іванівна, керівник гуртка Херсонського Будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради;

Федорук Сергій Олександрович, вчитель фізичної культури та захисту Вітчизни Ольгинського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області;

Турчин Оксана Анатоліївна, педагог-організатор Ольгинського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області;

Пінка Альона Віталіївна, заступник директора з виховної роботи Херсонської загальноосвітньої школи I-III ступенів №35 Херсонської міської ради;

Лєвшина Альона Сергіївна, педагог-організатор Херсонської гімназії №6 Херсонської міської ради;

Козіна Валентина Володимирівна, вчитель зарубіжної літератури навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа 

I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Неймет Ірина Василівна, вчитель математики навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Щербань Сніжана В’ячеславівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Старосільської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів Великоолександрівського району Херсонської області;

Древич Олена Миколаївна, керівник гуртка комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості Каховської районної ради Херсонської області.



	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-


	Мазурик Ольга Вікторівна, вихователь групи подовженого дня Горностаївського закладу дошкільної, повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області;

Чоловська Юлія Дмитрівна, заступник директора з виховної роботи Велетенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Онищук Ілона Олегівна, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Кучеренко Юрій Юрійович, методист Херсонського Будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради;

Скрипниченко Наталя Федорівна, педагог-організатор Верхньорогачицький заклад повної загальної середньої освіти Верхньорогачицької селищної ради Каховського району Херсонської області;

Дорофтієнко Ольга Іванівна, вчитель початкових класів Давидівобрідської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Великоолександрівського району Херсонської області;

Кручаненко Сергій Валерійович, вчитель математики Гаврилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каланчацької селищної ради Херсонської області;

Гапшенко  Маргарита Миколаївна, вчитель географії Рівненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Генічеського району Херсонської області.

	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Бокша Ганна Дмитрівна, вчитель іноземної мови Виноградівського закладу повної загальної освіти ім. О.М.Соценка;

Вовчук Ірина Олександрівна, вчитель української мови та літератури Пам’ятненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Садівської сільської ради Голопристанського району Херсонської області;

Євглевська Ірина Геннадіївна, вчитель початкових класів комунального закладу «Рубанівський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Великолепетиської районної ради Херсонської області;

Євглевський Ігор Вікторович, вчитель «Захисту України» комунального закладу «Рубанівський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Великолепетиської районної ради Херсонської області;

Мішина Марина Анатоліївна, вчитель технічної праці Херсонської багатопрофільної гімназії № 20 імені Бориса Лавреньова Херсонської міської ради;

Боса Наталія Анатоліївна, педагог-організатор Вербівського закладу повної загальної середньої освіти Вербівської сільської ради Нижньосірогозького району Херсонської області;

Полякова Валентина Владленівна, вчитель зарубіжної літератури Вербівського закладу повної загальної середньої освіти Вербівської сільської ради Нижньосірогозького району Херсонської області;

Здорова Таміла Іванівна, керівник гуртка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради;

Пінка Альона Віталіївна, заступник директора з виховної роботи Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Херсонської міської ради;

Казарян Ірина Ігорівна, вчитель історії та правознавства Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Херсонської міської ради;

Карпюк Вікторія Юріївна, вчитель англійської мови навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Рябошлик Юлія Геннадіївна, вчитель німецької мови навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа 

I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Козін Олександр Сергійович, вчитель фізичної культури навчально-виховного комплексу «Генічеська загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 3 – дошкільний навчальний заклад» Генічеської районної ради Херсонської області;

Науменко Ірина Сергіївна, вчитель географії Гаврилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каланчацької селищної ради Херсонської області;

Палієнко Ліна Федорівна, вчитель початкових класів Дудчанського загальноосвітнього об’єднання «дитячий садок – школа І-ІІІ ступенів – позашкільний заклад» Нововоронцовської районної ради Херсонської області;

Рудика Ольга Анатоліївна, вчитель початкових класів Верхньорогачицького опорного закладу повної загальної середньої освіти Верхньорогачицької селищної ради Каховського району Херсонської області;

Цікало Анна Олександрівна, вчитель зарубіжної літератури Верхньорогачицького опорного закладу повної загальної середньої освіти Верхньорогачицької селищної ради Каховського району Херсонської області.


Номінація «Здоровий спосіб життя» 
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-

-

-

-

-


	Урсал Діна Олексіївна, вчитель зарубіжної літератури Киселівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Заїка Лариса Михайлівна, методист Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Бояркіна Катерина Олександрівна, вчитель початкових класів комунального закладу «Великолепетиський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Великолепетиської селищної ради;

Чиненко Олена Володимирівна, вчитель Сергіївської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Коваленко Людмила Миколаївна, заступник директора з виховної роботи, вчитель зарубіжної літератури Виноградівського закладу повної загальної освіти ім. О.М.Соценка;

Гутнік Тетяна Павлівна, вчитель хімії Виноградівського закладу повної загальної освіти ім. О.М.Соценка;

Коваленко Михайло Іванович, вчитель фізики та астрономії Виноградівського закладу повної загальної освіти ім. О.М.Соценка;

Скачок Юлія Володимирівна, соціальний педагог Херсонської багатопрофільної гімназії № 20 імені Бориса Лавреньова Херсонської міської ради.



	Диплом 

II ступеня
	-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Островенко Ксенія Володимирівна, педагог-організатор Велетенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської селищної ради Херсонського району Херсонської області;

Чоловська Юлія Дмитрівна, заступник директора з виховної роботи Велетенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської селищної ради Херсонського району Херсонської області;

Хотімченко Жанна Миколаївна, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Барановська Анна Миколаївна, вчитель англійської та німецької мови комунального закладу «Великолепетиський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Великолепетиської селищної ради;

Макарашвілі Ольга Володимирівна, вчитель біології та екології Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Тарасенко Тетяна Олександрівна, заступник директора з виховної роботи Голопристанського навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю» Голопристанської міської ради Херсонської області»;

Литвин Людмила Вікторівна, вчитель української мови та літератури Любимівського закладу повної загальної середньої освіти Нововоронцовської селищної ради;

Бандурська Світлана Валентинівна, керівник гуртка Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради;

Синіцька Юлія Геннадіївна, вчитель біології Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 52 з поглибленим вивченням української мови Херсонської міської ради;

Єременко Лариса Миколаївна, педагог-організатор Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 ім. В. Дробота Херсонської міської ради;

Кулініч Інна Іванівна, вчитель біології Херсонської багатопрофільної гімназії № 20 імені Бориса Лавреньова Херсонської міської ради.



	Диплом 

III ступеня
	-
-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Нурулліна Ірина Дмитрівна, заступник директора позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Оздоровчого табору 

ім. І. Голубця» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Куліна Юлія Вікторівна, вчитель початкових класів Першокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чаплинської селищної ради Херсонської області;

Нікуліна Людмила Олександрівна, вчитель початкових класів Великоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Великоолександрівської районної ради;

Клочкова Людмила Валеріївна, вчитель української мови та літератури Томинобалківського закладу повної загальної середньої освіти Білозерської селищної ради Херсонської області;

Перехресна Галина Володимирівна, керівник гуртка, культорганізатор Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради;

Шкода Тетяна Анатоліївна, вчитель біології та основ здоров’я Херсонської загальноосвітньої школа I-III ступенів № 35 Херсонської міської ради;

Махтєєва Алла Олександрівна, вчитель основ здоров’я навчально-виховного комплексу «Генічеська школа І-ІІІ ступенів № 3 - дошкільний навчальний заклад» Генічеської районної ради Херсонської області;

Бугаєнко Ольга Миколаївна, вчитель української мови та літератури Гаврилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Каланчацької селищної ради Херсонської області;

Чорна Олена Григорівна, вчитель біології Херсонського навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» № 15 Херсонської міської ради;

Філатова Світлана Петрівна, практичний психолог Новозбур'ївського закладу базової та дошкільної освіти №2 Голопристанської районної ради Херсонської області;

Крижко Світлана Миколаївна, заступник директора з виховної роботи Іванівського ліцею № 2 Іванівської селищної ради Херсонської області;

Сьоміна Альона Ігорівна, педагог-організатор Херсонської багатопрофільної гімназії № 20 імені Бориса Лавреньова Херсонської міської ради;

Ласька світлана Сергіївна, вчитель біології Херсонської багатопрофільної гімназії № 20 імені Бориса Лавреньова Херсонської міської ради;

Єфіменко Лариса Григорівна, керівник гуртка Херсонського Будинку дитячої та юнацької творчості;

Николина Олена Петрівна, вчитель математики Любимівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Іванівського району Херсонської області;

Живчик Дар’я Віталіївна, практичний психолог Малокаховського закладу загальної середньої освіти Каховської районної ради Херсонської області;

Штельмах Альона Миколаївна, вчитель опорного навчального закладу «Хрестівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області».


Номінація «Екологічне виховання» 
	Диплом 

I ступеня
	-
-

-

-

-

-

-


	Шестакова Ганна Олегівна, вчитель іноземної мови Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Херсонської міської ради;

Муржак Роман Геннадійович, керівник гуртка Херсонського Центру дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради;

Козіна Наталя Олександрівна, вчитель початкових класів навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Злоцька Інна Леонідівна, бібліотекар навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Нікуліна Людмила Олександрівна, вчитель початкових класів Великоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Великоолександрівської районної ради;

Пастушук Альона Віталіївна, вчитель початкових класів Ольгшинського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області;

Шевченко Надія Ігорівна, вчитель англійської мови Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №39 «Школа-родина» Херсонської міської ради.



	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-

-


	Куца Інна Іванівна, вчитель географії Антонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 21 Херсонської міської ради;

Питомець Олена Андріївна, педагог-організатор Великокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Голопристанської міської ради Херсонської області;

Васильчук Юлія Григорівна, вчитель біології Великокардашинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Голопристанської міської ради Херсонської області;

Яків’юк Світлана Анатоліївна, вчитель англійської мови, педагог-організатор Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 41 Херсонської міської ради;

Третьякова Світлана Олександрівна, вчитель біології та екології Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 47 Херсонської міської ради;

Бойкевич Ганна Володимирівна, вчитель трудового навчання Новозбур'ївського закладу базової та дошкільної освіти №2 Голопристанської районної ради Херсонської області.

	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-


	Пентелей Ганна Григорівна, вчитель біології Нижньосірогозького опорного закладу повної загальної середньої освіти;

Сидоренко Тетяна Миколаївна, асистент вчителя, вчитель біології Старозбур’ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Голопристанської міської ради Херсонської області;

Густа Інна Анатоліївна, вчитель біології навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Козіна Валентина Володимирівна, вчитель зарубіжної літератури навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області;

Гожуловська Вікторія Вікторівна, директор, вчитель біології та хімії Давидівобрідської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Великоолександрівської районної ради.


Номінація «Художньо-естетичне виховання»
	Диплом 

I ступеня
	-
-

-

-

-

-


	Яковлєва Лідія Михайлівна, бібліотекар Самійлівського закладу повної загальної середньої освіти Верхньорогачицької селищної ради Каховського району Херсонської області;

Грендаш Антоніна Іванівна, керівник гуртка Херсонської гімназії 

№ 3 Херсонської міської ради;

Борисенко Алла Анатоліївна, вчитель початкових класів Давидівобрідської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Великоолександрівської районної ради;

Древич Олена Миколаївна, керівник гуртка  комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості Каховської районної ради Херсонської області»;

Бєлан Наталя Вікторівна, вчитель зарубіжної літератури Генічеського закладу загальної середньої освіти №1 Генічеської міської ради;

Дзугань Оксана Анатоліївна, вчитель зарубіжної літератури Генічеського закладу загальної середньої освіти №1 Генічеської міської ради.



	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-


	Кравченко Вікторія Олександрівна, вихователь Херсонської початкової школи № 7;

Калабаш Тетяна Олександрівна, вчитель музичного мистецтва Велетенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської селищної ради Херсонського району Херсонської області;

Печеричко Галина Григорівна, вчитель  початкових класів Чорнобаївського ліцею Чорнобаївської сільської ради Херсонського району Херсонської області;

Шульга Ірина Леонтіївна, культорганізатор Новотроїцького районного Будинку дитячої та юнацької творчості;

Бондаренко Олена Анатоліївна, вчитель  біології Червонопрапорної загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Генічеської районної ради Херсонської області.

	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-
	Салова Наталія Іванівна, керівник гуртка Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва;

Черненко Ігор Анатолійович,  керівник гуртка Генічеського районного Палацу творчості дітей та юнацтва;

Шевченко Ольга Володимирівна, керівник гуртка комунального закладу «Центр позашкільної освіти Білозерської районної ради Херсонської області»;

Карпова Юлія Олександрівна, вчитель музичного мистецтва Воскресенської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів Новотроїцької районної ради;

Міщук Анна Сергіївна, вчитель англійської мови Воскресенської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів Новотроїцької районної ради.


Номінація «Безпека дорожнього руху»
	Диплом 

I ступеня
	-

-


	Кіт Анна В’ячеславівна, вчитель початкових класів Новопокровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новотроїцької районної ради Херсонської області;

Чуча Олена Анатоліївна, вчитель української мови та літератури Козаче-Лагерської філії ліцею №1 Горностаївської селищної ради Херсонської області.

	Диплом 

II ступеня
	-


	Крамська Олена Юріївна, вчитель комунального закладу «Великолепетиський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Великолепетиської селищної ради.



	Диплом 

III ступеня
	-
-

-


	Іванова Ріта Сергіївна, вчитель початкових класів Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 47 Херсонської міської ради;

Захарченко Яна Геннадіївна, вчитель української мови та літератури Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 47 Херсонської міської ради;

Стрельцова Людмила Іванівна, керівник гуртка Херсонської 
гімназії №1 Херсонської міської ради.


Номінація «Пожежна безпека»
	Диплом 

I ступеня
	-
	Адвокатова Світлана Іванівна, методист херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради.



	Диплом 

II ступеня
	-

-

-


	Роман Юлія Миколаївна, вчитель початкових класів Голопристанського навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Ніколаєва Юлія Олегівна, вчитель інформатики та математики Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 47 Херсонської міської ради;

Бахарєва Надія Олександрівна, вчитель початкових класів Іванівського ліцею №1 Іванівської селищної ради Херсонської області.



	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-

-

-


	Гуртова Тетяна Миколаївна, вчитель початкових класів Антонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 21 Херсонської міської ради;

Митрашевська Таміла Вікторівна, вчитель біології Херсонської багатопрофільної гімназії № 20 імені Бориса Лавреньова Херсонської міської ради;

Кокоріна Ірина Юріївна, вчитель іноземних мов комунального закладу «Великолепетиський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Великолепетиської селищної ради;

Тарасіч Оксана Іванівна, вчитель початкових класів Новотроїцького ліцею № 2;

Марущенко Тетяна Павлівна, вихователь закладу дошкільної освіти комбінованого типу (ясла-садок) № 2 «Посмішка» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Козін Олександр Сергійович, вчитель фізичної культури навчально-виховного комплексу «Генічеська школа І-ІІІ ступенів № 3 - дошкільний навчальний заклад» Генічеської районної ради Херсонської області;

Козіна Наталя Олександрівна, вчитель початкових класів навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області.


Номінація «Шкільні свята»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Сахно Альона Леонідівна, вчитель української мови та літератури Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Зеленчук Світлана Іванівна, вчитель української мови та літератури Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Корецька Оксана Анатоліївна, вчитель  початкових класів Хрещенівського закладу повної загальної середньої освіти Нововоронцовської селищної ради;

Собко Ольга Василівна, вчитель початкових класів навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області; 

Островук Вікторія Вікторівна, вчитель початкових класів Генічеського закладу загальної середньої освіти № 3 Генічеської міської ради Херсонської області;

Пушна Тетяна Василівна, вчитель початкових класів Сиваської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Новотроїцької районної ради;

Щербань Сніжана В’ячеславівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Старосільської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів Великоолександрівської районної ради;

Сєрікова Світлана Вікторівна, вчитель музики Херсонської багатопрофільної гімназії № 20 імені Бориса Лавреньова Херсонської міської ради;

Ютко Наталя Миколаївна, вчитель історії Новонаталівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів - філії опорного навчального закладу «Хрестівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області»;

Бабко Лілія Євгенівна, вчитель математики та інформатики Садівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Волкова Валентина Іванівна, заступник директора з виховної роботи Садівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Голобородько Оксана Григорівна,  вчитель зарубіжної літератури та російської мови Антонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 21 Херсонської міської ради;

Федько Тетяна Вікторівна, вчитель географії Новотроїцького 

ліцею № 2;

Лушпай Олена Сергіївна, педагог-організатор Херсонської гімназії №1 Херсонської міської ради;

Василенко Світлана Миколаївна, вчитель початкових класів Херсонського навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» № 15 Херсонської міської ради;

Коваленко Людмила Миколаївна, заступник директора з виховної роботи Виноградівського закладу повної загальної середньої освіти ім. О.М. Соценка;

Вітенко Наталія Іванівна, педагог-організатор Виноградівського закладу повної загальної середньої освіти ім. О.М. Соценка;

Дорошенко Олена Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Виноградівського закладу повної загальної середньої освіти ім. О.М. Соценка;

Мята Світлана Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Виноградівського закладу повної загальної середньої освіти ім. О.М. Соценка.

	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
	Золотаревська Наталія Сергіївна, вчитель інформатики Херсонського навчально-виховного комплексу  «Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» № 15 Херсонської міської ради;

Легенко Людмила Миколаївна, вчитель початкових класів Бериславського опорного закладу повної загальної середньої освіти Бериславської міської ради Херсонської області;

Гусєва Людмила Анатоліївна, заступник директора з виховної роботи, вчитель географії Херсонської гімназії № 1 Херсонської міської ради;

Лушпай Олена Сергіївна, педагог-організатор Херсонської гімназії № 1 Херсонської міської ради;

Галушка Ольга Миколаївна,  заступник директора з навчально-виховної роботи Малокаховського закладу загальної середньої освіти Каховської районної ради Херсонської області;

Парейко Анастасія Володимирівна, вчитель історії Херсонського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа ІІ ступеня - ліцей журналістики, економіки та правознавства» Херсонської міської ради;

Салтан Тетяна Леонідівна, заступник директора з виховної роботи Давидівобрідської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великоолександрівської районної ради;

Добрянська Світлана Анатоліївна, вчитель початкових класів опорного закладу навчально-виховного комплексу «Чаплинська школа-гімназія» Чаплинської селищної ради Херсонської області;

Гапшенко Тетяна Миколаївна, заступник директора з виховної роботи Рівненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Генічеського району Херсонської області;

Гапшенко Маргарита Миколаївна, вчитель хімії Рівненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Генічеського району Херсонської області;

Козіна Наталя Олександрівна, вчитель початкових класів навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області; 

Запорожець Світлана Валентинівна, вчитель образотворчого мистецтва Голопристанського навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Перфільєва Алла Вікторівна, вчитель української мови та літератури Голопристанського навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Покотилова Галина Василівна, вчитель початкових класів Голопристанського навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Роман Юлія Миколаївна, вчитель початкових класів Голопристанського навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю» Голопристанської міської ради Херсонської області.



	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Лєвшина Альона Сергіївна, педагог-організатор Херсонської гімназії № 6 Херсонської міської ради;

Каменькова Валентина Іванівна, вчитель  початкових класів Сірогозького закладу повної загальної середньої освіти Сірогозької сільської ради Херсонської області;

Романченко Олена Миколаївна, вчитель початкових класів навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов» Генічеської районної ради Херсонської області; 

 Кочетова Наталя Вікторівна, вчитель Самійлівського закладу повної загальної середньої освіти Верхньорогачицької селищної ради Каховського району Херсонської області;

Бойко Наталія Іванівна, вчитель Надеждівського закладу повної загальної середньої освіти Білозерської селищної ради Херсонської області;

Соколенко Аліна Олегівна, вчитель початкових класів Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Херсонської міської ради;

Ареф’єва Олена Валеріївна,  вчитель музичного мистецтва Киселівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Кедровська Марія Миколаївна, вчитель початкових класів Антонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 21 Херсонської міської ради;

Дзуган Марина Анатоліївна, вчитель  української мови та літератури Іванівського ліцею № 2 Іванівської селищної ради Херсонської області;

Краснопер Станіслав Петрович, вчитель математики Червонополянської філії Костянтинівського закладу повної загальної середньої освіти Костянтинівської сільської ради Херсонської області.


Номінація «Розважальні програми»
	Диплом 

I ступеня
	-
-

-


	Ящун Ольга Богданівна, заступник директора з навчально-виховної роботи опорного закладу «Каланчацький заклад повної загальної середньої освіти №1 Каланчацької селищної ради Херсонської області»;

Гузенко Зоя Олександрівна, вчитель музичного мистецтва Велетенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської селищної ради Херсонського району Херсонської області;

Крутієнко Наталія Вікторівна, вчитель англійської мови загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 Новокаховської міської ради Херсонської області.

	Диплом 

II ступеня
	-
-


	Сидорюк Олена Іванівна, музичний керівник закладу дошкільної освіти комбінованого типу (ясла-садок) № 3 "Берегиня" Голопристанської міської ради Херсонської області;

Година Анна Олександрівна, вчитель хімії Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Голопристанської міської ради Херсонської області.

	Диплом 

III ступеня
	-
-

-

-

-


	Сомченко Інна Миколаївна, вчитель інформатики Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №27 з поглибленим вивченням інформатики та іноземних мов Херсонської міської ради;

Сухомлин Олена Миколаївна, вчитель української мови та літератури Голопристанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Голопристанської міської ради Херсонської області;

Кучинська Лада Вікторівна, вчитель зарубіжної літератури Іванівського ліцею № 2 Іванівської селищної ради Херсонської області;

Ареф’єва Олена Валеріївна, вчитель музичного мистецтва Киселівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області;

Курас Олександра Ігорівна, педагог-організатор, соціальний педагог Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 45 Херсонської міської ради. 


Номінація «Професійно-технічні навчальні заклади» 
	Диплом 

I ступеня
	-
-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-
	Назарова Юлія Анатоліївна, викладач Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 м. Херсона»;

Гончарова Людмила Дмитрівна, вихователь Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 м. Херсона»;

Юрченко Марина Олександрівна, вихователь Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 м. Херсона»;

Чорна Світлана Михайлівна, викладач Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 м. Херсона»;

Чернецька Марина Григорівна, керівник гуртка Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище ресторанного господарства»;

Мирончук Раїса Петрівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище»;

Романюта Лариса Миколаївна, викладач загальноосвітніх дисциплін вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Мартинцова Наталія Юріївна, заступник директора з виховної роботи, викладач загальноосвітніх дисциплін вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Луценко Галина Михайлівна, практичний психолог Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну»;

Левчук Наталія Миколаївна, викладач математики Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну»;

Колесник Надія Іванівна, класний керівник Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну»;

Соляник Юлія Іванівна, викладач історії професійно-технічного училища № 22 смт. Велика Лепетиха;

Євтушенко Юлія Сергіївна, викладач біології професійно-технічного училища № 22 смт. Велика Лепетиха;

Запорожець Оксана Сергіївна, викладач української мови та літератури професійно-технічного училища № 22 смт. Велика Лепетиха;

Гребеннікова Людмила Володимирівна, вихователь гуртожитку професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська;

Явушкін Павло Віталійович, майстер виробничого навчання професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська;

Стрельцова Аліна Володимирівна, класний керівник Іванівського професійного аграрного ліцею.



	Диплом 

II ступеня
	-

-

-

-

-

-

-
-

-


	Преймачук Оксана Юріївна, вихователь Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 м. Херсона»;

Салатова Наталія Анатоліївна, майстер виробничого навчання Державного професійно-технічного навчального закладу «Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії»;

Решетнікова Елліна Олександрівна, майстер виробничого навчання вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Кольцова Олена Василівна, викладач загальноосвітніх дисциплін вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Федченко Ольга Вікторівна, викладач загальноосвітніх дисциплін вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Маєвська Ганна Сергіївна, соціальний педагог вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Горбач Олександр Анатолійович, викладач правил дорожнього руху професійно-технічного училища № 22 смт. Велика Лепетиха;

Шляхетно Ірина Петрівна, вихователь гуртожитку професійно-технічного училища № 22 смт. Велика Лепетиха;

Кобзар Віра Валеріївна, педагог-організатор Олешківського професійного ліцею.
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-

	Бобчук Наталя Олександрівна, бібліотекар Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 м. Херсона»;

Григорєва Світлана Ярославівна, викладач Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище»;

Лисицька Ольга Олександрівна, викладач Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище»;

Возниця Богдан Вікторович, викладач Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище»;

Москаленко Наталія Володимирівна, майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище»;

Тимошенко Людмила Григорівна, викладач Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне комерційне училище»;

Щирова Марина Миколаївна, викладач загальноосвітніх дисциплін вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Якуніна Марина Вікторівна, викладач загальноосвітніх дисциплін вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Коновалов Сергій Геннадійович, викладач загальноосвітніх дисциплін вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Повод Ірина Олександрівна, вихователь вищого професійного училища № 17 м. Генічеська Херсонської області;

Руднік Ольга Сергіївна, класний керівник Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну»;

Брильова Світлана Миколаївна, вихователь професійно-технічного училища № 26 с. Гаврилівка;

Потапенко Олександр Миколайович, викладач професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська;

Баранова тамара Анатоліївна, бібліотекар професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська;

Шепель Олена Євгенівна, викладач історії професійно-технічного училища № 27 м. Генічеська;

Довбня Олена Миколаївна, викладач хімії та біології Іванівського професійного аграрного ліцею;

Петухова Оксана Юріївна, викладач біології та хімії Олешківського професійного ліцею.


Номінація «Свято в позашкільному закладі»
	Диплом 

I ступеня
	-

-


	Дубей Євгенія Іванівна, керівник гуртка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради;

Малінська Ірина Геннадіївна, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради.

	Диплом 

II ступеня
	-

	Плясецька Світлана Олексіївна, керівник гуртка Будинку дитячої творчості Новокаховської міської ради.



	Диплом 

III ступеня
	-
-

-


	Моргунова Ганна Йосипівна, завідуюча відділом Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Кострова Світлана Вікторівна, керівник гуртка Великолепетиського Центру дитячої та юнацької творчості Великолепетиської районної ради Херсонської області;

Слабко Вікторія Олександрівна, методист, культорганізатор Великолепетиського Центру дитячої та юнацької творчості Великолепетиської районної ради Херсонської області.


Номінація «Авторські навчальні програми для гуртків художньо-естетичного напряму» 

	Диплом 

I ступеня
	-
-


	Колодич Олена Олександрівна, керівник гуртка комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості» Каховської районної ради Херсонської області;

Калашникова Лариса Олександрівна,  керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради.



	Диплом 

II ступеня
	-
	Кубарова Ганна Миколаївна, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради.


Номінація «Розробки занять гуртка»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-

-


	Пижова Наталя Юріївна, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Смагін Леонід Григорович, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Коваленко Світлана Юріївна, заступник директора з виховної роботи Голопристанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів філологічного та природничо-математичного циклів Голопристанської міської ради Херсонської області;

Луговська Вікторія Олексіївна, вихователь закладу дошкільної освіти №1 «Олімпієць» Голопристанської міської ради Херсонської області.

	Диплом 

II ступеня
	-
-

-

-

-

-

-
	Альохіна Анастасія Миколаївна, вихователь закладу дошкільної освіти комбінованого типу (ясла-садок) № 2 «Посмішка» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Романюк Наталя Миколаївна, вихователь закладу дошкільної освіти комбінованого типу (ясла-садок) № 2 «Посмішка» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Кононова Ольга Василівна, вихователь закладу дошкільної освіти ясел-садку "Чаєчка" Голопристанської міської ради Херсонської області;

Веселовська Оксана Миколаївна, вихователь закладу дошкільної освіти №1 «Олімпієць» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Євдакова Ангеліна Анатоліївна, вчитель-логопед закладу дошкільної освіти №1 «Олімпієць» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Кравченко Яна Дмитрівна, вихователь закладу дошкільної освіти комбінованого типу (ясла-садок) № 3 «Берегиня» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Дівущак Тетяна Віталіївна, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради.



	Диплом 

III ступеня
	-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-


	Леонова Віра Вікторівна, практичний психолог Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Шульга Ірина Леонтіївна, культорганізатор Новотроїцького районного будинку дитячої та юнацької творчості;

Фемич Наталія Іванівна, керівник гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Михайленко Світлана Анатоліївна, керівник гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Беленчук Валентина Корніївна, вихователь закладу дошкільної освіти комбінованого типу (ясла-садок) № 3 «Берегиня» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Ігуменщева Наталія Володимирівна, вихователь закладу дошкільної освіти №1 «Олімпієць» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Ярославцева Світлана Михайлівна, вихователь закладу дошкільної освіти №1 «Олімпієць» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Милосердова Тетяна Юріївна, вихователь закладу дошкільної освіти №1 «Олімпієць» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Єфімова Ольга Петрівна, вихователь закладу дошкільної освіти №1 «Олімпієць» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Химченко Юлія Володимирівна, вчитель-логопед закладу дошкільної освіти №1 «Олімпієць» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Савинська Ольга Миколаївна, вчитель-логопед закладу дошкільної освіти комбінованого типу (ясла-садок) № 2 «Посмішка» Голопристанської міської ради Херсонської області.


Номінація «Методичні рекомендації керівникам гуртків»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-

-

-

-


	Козян Роман Михайлович, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Козян Ганна Романівна, керівник гуртка Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради;

Гордєєва Олена Олександрівна, директор комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Сафонова Катерина Вікторівна, керівник гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Беленчук Світлана Іванівна, керівник гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Позднишова Світлана Іванівна, вчитель початкових класів Голопристанського навчально-виховного комплексу «Гімназія - спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням предметів художнього профілю» Голопристанської міської ради Херсонської області;

Романюк Оксана Леонідівна, керівник гуртка закладу дошкільної освіти комбінованого типу (ясла-садок) № 3 «Берегиня» Голопристанської міської ради Херсонської області.



	Диплом 

II ступеня
	-
-


	Гудименко Анжела Володимирівна, методист Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради;

Коваленко Анатолій Володимирович, керівник гуртка Генічеського районного палацу творчості дітей та юнацтва Генічеської районної ради Херсонської області.



	Диплом 

III ступеня
	-
	Калікіна Марина Володимирівна, керівник гуртка Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради.


