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Список 

переможців щорічного обласного фестивалю-конкурсу фольклорного мистецтва «Україна колядує» серед учнів закладів середньої, позашкільної 
та професійної освіти Херсонської області

Номінація «Вокал»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-

-


	народний художній колектив системи Міністерства освіти і науки України дитячий хор «Жайвір» Херсонського Центру позашкільної роботи Херсонської міської ради, керівник Роман Козян. «Різдвяні привітання»;

вокальне тріо «Сестри 3D» Чорнобаївського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Богдан Демидась. Пісня «Хай Ісус мале дитя…»;

вокальний ансамбль «Феєрія» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Ганна Катиніна. Пісня «Бог ся Рождає», «Небо і земля»;

Дорохова Олена, Чуднівець Вероніка, дует Олексіївської філії Бехтерського опорного закладу повної загальної середньої освіти Бехтерської сільської ради Голопританського району Херсонської області, керівник Ірина Блохіна. Пісня «Вставай же брате». 



	Диплом 

II ступеня
	-

-

-

-

-

-


	Овчарук Єлизавета, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Студія сольного співу» Херсонського Будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Ірина Шуліка. Пісня «Ходить по землі Святий Миколай»;

Гомон Поліна, вихованка вокального ансамблю «Феєрія» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Ганна Катиніна. Пісня  «Здравствуй, Новый Год»;

колектив «Різдвяна зірка» Херсонського навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» № 15 Херсонської міської ради, керівник Владислав Спичак. Пісня «Небо і земля»;

народний художній колектив системи Міністерства освіти і науки України вокально-хореографічний колектив «Зорепад» Херсонського державного будинку художньої творчості, керівники Ольга Кузнєцова, Вікторія Йолохова. Пісня «Божествене дитя»;

зразковий художній колектив системи Міністерства освіти і науки України вокальний ансамбль «Орхідея» Херсонської гімназії № 3 Херсонської міської ради, керівник Ганна Сорочан. Пісня «Веселого Різдва»;

Мельничок Олександріна, учениця Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Херсонської міської ради, керівник Ганна Когут, Пісня «А в Україні Різдво».



	Диплом 

III ступеня
	-

-

-

-

-

-

-

-


	колектив «Музична веселка» Степанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів№17 Херсонської міської ради, керівник Світлана Харчук. Пісня «Темненькая нічка»;

Георгієва Єлизавета, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Студія сольного співу» Херсонського Будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Ірина Шуліка. Пісня «Як тільки над містом спускається нічка»;

колектив «Мрія» Долинської загальноосвітньої школи I-III ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Лариса Мердич. Пісня «Горличка»;

Мусійчук Поліна, вихованка дитячої музичної школи № 1 

м. Херсона, керівник Антоніна Маркова. Пісня «Чудо Рождества»;

Ніколаєнко Микола, вихованець комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Світлана Ткаченко. Пісня «Різдво Христове»;

Савченко Євгенія, вихованка зразкового художнього колективу системи Міністерства освіти і науки України гуртка «Студія сольного співу» Херсонського Будинку дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Ірина Шуліка. Пісня «Добрий вечір люди в вашій теплій хаті»;

група «Х-фактор» вокального ансамблю «Феєрія» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Ганна Катиніна. Пісня «Щедрик»;

ансамбль бандуристів Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Оксана Загниборода. «Різдво».



Номінація «Обрядові дійства»
	Диплом 

I ступеня
	-

-

-


	зразковий художній колектив системи Міністерства освіти і науки України музично-драматичний колектив «Капітошка» Чорнобаївського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Лариса Воронова. «Різдвяні мотиви»;

фольклорний колектив «Вербиченька» Виноградівського закладу повної загальної середньої освіти ім. О.М. Соценка, керівники Лариса Коваленко, Лариса Онопрієнко, Валентина Цілинко. «Де звучить колядочка, радість оселяється!»;

народний художній колектив системи Міністерства освіти і науки України ансамбль танцю «Візерунок» Херсонського Палацу дитячої та юнацької творчості Херсонської міської ради, керівник Шпитальна Ж.П. «Коляда».

	Диплом 

II ступеня
	-

-

-

-

-

-

-


	театральний колектив «Рампа» комунального закладу «Високопільський центр дитячої та юнацької творчості», керівник Ольга Чумна. «Щедрий вечір, добрий вечір»;

гурток «Ляльковий театр» комунального закладу «Центр позашкільної освіти Білозерської районної ради Херсонської області», керівник Лариса Забудська. «Вертеп»;

Власенко Нікіта, вихованець комунального закладу «Високопільський центр дитячої та юнацької творчості», керівник Ольга Чумна. П. Кізко «Кутя»;

Шаповал Вероніка, вихованка комунального закладу «Високопільський центр дитячої та юнацької творчості», керівник Ольга Чумна. «Різдвяні пригоди Мухи Цокотухи»;

зразковий художній колектив системи Міністерства освіти і науки України театральний гурток «Світлячок» комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Світлана Михайленко. «Різдвяна казка»;

колектив «Капітошка» Олексіївської філії Бехтерського опорного закладу повної загальної середньої освіти Бехтерської сільської ради Голопританського району Херсонської області, керівник Лариса Киселюк, «Меланка»;

колектив «Симфонія» Токарівської загальноосвітньої школи І-ІІI ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівники Анастасія Глєбова, Дарія Верцинська. «Як ми щедрувати ходили».



	Диплом 

III ступеня
	-

-

-

-

-

-

-

-


	фольклорний гурт «Джерело» Долинської загальноосвітньої школи I-III ступенів Хрестівської сільської ради Херсонської області, керівник Лариса Мердич. «Святий Миколай іде»;

гурток театрального мистецтва «Дивосвіт» комунального закладу «Центр позашкільної освіти Білозерської районної ради Херсонської області», керівник Ольга Шевченко. «Різдвяне диво»;

фольклорний колектив «Квітка щастя» Виноградівського закладу повної загальної середньої освіти ім. О.М. Соценка, керівники Лариса Коваленко, Світлана Мята, Олена Дорошенко, Наталія Вітенко. «Щедрий вечір, добрий вечір!».

колектив «Веселі щедрувальники» Новотягинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Білозерської районної ради Херсонської області, керівник Світлана Фурсик. «Добрий вечір, в вашій оселі, прийміть наші побажання на свята веселі»;

колектив «Калина» Кардашинської загальноосвітньої школи 

І-ІІ ступенів Великокардашинської сільської ради Голопристанського району Херсонської області, керівник Наталія Тоцька. «Маланки»;

зразковий художній колектив системи Міністерства освіти і науки України театр мініатюр «Комікс» комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Ольга Плющ. «Щедрий вечір»;

колектив «Веснянка» комунального позашкільного навчального закладу «Голопристанський міський Центр дитячої та юнацької творчості» Голопристанської міської ради Херсонської області, керівник Галина Покотилова. «Щедрий вечір, добрий вечір»;

зразковий художній колектив системи Міністерства освіти і науки України театральний колектив «Веселята» Херсонської спеціалізованої школи I-III ст № 57 з поглибленим вивченням іноземних мов Херсонської міської ради, керівник Олена Олійникова. «Гей, браття, ставайте у ряду! Я Коляду веду!».








