ТРЕНІНГ ЯК МЕТОД НАВЧАННЯ 

Історія освітніх технологій навчання дітей має багаті тра-диції, базується на їхніх потребах і соціально-психологічних характеристиках. Однією з технологій, яка допомагає успішно навчатися, є тренінги, які сприяють кращому усвідомленню свого внутрішнього світу, управлінню своїми діями з метою зробити життя успішнішим. На думку фахівців, тренінг подібний до самого життя в мініат-а аа юрі. Важко описати сутність тренінгу людині, яка не відчула його на власному досвіді — його потрібно пережити. Групова робота під час тренінгу є захоплюючою подорожжю для розуму й душі. Навчання в тренінгових групах дарує учасникам радість, конструктивне спілкування, дозволяє отримати навички співп-пп  раці, нових друзів, відкриває нові перспективи. Тренінг надає не лише специфічні знання та навички з тематики навчання, а й допомагає змінити неконструктивні форми ставлення до інш-ших людей на ефективну модель співробітництва. Аби досягти життєвого успіху, необхідно налагодити конструктивні вза-ємини з іншими, а для цього слід навчитися уважно слухати співрозмовників, сприймати їх доброзичливо, шукати в них позитивні риси, взаємодіяти, змінити притаманний людині від природи потяг до змагання на стимулювання співпраці. Як правило, люди краще ставляться до тих, хто не змагається з ними, не суперечить, не конкурує, і гірше — до тих, кого сприймають як опонентів, супротивників. 





Такого рівня підготовки можна досягти за умови використ-стання сучасних технологій навчання, які розвивають творчі та дослідницькі навички. Педагог має знати, як організувати та провести тренінг; як досягти того, щоб зустрічі учасників були корисними, приємними, залишили радісні спогади; як навчитися працювати у команді, цінувати власну та інших люд-дей індивідуальність, без чого неможливе успішне вирішення владних багатоступеневих завдань тренінгу; як використову-вати уявлення та інтуїцію у взаєминах з людьми, отримувати задоволення від роботи в команді. 

Попередня підготовка та проведення тренінгу

 За день до тренінгу слід: переглянути підготовлений демонс-траційний та роздатковий матеріал, відеоматеріали; перевірити-ти, чи підготовлені інформаційні матеріали, які зорієнтували учасників щодо місця проведення тренінгу. 

Перед тренінгом потрібно: прийти раніше, щоб оглянути підготовленість приміщення до заходу; на вході прикріпити інформацію про тренінг; перевірити роботу апаратури та на-явність додаткового обладнання; зустрічати учасників тренінгу при вході до зали, вітати їх усмішкою; починати та завершува-ти роботу вчасно продумати роботу так, щоб під час перерви була можливість спілкуватися з учасниками та координувати роботу щодо подальшої організації тренінгу. Щоб почувати себе вільно і впевнено, слід завчасно подумати про одяг і зовнішній вигляд. 

Вітання 

Вітання — ще одна точка опори для учасників після оголо-шення і оформлення приміщення. Через вітання ви пропонуєте їм захист і встановлюєте рамки. Спочатку коротко відрекомен-дуйтеся, слово має бути надане кожному з учасників, потім по-трібно представити тему і програму семінару. Рекомендується перед початком записати тему семінару на фліпчарт. Завдяки цьому ви заявите про себе як тренера, учасники отримають орієнтир, а функції та питання відповідальності стануть зрозумі-лими. При цьому потрібно дати зрозуміти, що ви розраховуєте на відповідальність усіх учасників. 

Знайомство 

Мета: виділити кожного з учасників. Існує багато можливостей. Потрібно, щоб кожен учасник що-небудь сказав. Можна почати з «блискавичного» кола, у якому кожний учасник вимовляє як мінімум одне речення. А можна провести гру-знайомство або соціометричну вправу. 

Розминка 

Розминка допомагає учасникам швидше адаптуватися у гру-пі, подолати невпевненість. Обирати розминки потрібно тільки ті, які подобаються самому тренеру, коли він упевнений, що зможе спонукати групу до участі. 

Узгодження правил семінару 

Якщо дозволяє час, можна розробити разом з учасника-ми правила навчання, які є домовленістю про форму спільної роботи. 

Якщо такої можливості немає, то тренер повинен повідо-мити учасникам, які правила він вважає важливими і запитати про заперечення і пропозиції. Узгодження правил є важливим вже на початку роботи, щоб у певних випадках можна було посилатися на них.

Очікування 

Проведення вправи на очікування учасників залежить від часових меж навчання. Якщо навчання (тренінг) продовжується один день, то після презентації програми семінару запитати про інші очікування. Потрібно відреагувати на почуте і, якщо необхідно, показати неможливість виконання надто високих очікувань. 

Якщо навчання продовжується кілька днів, то рекомен-дується провести спеціальну роботу. 3 одного боку, завдяки вправі на очікування можна більше дізнатися про учасників, їхні уявлення, з іншого — це дозволить співставити вимоги тренера з вимогами учасників. 

Наприкінці семінару можна ще раз повернутися до цієї теми і дати учасникам можливість перевірити, чи виправдалися їхні очікування, чи змінилися вони. Головні запитання, які повинні бути в основі кожної вправи, такі: 

- Що ти чекаєш від навчання? 

- Що ти чекаєш від тренера? 

- Що ти чекаєш від учасників? 

- Що ти чекаєш від себе самого? 

Очікування можна провести у різних формах. Наприклад, по колу кожен учасник висловлює свої очікування. 

Інший варіант. Потрібно роздати усім картки, на яких учасники запишуть свої очікування, а потім прикріпити їх до дошки. Далі потрібно розсортувати їх за певними критеріями і прокоментувати написане, пояснивши, для яких очікувань є місце на навчанні. 

Вправу «Очікування» можна провести також методом неза-закінченого речення. 

Наприклад, можна повісити два плакати, на яких є початок речень: 

Я сподіваюсь, що ми... 

Я сподіваюсь, що ми тут не... 

Семі нар вдасться, якщо... 

Семінар не вдасться, якщо... 

Потім можна попросити усіх учасників стати напівколом біля плакатів і уголос прочитати речення. При цьому можна ставити запитання і робити зауваження. Таким чином виникає дискусія про очікування окремих учасників. Тренер коментує, що можна виконати на семінарі, а що — ні. 

Якщо проводиться багатоденний семінар, очікування мож-на провести у вигляді листа самому собі. 

Усі зручно сідають і кожен пише лист самому собі, опи-суючи спочатку настрій, з яким прийшов на навчання, потім свої очікування, а потім — чого не хотілося б... Якщо немає бажання писати, можна намалювати свої очікування. Потім учасники вкладають свої очікування у конверт, заклеюють його і підписують своїм іменем. Тренери зберігають листи і віддають учасникам наприкінці семінару. Важливо зберігати таємницю листування. Після повернення листів учасники можуть подумати про те, чи справдились їхні очікування. Можна дати завдання написати прощальний лист. 

Узгодження правил навчання 

Під час тренінгу учасники мають дотримуватися правил. Кожен приходить зі своїм досвідом, зі своїми очікуваннями, із своїм уявленням про роботу семінару. 

Непорозуміння часто виникають через те, що партнери не домовились, як хочуть працювати і ставитися одне до одно-го. Тому для досягнення спільної мети важливо завчасно обго-ворити ці питання і дійти певної згоди, що розповсюджується на час навчання. 

Краще, коли правила розробляються усіма. В цьому випад-ку беруться до уваги потреби більш слабких. Протягом навчання тренер і учасники можуть посилатися на встановлені правила. Проте правила не потрібно розглядати як дещо усталене, вони можуть ставати предметом дискусії і під час навчання. 

Для встановлення правил можна утворити кілька малих груп, що виробляють, а потім презентують правила, які потім обговорюються уколі й обираються найбільш суттєві. Групи домовляються про кількість правил для обговорення. Так, на-приклад, правила можуть бути такими: 

• динамічність; 

• конкретність; 
• конфіденційність; 

• слухати інших; 
• спокійна атмосфера; 

• оцінювати думку, а не особистість; 

• відкритість; 

• ненав'язливість; 
• рівноправ'я учасників 
• доброзичливість; 

• толерантність; 

• взаємна повага; 
• дотримання регламенту; 
• довіра. 

Слід звернути увагу на такі моменти: 

1. Процес розробки правил повинен проходити неспішно. 

2. Потрібно дати можливість кожному учаснику висловитися. 

3. Необхідний спільний дискусійний процес, в кінці якого група доходить прийнятного для всіх рішення. Важливо, щоб були враховані потреби кожного учасника, які працю-ють у групі. Тренер теж має свої потреби, тому він може запропонувати свої правила. 

4. Правила слід вивісити на стіні так, щоб їх було добре видно всім. 

В кінці заняття і курсу потрібно провести підсумкову ча-стину, поставивши запитання типу: 

• Чому я сьогодні навчився?  

• Що я візьму із собою? 

Якщо залишається час, можна символічно зобразити ре-зультати. Можна згадати очікування, що були висловлені учас-никами на початку: справдились вони чи ні. Гарною кінцівкою може стати пісня або кілька пісень на різних мовах, або дитячі пісеньки… Дитячі ігри — теж гарна кінцівка. 

Кінцівка, під час якої слово по колу надається кожному учаснику, дає можливість обмінятися невисловленими враженн-ями, розчаруваннями або несподіванками, які приніс цей день. Говорячи це перед групою, учасники тим самим прощаються з групою і йдуть додому, занурені у свої роздуми. Таким чином, місце надається самоаналізу. Через певний час людина знову відкрита для нових завдань. Без кінцівки навчання начебто неприкриті двері або висловлювання, яке зависло у повітрі. Учасники будуть більше зайняті роздумами про недомовлене, між власними думками про вдосконалення.

