Природа волонтерства взагалі, та у ДНЗ «ХВПУРГ»

Думаю, що всі погодяться з думкою про те, що сутність людини не втрачається лише в тому випадку, коли та творить добро. До того ж, творить, не очікуючи за це будь - якої винагороди. Шкода, що нам потрібно про це нагадувати, спонукати… Але і іншого виходу не має. 
Парадокс в тому, що сучасна людина хоче жити «по-людськи». І хоча їй вдається досягти певного матеріального комфорту та соціального статусу – вона все одно відчуває незадоволення від життя. В чому ж причина? Психологи стверджують, що все це тому, що людина є ІСТОТОЮ СОЦІАЛЬНОЮ. А в соціумі існує лише один секрет щасливого взаємного існування – це взаємодопомога.
Історія знає чимало способів, завдяки яким суспільство намагалось займати людей корисною діяльністю. Проте, сьогодні, нам слід подякувати Анрі Дюрану, відомому французькому письменнику-журналісту, що був вражений наслідками кривавої битви при Сольферіно, і запропонував створити Червоний Хрест – організацію, яка б працювала на волонтерських засадах і надавала першу медичну допомогу полоненим та пораненим. Принципами, сформульованими Анрі Дюраном, керуються волонтерські організації усього світу. 
Таким чином, волонтерська діяльність — індивідуальна чи колективна — це спосіб підтримки, піклування, надання допомоги членам громади; взаємодії між людьми, з метою спільного вироблення нових шляхів вирішення проблем, які виникають. 
Цікавим є і один із принципів діяльності волонтерів, прийнятих в Амстердамі у 2001 році на XVI Всесвітній конференції волонтерів. Це:

· перетворення волонтерства на елемент набуття нових знань і навичок, удосконалення здібностей, стимулюючи при цьому ініціативу та творчість людей, надаючи кожному можливість бути творцем, а не користувачем, спостерігачем. 
Виходить, що коли ти комусь допомагаєш – то сам вдосконалюєшся. Прекрасний шлях до самореалізації.

То ж, перейдемо від філософських роздумів до реальності.  

А саме, до волонтерства у Херсонському вищому професійному училищі ресторанного господарства. Звичайно, наш заклад не є волонтерським об’єднанням, у повному розумінні цього слова, та й  волонтерським рухом важко назвати. Але, не сприймайте це за виправдання. Бо ж, ми чітко розуміємо основний напрямок роботи з учнями – а саме: навчання професії, яка потім буде приносити їм хліб та радість.

Але, не дивлячись на щільний графік навчання та практики, наші учні з радістю і з легкістю приймають участь у всіх волонтерських акціях, які пропонує нам сучасне життя.

Хочемо коротко ознайомити вас з калейдоскопом нашої волонтерської діяльності у цьому навчальному році. 
Вже другий рік поспіль продовжується співпраця нашого закладу з Херсонським загальноосвітнім навчально-виховним комплексом № 48, де навчаються діти з особливими потребами. 
Відтак, 11 жовтня 2015 року волонтери ДНЗ «ХВПУРГ», що навчаються за спеціальністю «Кухар». провели з дітьми цього комплексу майстер-клас з карвінгу. Майбутні кухарі, які ще опановують непросту техніку нарізки, із задоволенням навчали своїх молодших друзів. Результат такої зустрічі: не лише нові вміння з нарізування овочів, а й гарний настрій. 

3 грудня 2015 року, в Міжнародний день інвалідів, наші учні-волонтери з групи «Кондитер» у цьому ж закладі, провели з дітьми майстер-клас по  виготовлення прикрас з мастики кондитерської для тортів та тістечок. Прикрасами, що були виготовлені власноруч, діти оздобили тістечка і пригостили всіх присутніх, і, звичайно поласували самі. Такі зустрічі проходять цікаво та весело. Нові та корисні знання, приправлені смаком – запам’ятовуються надовго.
В ніч на 19 грудня до кожної дитини приходить Святий Миколай і кладе під подушку подарунки. У сучасні часи з`явилась добра традиція – саме у день Святого Миколая опікуватись сиротами та знедоленими дітьми, даруючи їм подарунки. 

Напередодні свята учні Херсонського вищого професійного училища ресторанного господарства з подарунками, солодощами та передноворічною казкою завітали до своїх давніх друзів в Херсонський загальноосвітній НВК №48. Казка оживає там, де є щирість та добро. Відзначаючи силу такого заходу, слід сказати, що задоволення і радість отримали не лише вихованці комплексу, а і наші артисти. 
18 грудня 2015 року наші учні приймали участь в обласній благодійній акції «Подарунки від Святого Миколая» і передали в пункт збору благодійної допомоги: іграшки, канцелярське приладдя, одяг та кондитерські вироби, що приготували самі. Слід зазначити, що іграшки та одяг приносили не лише діти, а і працівники училища. А канцелярські приладдя були придбані на кошти, які зібрали учні в групах, та з ініціативи самих же учнів.
10 лютого цього року у нашому закладі, завдяки ініціативі  відділу Молодіжної превенції головного управління національної поліції у Херсонській області, прошов майтер-клас з кондитерської справи з дітьми, що перебувають у Центрі соціально-психологічної реабілітації. (с. Степанівка).

До нас завітали діти, що мають статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах. Їх супроводжували представники відділу Молодіжної превенції, психолог та юрист.

З вихованцями центру було проведене практичне заняття по ліпленню виробів з кондитерської мастики та оформлення тістечок корнетиком.

Діти із захопленням поринули у роботу, не приховуючи задоволення від процесу. У результаті, крім цікавого досвіду, вони отримали задоволення від вживання своїх виробів (солодких тістечок) та чаюванням.

По завершенню майстер-класу дітям було поставлене питання, відносно бажання продовжувати вже професійно вивчати кондитерську справу у нашому училищі. І, з п’ятнадцяти чоловік, семеро підняли руки. І це – тішить!

І, знову ж, таки, 11 лютого у  Херсонському загальноосвітньому навчально -  виховному комплексі  №48, волонтери ДНЗ «ХВПУРГ»  провели майстер – клас з оздоблення тістечок та підготували святкові поздоровлення до дня Святого Валентина. 

Крім усього, зазначеного вище, наші волонтери: зібрали кришечки для виготовлення протезів; зробили внесок до Червоного Хреста; пекли кондитерські вироби для воїнів АТО… 
І все це діти роблять не тому що так сказав класний керівник, заступник директора, чи хто інший… А роблять, завдячуючи дорослим, які їх направляють. Бо саме в такій діяльності і реалізується наша невичерпна доброта і творчість, наша людяність. 
І, хоча, волонтество є офіційним рухом, все ж, йому треба надати належне, за той поштовх, який воно дає кожному. А там, далі, є надія, що люди будуть робити добро, керуючись своїм серцем.
