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                 Мабуть, не варто говорити про значення та роль шкільної преси.
Діти мають потребу у своїх виданнях, де співпрацювали б вони самі і де б зачіпалися  б важливі і цікаві для них теми.

Газета спонукає чесно виконувати взяті на себе обов'язки, вчить працювати за планом, спираючись на спільні зусилля різних учнів. Сміливо висловлювати власні переконання, сперечатися, доводячи, а не конфліктуючи, вносити гласність туди, де без газети кружляли б плітки і наклепи, підбадьорює несміливих, «утирає носа» зарозумілим, спрямовує громадську думку. Власне кажучи, газета є сумлінням громади.

                 Шкільна преса як ніщо  інше сприяє  становленню учнівського самоврядування.
Шкільна газета цінна вже самим процесом свого створення, про який ми і хочемо трохи розповісти.

КОНЦЕПЦІЯ, ІДЕЯ, РУБРИКИ ГАЗЕТИ.

До початку видання газети вашій творчій команді потрібно добре обміркувати і дійти спільної думки стосовно того, якою має бути ваша газета. Визначити зміст, дух газети, її форму.

Для цього самі  себе запитайте і  визначтесь :
 Хто потенційний читач?Якого характеру інформацію він шукає в газеті? Якими будуть рубрики в газеті?
               Як правило, у початківців виникає спокуса створити видання , яке охоплюватиме найширшу  читацьку аудиторію – всю школу, батьків, адміністрацію тощо. Але створити таку газету непросто, оскільки учні школи – різновікова аудиторія, і задовольнити усіх цікавою інформацією, конкурсами, дебатами тощо (за винятком загальношкільних новин) буде важко. Крім того, така газета повинна мати значний обсяг, що не завжди є можливим. Тому варто зупинитись на певній читацькій аудиторії – учнях середніх та старших класів.

                Якщо ж усе таки є бажання охопити і початкову школу, можна робити спецвипуск для молодших школярів (наприклад, кожен 3 – й випуск газети).

Крім того, можна виділити їм окрему сторінку або рубрику у «дорослій» газеті ( брати у них інтерв'ю, запитувати, що їм хотілося б прочитати, проводити для них конкурси, вікторини тощо).

Відповідно до читацької аудиторії добираються рубрики. Для зручної організації роботи можна створити рубрикатор.  
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Рубрики подані умовно, їх може бути більше або менше – усе залежить від обсягу видання ( зі схеми зрозуміло, що рубрики «Новини» та «Усмішки» будуть виходити у кожному номері, «Дебати» - у кожному 2-му випуску, «Конкурси» - у кожному 2-му та 4-му. ) Така схема дає можливість орієнтуватися у кількості матеріалів та планувати наступні номери. Завдяки їй ви розподіляєте матеріали відповідно до запланованих рубрик і привчаєте читачів до певної структури газети. 

Також необхідно розрахувати  кількість рубрик на кількість шпальт: одна рубрика займає приблизно 1 – 2 шпальти.

При плануванні газети звернути увагу:
· Структура газети повинна бути зрозумілою. Тоді через декілька номерів читачі запам'ятають «карту» газети і зможуть знаходити матеріали, які насамперед їх цікавлять. 
· Важливо дотримуватися послідовності при розміщенні матеріалів, починаючи з найважливіших або найактуальніших ( відповідно до концепції вашого видання).

· Структура повинна бути логічною (незалежно від «серйозності» або «несерйозності» видання). Не варто починати блок новин, переривати його конкурсами, а потім знову повертатися до новин.

· Найбільш виграшними вважаються 1-а та 3 – я шпальти. Як правило, солідні видання резервують їх для особливо важливих матеріалів. 

· Дуже важливо відчути запити та інтереси ваших майбутніх читачів. Однак, плануючи газету, недостатньо орієнтуватися лише на це. Насамперед у вас має бути що сказати нового та цінного.

З якою частотою буде виходити газета?

          Газета може виходити щотижня, раз на місяць, раз на квартал. Деякі шкільні видання виходять тоді, коли є матеріали, хоча це не дуже правильно: все таки варто привчати свого читача до певної періодичності. Крім того, коли газета виходить  систематично, не втрачається актуальність шкільних подій, які описуються чи коментуються.
Формат і обсяг газети.

           Для шкільного видання найзручніший формат А4. За браком можливості друкуватися у типографії, таку газету можна видрукувати у декількох екземплярах на шкільному принтері або ж відксерити та з'єднати стиплером. Обсяг варто визначати відповідно до ваших можливостей. Краще надрукувати 4 сторінки формату А4 з цікавими та гострими матеріалами, які викличуть реакцію читачів, ніж заповнювати іще стільки ж анекдотами, скачаними з Internet. Суто з технічних причин у газет, які друкуються в типографії, кількість сторінок (шпальт) має бути кратною 4.

            Окремої уваги заслуговує назва газети. Як правило, назви газет відображають загальну  ідею авторів («Дзвінок», «Ключ», «Лупа», «Сірник» тощо). Найкраще придумати назву методом «мозкового штурму», таку, яка б «чіпляла» та привертала увагу.
ПІДГОТОВКА ГАЗЕТНИХ МАТЕРІАЛІВ.

    І. Проходження матеріалів.

            Для того, щоб підібрані матеріали увійшли в номер і побачили світ, вони мають пройти певний шлях. 

Алгоритм проходження матеріалів:
· набір матеріалів (набірник)

· фахове редагування матеріалів та допуск їх до друку; макетування (головний редактор або заступник головного редактора)

· редагування стилів, правопису (літературний редактор, коректор)

· внесення правок літредактора та коректора( набірник)

· розміщення матеріалів відповідно до макету газети, комп'ютерний дизайн (верстальник)

· усунення помилок, які виникають при верстці: неправильні переноси, помилки, загальний правопис (літературний редактор)

· усунення помилок, які виникають при верстці (коректор)
· внесення правок у комп'ютерний варіант газети, друк (верстальник)

    ІІ. Вимоги до тексту.

            Усі матеріали в газеті мають текстовий характер ( за винятком ребусів, кросвордів тощо). Тому наведемо загальні вимоги до їх написання та редагування:
· Заголовки мають бути цікаві, аби вони «зачепили» читача. Підзаголовки можуть звучати простіше.
· Текст не можна починати із графіків, таблиць. Таблиці та графіки використовуються для ілюстрування тексту, а не як самостійний матеріал.

· Із тексту слід  викидати «воду» про те, «як це важливо, як це потрібно». Найкращий спосіб редагування – скорочення тексту.

· Потрібно стежити за логічними зв'язками між частинами тексту.

· Слід звертати увагу на структурування тексту ( розбивати його на змістовні частини, давати їм назви).

· Бажано використовувати  «ми»- форми, а не «я» - форми (ми вважаємо, звертаємо увагу)

· Слід уникати наказових форм : має робити – доречно, потрібно призначити – призначається тощо.

· Якщо для ілюстрування матеріалів використовуються малюнки, тексти, графіки, на них обов'язково мають бути посилання в тексті.

· У цитатах, віршах, уривках текстів тощо посилання на джерело обов'язкові.

· Потрібно дотримуватися загальних правил оформлення бібліографії.

· Слід дотримуватися уніфікації стилів ( ключові частини мають бути однакового вигляду (кегль, шрифт тощо).

     Є три головні речі,  про які варто пам'ятати під час написання статей:

1. Пишіть тільки про те, що вам самим зрозуміло.
2. Не намагайтеся виглядати розумно. Творчість приходить тільки від простих речей, коли ви не напружуєтеся, тоді з'являються образи і метафори.

3. Робіть абзаци в тексті.

        Усі інформативні чи проблемні статті в тій чи іншій мірі схожі одна на одну. Колориту та настрою ( доброзичливого або ж критичного) їм надають назви, вставки та закінчення.

Назви.

      Саме з назви виникає у читача інтерес до статті. Однак написати «заголовок – гачок», який «чіплятиме» читача, дуже непросто.

Наведемо деякі поради до підбору назв до статей:

1. Почніть зі слів, які впадають у очі.
    Уперше! Увага! Нарешті!

    Зверніть увагу на інтонацію пожвавлення і відчуття новизни в цих словах.

2. Зверніться до своєї аудиторії.

     Директору! Старшокласникам! Двієчникам!

     Дотримуючись цього правила, ви привернете увагу цільової аудиторії , тобто тієї частини читацької аудиторії, в якій ви найбільш зацікавлені.

3. Поставте інтригуюче запитання.
     Які сім секретів успіху?

    А ви допускаєте ці помилки в англійській?

     Запитання – перевірений засіб привернути увагу. А якщо запитання містить загадку, зацікавлений читач захоче ознайомитися з матеріалом, щоб отримати відповідь.

4. Використовуйте відгуки.
     «Це найкращий урок, на якому я був!»

     « Ці дві книги зробили мене найрозумнішим!»

     Заголовок, узятий в лапки, приверне більшу увагу; пряма  мова завжди пожвавлює текст і робить його привабливішим.

5. Використовуйте в заголовку слово «як».

      Як змусити дітей слухатися?

     Як знайти друзів і навчитися впливати на людей?

      Людям потрібна інформація. Вони легко помічають заголовки, де йдеться про те, як зробити щось, що їм необхідно. Будь – який заголовок буде яскравішим, якщо в ньому є слово «як». Наприклад, можна назвати матеріал «Послуги перукаря» , але «Яка стрижка  вам до лиця?» звучить набагато цікавіше.

6. Проекзаменуйте своїх читачів.
       Наскільки ви розумні? Виконавши цей тест, дізнаєтеся, який ваш IQ у знанні фізики.

        Людям подобаються тести. Нехай у заголовку буде запитання, а основний текст подайте як тест чи вікторину.

7. Використовуйте слово «потрібні».
        Потрібні нервові люди!

    « Потрібні» - слово, яке викликає підвищену цікавість.

8. У заголовку краще чергувати великі і малі літери.
        ЗАГОЛОВОК, НАПИСАНИЙ ТІЛЬКИ ВЕЛИКИМИ ЛІТЕРАМИ, ЧИТАЄТЬСЯ ПОГАНО.

         Якщо у ЗАГОЛОВКУ використовуються і ВЕЛИКІ, і малі букви, його ЛЕГКО ПРОЧИТАТИ.

9. У заголовку має бути стільки слів, скільки вам необхідно.

        Пливе!
      Заголовки можуть бути довгими і короткими. Якщо вони привертають увагу вашої аудиторії, викликають у неї інтерес, спонукають до прочитання – кількість слів може бути будь – якою. Звичайно, зайві слова не потрібні. Але обмежувати себе без необхідності також не варто.

10. Таємничі слова «Хто ще…»
       Хто ще хоче вчитися?

      Кому ще здається, що навчитися співати важко?

11. Можна згадати і про недоліки.

      Ми на другому місці, але ми стараємось

     Наш повар не вміє готувати тільки салати.

      Визнаючи свої слабкості. Ви завойовуєте довіру читача.

12. Приверніть увагу цільової аудиторії.

      УВАГА, вчителі!

      Такий заголовок легко приверне увагу ваших читачів, обіцяючи нову інформацію і викликаючи зацікавлення.

13. Заголовок навиворіт.

      Заголовок може виглядати як негатив (білі букви на чорному фоні). Використання «виворітного друку» лише для заголовка може привертати увагу багатьох читачів. 
14. Наводьте аргументи.

     Три причини, чому вам слід написати книгу.

   Вісім аргументів на користь вибору…

   Переконання читачів втягує їх у прочитання вашої статті. Секрет успіху – у зверненні до ваших читачів.

15. Використовуйте прийом «до і після» та інші зіставлення.

   Правильний і неправильний способи підготовки до занять.

   У заголовках такого типу ви просто порівнююте те, що є в людини зараз ( проблема), з тим, що ви їй пропонуєте ( вирішення проблеми).

Врізи. 
Якщо читач звернув увагу на заголовок статті, то втримати його увагу  можна за допомогою врізу (вступу). Друкуючи статтю, виділяйте вріз напівжирним кеглем, щоб він візуально звертав на себе увагу. Саме у врізі можна зробити «вижимку»: виділити головне, окреслити власну позицію.
Закінчення.

 Кожна стаття має бути логічно завершеною.Саме тут ви як автор можете навести аргументи на користь власної позиції, запропонувати шляхи вирішення проблеми тощо.

ІІІ. Дизайн газети.

Дизайн газети відображає загальний характер газети, приваблює читачів. Визначаючи дизайн свого видання, звкптайте увагу на:

1. Кількість колонок  на 1 шпальті (сторінці) газети. У форматі А4, як правило, сторінка розбивається на 2 або 3 колонки.
2. Шрифт повинен легко читатися і, разом з тим, бути економним ( щоб на певний простір розмістити найбільшу кількість слів).

3. Стиль заголовків. Варто дотримуватися певного стилю ( для заголовків визначити один кегль та розмір; для підзаголовків – інший, який буде підпорядковуватися заголовкам).Можна використовувати незвичайний шрифт у заголовку, якщо ви хочете повідомити щось незвичайне і прагнете звернути увагу читачів. Міняти ж шрифти постійно та невпорядковано не варто.

4. Фурнітура. Пам′ятайте про назву газети, логотип, номери сторінок, нумерацію випусків, рубрикатор тощо і не забувайте друкувати їх у кожному номері.

5. Не варто розташовувати матеріали на сторінках газети дуже щільно (існує навіть професійний термін – «повітря», що означає порожнє місце там, де це доцільно: щоб виділити заголовок, фото). Від цього ваша газета лише виграє.

6. Дизайн вашого видання повинен  бути впізнаваним. На сторінках газети читач має легко орієнтуватися. Найголовніше ж правило дизайну – зміст важливіший за форму ( тобто дизайн слугує змістовому наповненню газети, а не навпаки).
7. Змішуйте вертикальні і горизонтальні елементи, колонки, плашки тощо, адже коли в газеті все вирівняно і підігнано – вона не привертає уваги.

   ІV. Добір ілюстрацій.
       Добираючи фотографії до матеріалів, намагайтеся уникати «говорячих голів» ( фото, де зображено голову людини, яка розмовляє). Зовсім не обов'язково ілюструвати матеріал саме фотографіями «з місця події»; використовуйте асоціативні зв'язки, але так, щоб читачеві було цікаво довідатися, про що саме той чи інший матеріал. Звертайте увагу на якість фотографій: крупний план, чіткість, виразність, контрастність, сюжетність, динамічність, колір ( не дуже темні і не дуже світлі, оскільки у друкованому варіанті вони втрачають якість).

V. Макетування.

При складанні макету газети зручно використовувати таку сітку:

	Назва матеріалу
Кількість знаків…

Фото                 1
	                          2
	                         3
	                           4

	                         5
	                         6
	                         7
	                          8

	                         9
	                        10
	                        11
	                         12

	                        13
	                        14
	                        15
	                         16


               Якщо ваша газета друкується на 16 – ти сторінках, робимо заготовки такого макету. Необхідно розрахувати, яку кількість сторінок займе кожен матеріал. ( У газетах, які верстаються у професійних програмах, на 1 шпальту можна вмістити приблизно від 3 до 4 тисяч знаків без пробілів. Подивитися кількість знаків можна  у вордівському документі у меню «Сервіс» - «Статистика»). З огляду на це, можна розрахувати, що, наприклад, матеріал на 5 тисяч друкованих знаків займе півтори шпальти. 
              Де починати наступний матеріал – на цій самій сторінці чи з наступної – вирішувати вам. Але, зробивши такий макет, ви полегшите життя і собі ( будете чітко уявляти, які матеріали потраплять у номер, а які – ні, чи вистачає їх вам, де можна розмістити фото, а де краще утриматися тощо), і верстальнику ( він буде знати, на яку кількість сторінок «викладати»певну статтю).
      Інколи буває так, що на сторінках газети залишаються «підвали»: стаття не заповнила всю сторінку, а для того ,щоб починати новий матеріал, мало місця. Такі «підвали» можна використати для багатьох цікавинок: усмішок, оголошень, анекдотів, цитат тощо.

Як збирати матеріал.
   Існує чотири джерела накопичення матеріалу на газету:

    а) особистий досвід;

    б) розумні спостереження;

    в) інтерв'ю і розмови;

    г) читання.

   Не в кожному  випадку варто користуватись усіма чотирма способами під час збирання матеріалу, але за будь – яких обставин необхідно обдумувати питання й обов'язково зазирати в книги. Усі ці способи перебувають у тісному взаємозв'язку. 
   Під час прочитання книг користуйтесь порадою Ф.Бекона: « Одні книги можна лише спробувати, інші – проковтнути, і, нарешті, деякі потрібно розжувати і переварити.» Починаючи читати книги чи статті, тримайте під рукою папір та ручку. Рекомендується робити записи на картках, які можна легко розкласти на столі. Обов'язково в картках потрібно вказувати джерело інформації.
Як сучасні люди читають газети?

    Очі читача затримуються на:

· графіці – 80%

· фотографіях – 75%

· заголовках – 56 %

· рекламних блоках – 52%

· «інформашках» - 31 %

· підписах -  29%

· текстах – 25%.

ПРОФЕСІЯ – ЖУРНАЛІСТ.
                   Журналіст – це співробітник  періодичного видання. Робота журналіста полягає в тому, щоб оперативно зібрати, обробити, грамотно і доступно викласти актуальну інформацію. Зв'язок між  журналістом і аудиторією здійснюється за допомогою інформаційного каналу ( друкарські ЗМІ, телебачення, радіо, Інтернет), залежно від якого виділяють журналістські спеціалізації. Серед них: журналісти друкарських видань, журналісти електронних ЗМІ ( телебачення, радіо, Інтернет), фотокореспонденти. Також журналістів можна класифікувати за напрямом роботи: журналісти – міжнародники, галузеві журналісти, політичні, економічні або спортивні оглядачі, телерепортери і так далі. А також – за жанром робіт – репортер, публіцист, оглядач, фельєтоніст, коментатор.
                  Але журналісти очолюють рейтинг найстресовіших професій – 44% журналістів постійно знаходяться в стані нервового перенапруження. 
Також – це найнебезпечніша професія в світі, адже кожного тижня в світі гинуть два журналісти, особливо в зонах озброєних конфліктів.

  У чому ж переваги роботи журналіста?

· По – перше, така робота передбачає активний спосіб життя – не доведеться просиджувати в офісі з 9 до 18. 

· Потім – постійно змінні завдання, зустрічі з новими людьми, у тому числі і знаменитостями, подорожі.

Мінуси:

· Ненормований робочий день

· Стан постійного авралу

· Необхідність здавати матеріали в строк, що б не сталося.

Що стосується кар'єри – тут є можливість як горизонтального , так і вертикального зростання. 

          Вертикальна кар'єра журналіста передбачає перехід на вищі посади – від кореспондента до глядача, далі – редактор відділу, випускаючий редактор, головний редактор.

          Горизонтальна кар'єра для журналіста означає створення відомого імені, напрацювання контактів, роботу для декількох видань одночасно і зростання гонорарів.

Що потрібно уміти?

Щоб робота журналіста була до душі, потрібно володіти такими якостями й уміннями:

· Допитливість, цікавість до всього нового

· Завзятість, цілеспрямованість

· Уміння швидко « перемикатися» з одного завдання на інше, працювати з великим обсягом інформації

· Аналітичний склад розуму, уміння структурувати інформацію, виділяти головне в потоці даних
· Загальна ерудованість, широкий кругозір, хороша пам'ять, уміння писати.

Хороший журналіст вічно поглиблює свої знання, стає справжнім фахівцем у своєму тематичному напрямку, багато читає, працює в бібліотеках, збирає досьє, вивчає мову, вдосконалює стиль, опановує досвід класики журналістики й публіцистики.

Журналістику іноді називають не професією, а способом життя.

А ось як висловлювались про журналістику, газети видатні люди:
· « Я більше боюся трьох газет, ніж ста тисяч штиків»( Наполеон)

· « Як правило, найбільшого успіху досягає той, хто має у своєму розпорядженні кращу інформацію»( Бенджамін Дизраелі)

· « Газета – бестселер одного дня» (Валерій Янц)

· « Все, що пишуть у газетах – абсолютна правда, за винятком тих рідкісних пригод, які вам довелося спостерігати особисто»(Ервін Ноулл)

· « За цілий тиждень жодної світової катастрофи! Навіщо ж я купую газети?»( Карел Чапек)

УВАГА! Увага!УВАГА!

З лютого 2010 року в Україні  випускається Всеукраїнська молодіжна інформаційно – пізнавальна газета « Лідер – клуб».

Газета виходить на 36 сторінках і містить багато цікавих і корисних рубрик для лідерського активу, для небайдужих, активних, тих, хто творить і кохає, навчається і шукає, любить життя і заповнює кожну мить, тих, хто завжди молодий душею!
Рубрики газети: 

· «Офіційно про головне»
· « Увага, досвід!»

· « Партнерство»

· « Освіта»

· « Шлях до успіху»

· « Основи лідерства»

· «Права дітей»

· « Взаємостосунки з батьками»

· « Профорієнтація»

· «Преса, інформація»

· «Здоровий спосіб життя»

· « Волонтерство»

· « Екологія»

· « Молодіжна культура»

· «Захоплення»

· « Зіркова вітальня»

· « Дозвілля».

А також містить вкладку – « Школа самоврядування» з матеріалами, що так потрібні як активам – новачкам, так і досвідченим лідерам.

Адреса газети: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Леваневського, 87-а, тел. 096 – 445 – 31 – 37
Сайт газети: www.liderorg.at.ua
Тож читайте, пишіть, створюйте свої шкільні газети, а головне, не будьте байдужими людьми! Майбутнє країни саме за вами!
