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ПАРТНЕРСТВО У РОБОТІ ОРГАНІВ САМОВРЯДУВАННЯ ДІТЕЙ ТА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ.

                   У нашій країні є велика кількість структур, установ і закладів, громадських організацій, які працюють з дітьми та учнівською молоддю, а також для дітей та молоді. Одні будують  свою діяльність самостійно і автономно, інші намагаються налагодити якомога більше партнерських зв'язків. Питання партнерства та співпраці відіграють важливу роль у роботі учнівського  самоврядування. 
Тому необхідно дуже добре продумати, яких партнерів і з яких питань залучити до співпраці та у чому може бути корисною і цікавою для партнерів спільна діяльність.

                  Коли ви будете обирати партнерів для реалізації певних завдань, необхідно звернути увагу на те, що деякі з них можуть працювати з вашим самоврядуванням постійно, інші – тільки під час впровадження окремих програм чи проектів. 

Ваші партнери можуть бути:

· ПОСТІЙНІ – ті, з ким укладено усні чи письмові договори про співпрацю у реалізації спільних програм, проектів, акцій, заходів тощо;

· ЕПІЗОДИЧНІ – такі партнери, співпраця з якими відбувається епізодично, несистематично, виходячи з можливостей обох сторін, необхідності спільної діяльності.
При плануванні діяльності ваших органів самоврядування слід звернути увагу на всі варіанти співпраці, які можуть бути взаємовигідними. 

           Партнерів умовно можна поділити на дві категорії: потенційних і можливих.
ПОТЕНЦІЙНІ – ті партнери, які на час планування діяльності  органів самоврядування вже мають бажання співпрацювати з даною організацією, зацікавлені у партнерстві з органом самоврядування дітей та учнівської молоді.

МОЖЛИВІ – партнери, яких можна залучити до співпраці, але дане питання з ними ще не обговорювалося, хоча підстави до спільної діяльності є.

            Починати розмову про співпрацю краще з потенційними, а потім, через деякий час, і з можливими партнерами.

ПОТЕНЦІЙНІ ПАРТНЕРИ

 в діяльності органів учнівського самоврядування:
- діти: класи школи, навчальні заклади району, області, країни, інших країн
 (вищі навчальні заклади, позашкільні навчальні заклади, тренінгові центри, школи лідерів, волонтерів, юних менеджерів, дипломатії тощо) ;

- педагоги: адміністрація ( директор, заступники), педагог – організатор, психолог, соціальний педагог, класні керівники, вчителі – предметники;

- батьки: батьки дітей – лідерів, батьківський комітет класу, батьківський комітет навчального закладу;

- шефи, спонсори: підприємці, бізнесмени;

- влада: районна, сільська рада ( працівники апарату, комісії ради, окремі депутати)  , державна  адміністрація( відділ освіти, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту; відділ юстиції, відділ зв'язків з громадськістю, відділ внутрішніх справ, відділ охорони здоров'я, відділ охорони навколишнього середовища, відділ праці та соціального захисту населення, відділ культури та туризму, відділ надзвичайних ситуацій, служба у справах дітей, центр соціальних служб для молоді, центр зайнятості населення);

- громадські організації, фонди: дитячі, молодіжні, інші;

- засоби масової інформації: преса, телебачення, радіо.
             Отже, розгорнувши роботу щодо співпраці з організацією, яка також у ній зацікавлена, орган учнівського самоврядування має можливість: 

· швидше сформувати необхідну громадську думку;

· підсилити позитивний імідж свого колективу ( при умові отримання високих результатів діяльності);
· заручитися рекомендацією даної організації щодо домовленості про співпрацю з іншими структурами, закладами, організаціями тощо;

· вирішити певні питання щодо інформаційного, методичного, матеріального чи фінансового забезпечення реалізації окремих програм та проектів, заходів чи акцій.

Яка ж може бути підтримка по реалізації програм та проектів органів учнівського самоврядування з боку органів місцевого самоврядування та державної влади?

· По - перше, інформаційна підтримка( надання органам учнівського самоврядування інформації, необхідної для їх роботи):
а) законодавча база, яка регламентує роботу органів дитячого та молодіжного самоврядування , громадських організацій, шляхи захисту прав та інтересів дітей у даній сфері їх життя та діяльності;

б) державні, обласні програми, проекти, заходи, спрямовані на розширення у дітей та учнівської молоді відповідних напрямів діяльності управління, знань, формування умінь, навичок;

в) бази даних обласних, районних підструктур управління та їх спеціалістів, фахівців, котрі можуть надати інформаційно– консультативну допомогу представникам районних рад учнівського самоврядування та їх координаторам.

   -      По – друге, навчально – методична підтримка (допомога у вирішенні  питання забезпечення діяльності органів учнівського самоврядування необхідними інформаційно – методичними матеріалами, можливість участі у навчально – тренінгових програмах , семінарах тощо):
          а)  роздатковий інформаційно – методичний матеріал;

          б) навчально – методична література, посібники, рекомендації,
              інструкції, пам'ятки;

          в) плакатна продукція;

          г) пропозиції щодо участі у конференціях, семінарах, тренінгах, 

              наметових таборах тощо;

         д)  пропозиції щодо можливості проведення  спеціалістами місцевого управління (відділу, служби тощо) занять для дітей – лідерів, організаторів даного напряму роботи.
· По – третє, матеріально – фінансова підтримка:

а) канцелярські товари, можливість використання оргтехніки; 

          б) грамоти, дипломи, призи для переможців  тематичного 

          заходу, реалізації проекту тощо;
          в) фінансова допомога у виданні  дитячої газети або її частини

          (відповідної тематичної рубрики);

          г) виділення коштів для реалізації тематичних програм, проектів,

          заходів тощо.

НЕ ЗАБУДЬТЕ! Планувати свою роботу і співпрацю з партнерами потрібно заздалегідь( найкраще у період складання планів та бюджетів на наступний рік). Для цього після усної домовленості потрібно укласти з майбутніми партнерами письмовий договір про співпрацю за підписом обох сторін, у якому зазначити конкретні зобов'язання кожної сторони. Таким чином закріпити свої домовленості.

            Плануючи свою діяльність, потрібно звернути увагу на велику кількість громадських організацій і фондів, які, можливо, теж працюють у даному напрямі. Співпрацюючи з ними, лідери учнівського самоврядування зможуть:
· цікавіше та результативніше організувати і провести певну акцію;

· постійно обмінюватись досвідом роботи, проводити тематичні навчання;

· організувати роботу в напрямі доброзичливої конкуренції між органами учнівського самоврядування для підвищення рівня результативності діяльності як окремих членів, так і організації в цілому.

Партнерів з числа громадських організацій можна обирати за:

· географією їх діяльності ( працюючі у навчальному закладі, районні, обласні, всеукраїнські, міжнародні)

· напрямами діяльності ( здоровий спосіб життя, підвищення громадянської активності молоді, основи економічних знань, екологічні, правозахисні, дитячої та молодіжної журналістики, театрального мистецтва, хореографії, спорту та туризму тощо)

· віковою категорією ( дитячі, молодіжні, дорослі).

              Вибираючи партнерів, доречно скласти таблицю, в якій потрібно розмістити в порядку пріоритетності необхідність у тій чи іншій допомозі та назви організацій, закладів, які можуть її надати.

Допомога чи підтримка партнерів може бути:

· консультаційна
· інформаційна

· методична

· моральна

· матеріальна

· технічна

· фінансова.

Тому, звертаючись до керівництва будь – якої державної чи недержавної структури, громадської організації, потрібно конкретно знати, яка з форм підтримки необхідна та у яких формах може бути співпраця.

Необхідні умови для ефективної партнерської діяльності :

· бажання лідерів учнівського самоврядування розширити мережу партнерів;

· формування переліку потреб свого органу самоврядування, своєї школи щодо необхідності підсилення її діяльності з тих чи інших питань:

а) моральна підтримка

б) вагоме слово

в) лобіювання інтересів на рівнях, де вирішуються ті чи інші питання, які стосуються організації життя та діяльності свого органу самоврядування, питання, необхідні для успішної реалізації програм, проектів, планів

г) надання інформаційно – просвітницьких матеріалів, наочності, роздаткових матеріалів;

д) надання консультативно – методичної допомоги ( нормативні документи, ділові папери, методичні рекомендації, досвід роботи)

е) участь у складі комісій, журі конкурсів, змагань, фестивалів тощо
є) робота в якості тренера, лектора, ведучого ділових чи розважальних заходів

ж) юридичне консультування, допомога у виготовленні юридичної документації

з) фінансова допомога

і) технічна допомога (оргтехніка, транспорт)

к) матеріальна допомога ( канцтовари, призи, реквізити, спорядження тощо)
л) практична допомога в організації та проведенні конкретного заходу тощо.

       - створення бази даних потенційних та можливих партнерів, постійних та епізодичних

       - вивчення та використання законів України, які регламентують розвиток місцевого, учнівського, педагогічного та батьківського самоврядування на рівні України, області, регіону, населеного пункту, навчального закладу, громадської організації

     -  знання та навички ведення необхідної для налагодження партнерської діяльності документації:

а) інформаційні листи та повідомлення

б) прес – релізи

в) угоди (договори, домовленості) про співпрацю з урахуванням потреб, можливостей та зобов′язань кожної із сторін

г) спільні програми і проекти розвитку, діяльності, вирішення певних питань, цікавих для кожної із сторін

д) плани спільної діяльності

е) перелік доручень та їх розподіл відповідно до роботи, що проводиться спільно

є) звіти, анкети, рейтинги, відгуки, моніторинги громадської думки, результатів співпраці

ж) сценарії та сценарні плани проведення заходів, акцій тощо

з) статті, інтерв′ю, репортажі, фотоколажі для висвітлення спільної діяльності у ЗМІ

і) листи подяки, вітання, нагороджувальні документи та інше

· проведення спільних нарад, засідань, круглих столів щодо напрямів, варіантів співпраці, формування переліку конкретних дій як спільних, так і кожної окремої сторони

· створення інформаційно – методичної бази, необхідної для реалізації спільних програм, проектів, заходів

· створення позитивного психологічного клімату між партнерами, партнерськими колективами

· створення можливостей більш глибокого знайомства партнерів, організація спільного дозвілля, дружніх змагань, конкурсів, зустрічей

· проведення навчання, тренінгових занять з використанням інтерактивних форм роботи, розігрування ділових, рольових та ситуаційних ігор, моделювання конкретних ситуацій, необхідних для найближчого вирішення

· заохочення членів комісії з питань партнерства до активної діяльності, самовдосконалення, розширення своїх знань, умінь та навичок, до підготовки своїх помічників з метою безперервної діяльності, наступності поколінь
· яскраве, широке, змістовне висвітлення реалізації спільних програм, проектів, заходів, значення та вкладу кожного із партнерів, результативності діяльності комісії партнерства

· відзначення вкладу партнерів у реалізацію програми, проекту, заходу, їх заохочення до подальшої співпраці.

ПРОПОЗИЦІЯ!

ШОУ – ПРОГРАМА «ЯРМАРОК ДОСВІДУ, ІДЕЙ ТА ПРОПОЗИЦІЙ»

( для зацікавлення можливих партнерів)
· Під час проведення цього заходу може відбуватися презентація нових програм, проектів, ідей, та їх обговорення. Серед запрошених обов′язково повинні бути ті люди, які можуть стати партнерами, радниками чи консультантами даної справи.

Переваги такого заходу:

· залучає учнів вашої школи до обговорення питань, які підіймають і намагаються вирішити лідери учнівського самоврядування, педагоги, батьки

· проведення у формі шоу – програми приверне увагу багатьох учнів та дорослих, котрі мають можливість надати допомогу у реалізації даного проекту

· розвиває творчість, додає натхнення, залучає до участі дітей не тільки активів класів чи школи, а й усіх бажаючих

· надовго запам′ятовується, згуртовує колектив.

Орієнтовні номінації ярмарку:

· «Оригінальність»

(нестандартний підхід до вирішення різноманітних питань роботи органів учнівського самоврядування)

· « Порозуміння»

( встановлення партнерських зв′язків з педагогами та адміністрацією школи)

· « Включення»

( заохочення до участі в організації заходів учнів школи, котрі не є активістами учнівського самоврядування)

· « Матеріальна база»

( шляхи матеріального забезпечення роботи учнівського самоврядування школи: приміщення, інформаційно – методична база, фінансові можливості, оргтехніка тощо)

· « Профілактика»

(результативна робота комісій органу самоврядування щодо різноманітних проблемних питань: наркоманія, паління, порушення поведінки, пропуски занять, невстигання у навчанні, байдужість до громадського життя, культура поведінки тощо)
-« Новинка»

( будь – які нові цікаві ідеї, які ще не були озвучені).

Щиро сподіваюсь, що ці невеликі поради допоможуть вам налагодити партнерські стосунки з ровесниками та дорослими, знайти небайдужих людей для реалізації ваших ідей та планів!

Якщо потрібна допомога, звертайтесь : смт Білозерка, вул. Р.Вдовиченка 75, Центр творчості дітей та юнацтва, т. 34-0-49.

