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Кожен із нас завжди пов'язаний з іншими людьми: друзями, знайомими. У школі ви учень,  лідер самоврядування,вдома для батьків - дитина, та насамперед - Людина. Саме тому ми мусимо зважати на тих, хто нас оточує.

Усі хочуть бути коханими, здоровими, сильними, щасливими й потрібними комусь. Більшість людей шукають дружби, відчувають біль, потребують захисту, безпеки та впевненості, хочуть, аби їх поважали.

Для того щоб усвідомити ці прості істини, людство багато пережило. Лише після Другої світової війни стало зрозумілим, що тільки домовленість між різними країнами може забезпечити справжній захист прав людини в усьому світі. У 1948 р. всесвітня Організація Об'єднаних Націй ухвалила Загальну декларацію прав людини. Проголошені права людини включають, зокрема, можливість розвивати і використовувати свої людські й моральні якості, інтелект, таланти для задоволення духовних й інших інтересів і потреб. Права людини, що захищаються міжнародними документами і законами нашої держави, засновані на моральних нормах і цінностях: справедливості, рівності, повазі до людської гідності. Кожна країна, яка підтримує міжнародні документи про права людини, бере на себе зобов'язання забезпечити такі права для всіх людей на своїй території. Прийняла на себе обов'язки й наша держава. Громадяни України мають багато прав.


Якими ж є права дитини? У загальних рисах вони такі самі, як і в дорослих. Однак діти частіше відчувають образу та несправедливість, оскільки є слабшими і беззахисними. Тому ООН було складено й проголошено спеціальну Декларацію прав дитини (1959 р.) і ухвалено міжнародну Конвенцію про права дитини (1989 р.). Якщо перший документ лише проголошував ці права, то другий - зобов'язував держави, що його підписали, забезпечити його виконання. Відповідно до статті 1 названої Конвенції, дитиною є кожна людина, доки не досягне 18-річного віку. Права дитини - це певні спеціальні можливості, необхідні людині віком до 18 років для життя і досягнення зрілості. Кожна дитина, незалежно від раси, статі, мови, релігії, національності, майнового стану, стану здоров'я, має рівні права з усіма іншими дітьми.

 ІЗ СВІТОВОГО КОДЕКСУ ПРАВ ДИТИНИ:

■ Усі діти мають право на любов і піклування; 

■ діти можуть виражати власні думки; 

■ діти можуть обирати віросповідання; 

■ діти можуть спілкуватися к ким бажають; 

■ жодна дитина не повинна бути об'єктом сексуальних домагань; 

■ усі діти мають право на навчання; 

■ усі діти мають право на інформацію; 

■ усі діти мають право на дозвілля, гру та участь в іграх і розважальних заходах. 

          Сьогодні більшість країн світу намагається враховувати основні положення Загальної декларації прав людини. Вони є складовою конституцій і законів усіх демократичних держав. Якщо влада не поважатиме цих прав, люди мусять їх відстоювати. Наприклад, якщо представник влади (зокрема, державний службовець) порушить чиїсь права або свободи, громадянин має право звернутися до суду.

          Однак багато чого для дотримання прав людини можемо зробити й ми самі: підтримати слабшого, допомогти тим , хто потрапив у біду тощо. Навіть спілкування ми можемо зробити людянішим. Якщо важко захищати свої права та права людини одному, треба шукати однодумців, з якими легше подолати  труднощі.

Так як учнівське самоврядування є демократичною організацією, воно є правовим інститутом і діє, опираючись на закон. Нормативних актів у школі є дуже багато. Значна їх частина стосується насамперед учнів, їх прав та обов'язків. 

Давнє латинське прислів'я нагадує:» Ніхто не може прикриватися незнанням закону». Якщо учень не знає, коли він може складати іспит і чи може взагалі, не знає, які наслідки може мати його часта відсутність на уроках з того чи іншого предмета, не знає, що кожної хвилини може отримати інформацію про свої оцінки тощо, у цьому він повинен звинувачувати насамперед себе. А ви, як лідери, повинні як ніхто, знати і дбати про дотримання не тільки прав дітей у вашій школі, а й їхніх обов'язків. Для цього у вас  в самоврядуванні може бути правова комісія ( сектор, міністерство…), участь якої буде обумовлена при створенні різноманітних  нормативних документів школи (Статуту, Положень , Законів тощо). Якщо така комісія не допильнує, щоб у Статуті школи були відображені права учнів, то ви і мати їх не будете. Якщо у Положенні про самоврядування вашої школи запишуть, що кожне їхнє рішення повинен затвердити директор школи, вони перестануть бути самоврядуванням. Які закони для себе створите, такі і будете мати.

Проведіть «мозковий штурм» з проблеми: що нам до снаги зробити, щоб допомагати державі й суспільству захищати права людини і дитини. Обміркуйте отриманий перелік і подумайте, як ви можете використати напрацьовані вами правила поведінки в буденному житті.

Міжнародні документи надають дітям і дорослим багато прав, проте нам дозволено далеко не все. Здійснюючи свої права, не можна діяти всупереч інтересам інших або обмежувати їхні права. Права передбачають і певні обов'язки. Наприклад:

· кожна дитина має право на освіту, але й обов'язок ходити до школи;  

· кожна дитина має право на медичну допомогу, але й обов'язок турбуватися про своє здоров'я;

· кожна дитина має право висловлювати свої думки,проте вона мусить зважати на думки інших.

Чи замислювалися ви над тим, що життя ґрунтується на виконанні обов'язку? Бувають різні обов'язки - легкі й обтяжливі, проте всі їх слід виконувати. Є професійні обов'язки, які треба виконувати, обіймаючи певну посаду. Більшість людей виконують сімейні обов'язки, обов'язки щодо своїх родичів і друзів тощо. 

А ви, наприклад, самі взяли на себе відповідальність за певну справу (самоврядування), тобто добровільний обов'язок  робити корисні справи для всього учнівського колективу. 

Які ж права і обов'язки можуть мати лідери самоврядування у вашій школі?

Примірні права та обов’язки лідерів учнівського самоврядування. 

Голова (президент): 

Справжній лідер самоврядування. Він має бути обізнаний зі станом усіх справ, що виконуються, реалізуються чи готуються в колективі. Повинен вміти надати тактовну і повноцінну допомогу будь-кому з членів свого колективу у виконанні того чи іншого завдання, сприяти встановленню доброзичливих та теплих стосунків між усіма учасниками процесу самоврядування, турбуватися про створення позитивного іміджу своєї організації, закладу. 

Голова (президент):

-         слідкує за виконанням статуту та законів навчального закладу;

-         координує і контролює роботу органу учнівського самоврядування навчального закладу;

-         координує роботу будь-кого з лідерів учнівського самоврядування у разі його відсутності;

-         чесно і добросовісно захищає та відстоює інтереси членів свого колективу;

-         виконує свою передвиборчу програму;

-         керуючись відповідними законами та затвердженими рішеннями сесій чи загальних зборів колективу, а також загальнолюдськими принципами, приймає конкретні та виважені рішення;

-         координує діяльність як законодавчих, так і виконавчих структур органу самоврядування;

-         веде пленарні чи інші засідання і підписує їх протоколи;

-         сприяє членам комісій (комітетів, міністерств, центрів тощо) у вирішенні проблемних питань, надає їм необхідну інформацію для їх діяльності;

-         звітує про роботу учнівського самоврядування перед своїми виборцями на загальних зборах;

-         вирішує інші питання, доручені керівним складом та іншими членами органу самоврядування;

-         є посередником між батьківським і педагогічним колективом та колективом учнів.

Голова (президент) має право:

-   на всі права, визначені у статуті навчального закладу;

-   представляти свій парламент (республіку, учнівську раду тощо) в державних та недержавних структурах, органах місцевого самоврядування, у відношеннях з посадовими особами різних рівнів, а також з школярами та іншими громадянами;

-   входити до складу ради навчального закладу;

-   брати участь у засіданнях педагогічної та батьківської ради.

Перший заступник:

Є правою рукою і першим помічником голови учнівського самоврядування. Тісно з ним співпрацює. Головним його обов’язком є організація системи роботи усіх комісій, що працюватимуть кожна у своєму напрямку і відповідатимуть за реалізацію конкретних проектів.

Перший заступник:

-                     за відсутності голови виконує його обов’язки;

-                     відповідає за реалізацію усіх затверджених сесією (чи загальними зборами) програм та проектів, за своєчасне виконання плану роботи органу самоврядування;

-                     разом з координатором організовує навчання активу;

-                     проводить засідання активу;

-                     розподіляє доручення між членами своєї команди, надає як практичну, так і консультативну допомогу у питаннях виконання даних доручень;

-                     відповідає за систематичне висвітлення життя і діяльності колективу як у внутрішньому, так і в зовнішньому середовищі.

Перший заступник має право:

-                     на всі права, визначені у статуті навчального закладу;

-                     за умови відсутності голови, представляти свій парламент (республіку, учнівську тощо) в державних та недержавних структурах, органах місцевого самоврядування, у відношеннях з посадовими особами різних рівнів, а також з школярами та іншими громадянами;

-                     входити до складу ради навчального закладу;

-                     брати участь у засіданнях педагогічної та батьківської ради.

Заступники:

-                     є координаторами певних напрямків роботи в процесі самоврядування;

-                     тісно співпрацюють з головами підзвітних комісій;

-                     сприяють організації та проведенню конкретних заходів;

-                     забезпечення членів своїх команд необхідною інформацією для діяльності комісії;

-                     захищають права та інтереси членів своїх команд;

-                     організовують навчання активу;

-                     налагоджують стосунки з консультантами та координаторами певних програм і проектів (з числа дорослих).

Заступники мають всі права згідно зі статутом навчального закладу.

Секретар:

Це одна з найохайніших у роботі та найорганізованіших людей у колективі. Від його вміння правильно і чітко вести документацію, швидко реагувати на вхідну інформацію і передавати її адресату великою мірою залежить успіх всього колективу.

Секретар:

-   протоколює всі засідання;

-   готує необхідні матеріали та проекти документів для розгляду на нараді чи засіданні;

-   обробляє записи подані до „Скриньки зауважень та пропозицій” і передає їх голові органу самоврядування чи його заступникам;

-   реєструє і систематизує всю вхідну і вихідну інформацію;

-   веде листування;

-   інформує членів активу про засідання та наради;

-   веде банк необхідної для діяльності органу самоврядування інформації.

Голова комісії:

-                           готує і проводить засідання комісії;

-                           знайомить депутатів – членів своєї комісії з наявними законами, інформаційними матеріалами та іншою документацією, необхідною для діяльності комісії;

-                           організовує розгляд, обговорення та підготовку конкретних документів, проектів, програм тощо до затвердження на сесії чи загальних зборах;

-                           входить до складу відповідної комісії;

-                           формує команду – колектив комісії, доповнює її з числа учнівського колективу за  своїми переконаннями та бажанням (запрошує до співпраці для виконання певних ділянок роботи);

-                           знайомить усіх членів комісії з обсягом роботи, правами та обов’язками;

-                           сприяє теплому, доброзичливому психологічному клімату в колективі;

-                           організовує планування роботи та розподіляє доручення між членами колективу;

-                           разом з командою розробляє та подає на розгляд комісії нові проекти та програми;

-                           надає необхідну допомогу у вирішенні запланованих справ;

-                           слідкує, щоб всі справи комісії були висвітлені в засобах масової інформації різних рівнів;

-                           організовує вивчення та аналіз громадської думки щодо діяльності своєї комісії;

-                           налагоджує партнерські стосунки з координатором чи консультантом комісії (з числа дорослих);

-                           організовує навчання членів своєї комісії;

-                           виносить пропозиції щодо заохочення та нагородження кращих членів своєї комісії.

Відповідальний за проект:

-                     розробляє запропонований чи власний проект, захищає його на засіданні комісії (а в разі необхідності і на засіданні парламенту чи загальних зборах);

-                     знаходить координатора чи консультанта свого проекту, домовляється з ним про форми та обсяги допомоги;

-                     підбирає команду для підготовки та реалізації свого проекту;

-                     організовує реалізацію проекту;

-                     подає всі необхідні інформаційні матеріали про хід проекту для висвітлення у засобах масової інформації.

У вашому самоврядуванні можуть бути й інші посади, але все одно без знань  ваших прав та обов'язків  плідна та чітка робота вашого врядування неможлива.

І наостанок хочу запропонувати вам брейн – ринг по правовим знанням.

ДІТИ ТА ЇХ ПРАВА.

( брейн – ринг для старшокласників)

Брейн – ринг починається зі вступного слова ведучої, яка наголошує тему гри та повідомляє, що вона приурочена відзначенню чергової річниці схвалення Генеральною асамблеєю ООН Конвенції про права дитини – 20 листопада 1989 року(вона набула чинності в Україні з 27 вересня 1991 року).

Ведуча оголошує, що у грі беруть участь дві команди знавців, сформовані з учнів 8-10 класів.Діти представляють свою команду.Після цього їм надається слово для привітання та знайомства з учасниками команд.

Ведуча представляє командам журі,до складу якого входять учні школи, переможці та учасники олімпіад з основ правознавства та історії.

Конкурс „Бліц- розминка”

Ведуча оголошує для команд запитання загального характеру.Вартість однієї правильної відповіді – 1 бал. Якщо команда, яка першою зголосилася відповідати, помиляється, можливість відповісти отримує її суперник.

1. Основний Закон держави (Конституція)

2. „Конституція” у перекладі з латинської мови (устрій, установлюю)

3. Скажіть давньогрецькою мовою „влада народу” (демократія)

4. Універсальна політична форма організації суспільства (держава)

5. Основне і невід’ємне право людини (на життя)

6. Вищий ступінь розвитку живих організмів на Землі (людина)

7. Основне джерело права України (нормативно-правовий акт)

8. Перша Конституція в Україні(1710рік,Конституція Пилипа Орлика – Конституція прав і свобод Запорізького війська)

9. Коли була прийнята декларація про державний суверенітет України (16 липня 1990 року)

10. Коли відбувся „Акт злуки ЗУНР і УНР в єдину державу (22 січня 1919 року)

Конкурс „Домашнє завдання”

Напередодні команди отримали домашнє завдання: написати „Декларацію прав і свобод класу”

Команди виступають зі своїм варіантом „Декларації”.Журі колегіально приймає рішення про виставлення оцінки.Найвища оцінка – 7 балів.Враховуються і зміст, і форма „Декларації...”

Конкурс „Гра з ведучою”

Ведуча задає запитання обом командам.На роздуми – 1 хвилина. Першою відповідає команда, яка веде у рахунку. Можлива дострокова відповідь, якщо команда про це заявить. У випадку помилкової відповіді право на відповідь отримує суперник. Правильна відповідь – 5 балів.

1. Хто згідно міжнародно- правових стандартів та законодавства України вважається дитиною(кожна людська істота, яка не досягла 18- річного віку, якщо за законом, стосовно цієї дитини, вона не досягає повноліття раніше)

2. Вам 15 років і ви вирішили заснувати молодіжну організацію „Прихильники ванільно-полуничного морозива”. Чи маєте ви на це право ?(Так. Закон України „Про об’єднання громадян”)

3. Коли в Україні було вперше закріплено право на освіту( 1937 рік – Конституція УРСР)

4. Ви вирішили вступити до навчального закладу. Якими документами вам слід поцікавитися, щоб не було порушено ваше право на освіту, щоб упевнитися у тому, що вибір не буде помилковим, а після багатьох років навчання ви не залишитеся з документом про освіту, яке ніхто не визнає( Наявність та зміст ліцензії про те, кого має право готувати цей навчальний заклад і за якими спеціальностями)

5. Згідно із законодавством України усиновлення має здійснюватися таємно. Для цього дозволяється, якщо є потреба, зміна прізвища, імені по батькові, місця і навіть дати народження дитини. Виходячи із міжнародно-правових стандартів про права дитини, прокоментуйте, чи не суперечитиме це інтересам дитини(ні, це не суперечитиме інтересам дитини)

6. Закон України „Про власність” передбачає існування сімейної власності. Чи можуть неповнолітні діти бути суб’єктом сімейної власності( Ні. Неповнолітні віком до 15 р.(малолітні) мають тільки мінімальну дієздатність)

Конкурс капітанів.

Капітани команд обмінюються запитаннями. За вірну відповідь капітан заробляє 3 бали. Капітани задають по 1 запитанню.

Конкурс „Ми вам – ви нам ”

Команди почергово задають запитання суперникові. Починає команда, яка є лідером за здобутими балами. На роздуми дається 1 хвилина. За правильну відповідь – 5 балів. Кількість запитань – по 3 від кожної команди.

Підведення підсумків гри.

Після завершення останнього конкурсу ведуча надає слово журі. Члени журі можуть висловити свої враження від гри. Голова журі оголошує загальні підсумки гри та вітає команду – переможця.

Сподіваюсь, що мої поради допоможуть вам у роботі. А якщо потрібна якась допомога, звертайтесь за адресою: смт Білозерка, вул. Р.Вдовиченка, 75, Центр творчості дітей та юнацтва, т. 34- 0- 49.

З найкращими побажаннями – координатор учнівського самоврядування в  Білозерському районі – Будко Олена  Миколаївна.

                                                                                   

