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У будь-якому віці для людини важливо, щоб її не просто розуміли  та цінували, а й оцінювали правильно. Здатність до лідерства людина не отримує від народження, цього, як і багато чого іншого, доводиться вчитися впродовж усього життя. Лідер – це не тільки  та людина, яка може очолювати великі групи людей, а й переможець у спортивному змаганні, й успішний учень у школі, й кмітливий приятель, з яким завжди хочеться спілкуватися.

Головні риси лідера – справедливість, уміння постояти за іншого, згуртувати колектив. Він не просто приймає рішення, він приймає їх, орієнтуючись на те, що насамперед необхідно його колективу, справі.

Лідер має бути прикладом для дітей у всьому – від зовнішнього вигляду до вміння захопити справою, словом, однією своєю присутністю він зміцнює сили колективу, веде його до перемоги.

Одна з основних рис лідера – вміння знайти підхід до кожного, «віддзеркалити» людину, щоб зрозуміти її, і знайти саме ті слова-аргументи, що подіють на неї безвідмовно.

Якщо ви хочете бути лідерами, треба вміти стати «своїми», інакше залишитесь лише дратівливим зовнішнім фактором. Запам’ятаймо: на групу завжди сильніше діють емоції, ніж логіка. Лідером швидше стає той, хто підтримує настрій і за допомогою позитивних емоцій формує установку, а не той, хто здатен багато і розумно доводити щось, не впливаючи на настрій.

Всі лідери – неформальні, формальних не буває. Формальним буває лише «крісло» - посада директора, начальника, керівника, якого призначили і який не завжди є гарним організатором, тобто лідером.

Лідер, зазвичай, найактивніше  відмовляється від офіційного керівництва, оскільки неформальна перевага влаштовує його найбільше. Не накладайте йому керівництво, адже істинним вожаком зможе стати той, кого клас обере для цього за вашої підтримки.

У «Педагогічній енциклопедії» сказано про лідера ділового і емоційного, авторитарного, демократичного і ліберального.  «На відміну від керівника, - наголошується там, - лідер не призначається офіційно, йому не надаються якісь формальні повноваження, він не несе законної відповідальності за стан справ у групі».
Це поширюється на будь-яке об’єднання. Лідер від керівника відрізняється тим, що не говорить: «Я вимагаю!», не вказує на свої знання, заслуги, тоді як його команди виконуються одностайно і негайно. Один з індикаторів лідера – одяг (зовнішній вигляд). У ньому найбільш повно втілено прагнення групи: захоплення мотоциклами, спортом, музикою. «Уніформа» лідера має бути не завжди яскравою, але обов’язково якісною, адже одяг лідера – предмет наслідування групи, який найбільш повно втілює її атрибутику і спрямованість. Тому цей предмет має бути гідним наслідування, інакше лідерство перейде до інших.

Типи лідерства:

Лідер-стратег – командир, який узагальнює і формулює головну мету і підсумкове рішення. Він розподіляє обов’язки, без його відома до команди не залучають нових людей.

Лідер-генератор ідей – визначає тактичні завдання і шляхи розв’язання. Його головний козир – високорозвинений інтелект, помножений на потужну активність, ініціативність, нетрадиційність підходів, але разом з тим його, можливо, не слід обтяжувати відповідальністю за втілення своїх ідей і пропозицій. Йому не можна доручати також рутинну роботу.

Лідер-організатор – здатний організувати виконавців і довести з ними до кінця заплановану роботу. Головне – добре пояснити йому, що слід зробити, а вже у який спосіб – він вирішить сам.

Лідер – інформаційний агент – налагоджує зв'язок із зовнішнім світом на презентаціях, постійно інформує про партнерів та конкурентів, рекламує діяльність команди.

Емоційний лідер – діє як заземлювач, знімає напруження, конфліктність, агресивність, тривожність, неадекватну підозріливість тощо.

Лідер-арбітр – намагається без допомоги керівництва розв’язати непорозуміння, конфлікти, сварки, образи.

Режимний лідер – стежить за порядком, відповідає за те, щоб справа була завершена вчасно і якісно.
Як зорганізувати свої стосунки з однолітками на основі взаєморозуміння й взаємодопомоги? Як знайти друзів? Як зробити так, щоб оточуючі захоплювалися саме тим, що цікаво тобі самому, та як «навчитися бачити» інтереси іншого? Як стати лідером? Які риси характеру повинен мати лідер? Чого бракує сучасному підліткові в спілкуванні? Як спрогнозувати свою успішність у повсякденних справах і на шляху до досягнення мети?

· Лідер мало говорить про себе.

· Лідер – майстер діалогу.

· Лідер завжди у всіх на очах.

· Лідер – це той, до кого звертаються з надією, що його вислухають.

· Лідер зазвичай у конфлікті не підтримує жодної сторони, якщо конфлікт не можна вирішити мирним шляхом.

· Лідер тонко відчуває настрій групи.

· Лідер говорить в одному темпі та стилі.

· У добре організованій групі підпорядкування лідеру є автоматичним.

· Лідеру дозволяється багато.

· Лідера завжди називають на ім’я. 

Щораз життя ставить перед нами складні питання, відповідаючи на які, ми пізнаємо себе і своє оточення. Не кожен підліток прагне проявити себе і стати формальним лідером, але правильна самооцінка посприяє гармонійному формуванню особистості кожної людини. Найголовніше – знати, що лідером може стати тільки той, хто цього по-справжньому захоче.

Система розподілу повноважень та доручень в органах учнівського самоврядування

Голова (президент) — це справжній лідер самоврядуван​ня. Він має бути обізнаний зі станом усіх справ, що викону​ються, реалізуються чи готуються у колективі. Повинен уміти надати тактовну і повноцінну допомогу будь-кому із членів свого колективу у виконанні того чи іншого завдання, спри​яти встановленню доброзичливих та теплих стосунків між усіма учасниками процесу самоврядування, піклуватися про створення позитивного іміджу своєї організації, закладу.

Голова (президент):

- слідкує за виконанням Статуту та законів навчального закладу;
- координує і контролює роботу органу учнівського само​врядування навчального закладу;
- координує роботу будь-кого з лідерів учнівського само​врядування у разі його відсутності;
- чесно і добросовісно захищає та відстоює інтереси членів свого колективу;
- виконує свою передвиборчу програму;
- керуючись відповідними законами та затвердженими рі​шеннями сесій чи загальних зборів колективу, а також загальнолюдськими принципами, приймає конкретні та виважені рішення;
- координує діяльність як законодавчих, так і виконавчих структур органу самоврядування;
- веде пленарні чи інші засідання й підписує їх протоколи;
- сприяє членам комісій (комітетів, міністерств, центрів тощо) у вирішенні проблемних питань, надає необхідну інформацію для їх діяльності;
- звітує про роботу учнівського самоврядування перед своїми виборцями на загальних зборах;
- вирішує інші питання, доручені керівним складом та ін​шими членами органу самоврядування;
- є посередником між батьківським і педагогічним колек​тивом та колективом учнів.
Голова (президент) має право:

- на всі права, визначені у Статуті навчального закладу;
- представляти свій орган учнівського самоврядування у дер​жавних та недержавних структурах, органах місцевого са​моврядування, під час співпраці з посадовими особами різ​них рівнів, а також зі школярами та іншими громадянами;
- входити до складу ради навчального закладу;
- брати участь у засіданнях педагогічної та батьківської ради.
Перший заступник є правою рукою і першим помічником голови учнівського самоврядування, тісно з ним співпрацює. Головним його обов'язком є організація роботи усіх комісій, що працюватимуть кожна зі свого напряму над реалізацією конкретних проектів.

Перший заступник:

- за відсутності голови виконує його обов'язки;
- відповідає за реалізацію всіх затверджених сесією (чи за​гальними зборами) програм та проектів, своєчасне ви​конання плану роботи органу самоврядування;
- разом із координатором організовує навчання активу;
- проводить засідання активу;
- розподіляє доручення між членами своєї команди, надає як практичну, так і консультативну допомогу з питань виконання даних доручень;
- відповідає за систематичне висвітлення життя і діяль​ності колективу як у внутрішньому, так і зовнішньому середовищі.
Перший заступник має право:

- на всі права, визначені у Статуті навчального закладу;
- за умови відсутності голови представляти свій орган уч​нівського самоврядування у державних та недержавних структурах, органах місцевого самоврядування, під час співпраці з посадовими особами різних рівнів, а також зі школярами та іншими громадянами;
- входити до складу ради навчального закладу;
- брати участь у засіданнях педагогічної та батьківської ради.
Заступники:

- є координаторами певних напрямів роботи у процесі самоврядування;

- тісно співпрацюють з головами підзвітних комісій;
- сприяють організації та проведенню конкретних заходів;
- забезпечують членів своїх команд необхідною інформа​цією для діяльності комісії;
- захищають права та інтереси членів своїх команд;
- організовують навчання активу;
- налагоджують партнерські відносини з консультантами та координаторами певних програм і проектів (з числа дорослих).
Секретар — це одна з найважливіших посад у роботі шкільного самоврядування. Від його вміння правильно і чіт​ко вести документацію, швидко реагувати на вхідну інфор​мацію і передавати її адресату великою мірою залежить успіх усього колективу.

Секретар:

- протоколює всі засідання;
- готує необхідні матеріали та проекти документів для розгляду на нараді чи засіданні;
- обробляє записи, подані до «Скриньки зауважень та пропозицій» та передає їх голові органу самоврядуван​ня чи його заступникам;
- реєструє і систематизує всю вхідну і вихідну інформацію;
веде листування;
- інформує членів активу про засідання та наради;
- веде банк необхідної для діяльності органу самовряду​вання інформації.
Голова комісії:

- готує і проводить засідання комісії;
- знайомить депутатів (членів своєї комісії) з чинними за​конами, інформаційними матеріалами та іншою доку​ментацією, необхідною для діяльності комісії;
- організовує розгляд, обговорення та підготовку конк​ретних документів, проектів, програм для затвердження на сесії чи загальних зборах;
- входить до складу відповідної комісії;
- формує команду — колектив комісії, доповнює її з числа І учнівського колективу за своїми переконаннями та ба​жаннями (запрошує до співпраці для виконання певних і ділянок роботи);
- знайомить усіх членів комісії з обсягом роботи, правами та обов'язками;
- сприяє теплому, доброзичливому психологічному клі​мату в колективі;
- організовує планування роботи та розподіляє доручен- і ня між членами колективу; |
- разом із командою розробляє та подає на розгляд комісії | нові проекти та програми; 1
- надає необхідну допомогу у вирішенні запланованих справ;
- забезпечує висвітлення в засобах масової інформації діяльності комісій;
- організовує вивчення та аналіз громадської думки щодо
. І
діяльності своєї комісії;
- налагоджує партнерські відносини з координатором чи консультантом комісії (з числа дорослих);
- організовує навчання членів своєї комісії;
- вносить пропозиції щодо заохочення та нагородження кращих членів своєї комісії.
Відповідальний за проект:

- розробляє запропонований чи власний проект, захищає його на засіданні комісії (а в разі необхідності — і на за​сіданні парламенту чи загальних зборах);
- знаходить координатора чи консультанта свого проек​ту, домовляється з ним про форми та обсяги допомоги;
- формує команду для підготовки та реалізації свого проекту;
- організовує реалізацію проекту;
- подає всі необхідні матеріали про хід проекту для ви​світлення у засобах масової інформації.
Особливу увагу необхідно звернути на перевантаженість дітей-лідерів. Це ті діти, котрі і навчаються добре, і відвіду​ють позашкільні заклади, додаткові уроки, курси, факульта​тиви. Тому, навантажуючи їх великою кількістю доручень (від яких вони не відмовляються в силу своєї вихованості і від​повідальності), ми позбавляємо їх часу на відпочинок, осо​бисте життя, шкодимо їх здоров'ю.

У більшості випадків педагоги-організатори, класні керів​ники звикли працювати із соціально активними дітьми, адже вони завжди напоготові і мають вже певні природні органі​заторські здібності. Але часто ми забуваємо, що залишається ще велика кількість дітей, котрі теж мають такі здібності, та поки що вони у них не відкриті, не розвинені.

Якщо педагог опирається завжди на одних і тих же дітей-лідерів, тим самим він порушує права інших дітей на розви​ток і самореалізацію, самоствердження. Багатьом дітям необ​хідно дати поштовх, підтримати, спонукати до перших своїх доручень. А надалі вони самі включатимуться у загальний процес організації життєдіяльності свого колективу.

Учнівський парламент чи учнівська рада навчального за​кладу включає в себе по 1-3 представники від кожного классу, з числа яких обираються : голова (президент), його заступни​ки, голови комісій. Всі інші діти розподіляються порівну в усі комісії (комітети, центри тощо).

Завдання кожної дитини-лідера під час виконання своїх доручень — залучати помічників, співорганізаторів, парт​нерів не з числа членів ради, а з числа учнів навчального за​кладу, які не входять до складу загальношкільного активу.
 Та​ким чином:

- залучається до роботи більша кількість дітей навчально​го закладу;

- зменшується навантаження на дітей-лідерів;

- діти-лідери набувають навичок організаторської роботи зі своїми однолітками, вмінь наставників, консультантів;

- проводиться навчання активу, організаторів невеликих ділянок роботи безпосередньо у практичній діяльності в системі «діти — дітям»;

- відбувається згуртування колективу.

У даній ситуації педагогу-організатору, координатору уч​нівського самоврядування необхідно спостерігати за проце​сом, направляти його, надавати консультаційну, методичну та практичну допомогу.

Основним завданням дорослого у такій роботі є групове та індивідуальне навчання дітей-лідерів з питань:

- толерантності взаємовідносин у колективі;

- організаторських умінь та навичок;

- інтерактивних форм роботи з дітьми;

- ділового спілкування;

- форм і методів проведення засідань, нарад, консульта​цій, бесід, дискусій тощо;

- аналізу й оцінки діяльності своїх однолітків, взаємодо​помоги, взаємопідтримки та взаєморозуміння.

Важливим питанням у підготовці дітей-лідерів є також про​філактика «зоряної хвороби», завищеної самооцінки, амбіцій.

Яким же чином діти-лідери можуть залучати до участі в організації заходів та акцій інших дітей? Кожна дитина-лідер (група дітей-ініціаторів чи організаторів, наприклад, комісія) на своїй посаді відповідає за організацію певного заходу чи ділянки роботи. Вона повинна продумати всі складові, крок за кроком, даного доручення, визначити до дрібниць, які не​обхідно виконати завдання, і хто може у цьому допомогти з числа товаришів чи учнів інших класів, зробити перелік кон​кретних видів роботи і визначити по 2-3 особи, котрі можуть це реалізувати. Потім дитина-лідер (чи члени певної комісії) звертається з проханнями та пропозиціями до визначених під час обговорення підготовки заходу дітей включитися у процес виконання конкретного завдання.

Звичайно, тут необхідні вміння мотивувати, заохочувати, переконувати, аргументувати. Це теж набуття, напрацювання лідерського досвіду. Це вже на сходинку вищий рівень, ніж процес самостійної організації та особисте виконання всіх видів робіт.

Доцільним буде і періодичне проведення рейтингів серед дітей-лідерів, котрі стали наставниками для інших дітей. Пе​ремога у даних рейтингах буде для них заохоченням до більш серйознішого й уважнішого ставлення до своїх однолітків.

Оскільки основним завданням процесу учнівського само​врядування є якнайширше залучення дітей та учнівської мо​лоді до участі в організації свого життя і діяльності, ми розпо​чали роботу зі школярами через дітей-лідерів. Та залишаєть​ся ще одна категорія учнів, які, як правило, залишаються осторонь — це діти, схильні до правопорушень; неформальні лідери, котрі виявляють негативне, а часом і агресивне ставлення до роботи органів учнівського самоврядування; котрих з певних причин пригнічують чи «не помічають» однокласни​ки; діти, які «закрилися від усіх і від усього» і ведуть одноосіб​ний спосіб життя; діти з обмеженими можливостями.

Членами комісії захисту прав дітей та допомоги у проблем​них ситуаціях разом із соціальним педагогом та психологом ведеться вивчення та аналіз поведінки вищезазначених кате​горій дітей, з'ясовуються причини такої поведінки. Серед дітей-лідерів обираються ті, які мають бажання попрацювати та залучити таку дитину до колективної діяльності, допомог​ти їй знайти своє місце у колективі.

Кожна дитина має свої захоплення, таланти, вміння, які можна повернути на користь і їй, і колективу. Та не кожна, в силу певних причин, може їх відкрити і заявити про них пуб​лічно. Тому робота дітей-лідерів із дітьми даних категорій ве​деться дуже обережно, чуйно, поетапно. Такі хлопці та дівча​та залучаються до участі у колективних справах поступово і тільки тоді, коли це викликає у них захоплення, веде до здійс​нення мрій, відповідає амбіціям тощо.

Робота в даному напрямі може будуватися таким чином:

- кожна дитина-лідер з числа старшокласників бере собі одного чи кількох помічників з числа дітей середніх класів, допомагає їм у повсякденній роботі, постійно консультує, доручає певні невеликі (а згодом і серйоз​ніші) справи, аналізує разом із меншим товаришем їх виконання та допомагає ліквідувати помилки;

- частина дітей-лідерів, за бажанням, беруть шефство (не розголошуючи про це) над одним чи кількома дітьми з категорій, які є байдужими, закритими чи навіть агре​сивними по відношенню до громадсько-масової роботи та організації різних форм життєдіяльності колективу;• частина дітей-лідерів, за бажанням, допомагають ді​тям з обмеженими можливостями, сором'язливим, зам​кненим включитися до роботи в творчих ініціативних групах.

Завдання координатора учнівського самоврядування — показати дітям моральну і духовну сторону такої роботи, її необхідність як для дітей-лідерів, так і для інших дітей.

Єдина засторога: такого виду діяльність ні в якому разі не повинна оформлятися у певні проекти, виголошуватися пуб​лічно, фіксуватися у звітах на засіданнях ради. Адже це мо​же глибоко ранити тих дітей, з якими розпочали дану роботу.

Результативність вищезазначеної співпраці дітей можна оцінити, провівши опитувальники та анкети, до яких вклю​чити питання: «Хто з дітей-лідерів є найкращим наставни​ком, другом, помічником і порадником?». Відповіді скажуть самі за себе.

Самоврядування учнів початкових класів

Молодші школярі теж є учасниками учнівського само​врядування навчального закладу. їх представниками у загальношкільному органі самоврядування є вожаті (члени комісії з питань роботи з дітьми молодшого шкільного ві​ку). На загальних зборах чи конференціях молодші шко​лярі можуть бути присутні самі чи через делегування своїх представників.

Таким чином, учні перших-четвертих класів, по-перше, представляють свої інтереси в загальношкільному органі са​моврядування, по-друге, вчаться працювати у своїх старших товаришів, готуються до майбутньої активної участі в органі​зації життєдіяльності не тільки свого класу, а й всього уч​нівського колективу.

Кожен учень початкових класів має певне доручення: го​лова ради класу відповідальний за озеленення, чистоту, за ведення календаря погоди, збереження підручників, за ор​ганізацію дозвілля тощо. Всі свої доручення (від простіших до складніших) вони виконують, консультуючись з класним керівником чи своїми вожатими.

Вожаті знайомлять дітей-лідерів початкових класів з еле​ментарними правилами проведення збору класу, згуртуван​ня колективу, допомоги один одному, планування роботи та підбиття підсумків своєї діяльності, організації та проведен​ня свят, розважальних, ділових, рольових та рухливих ігор; допомагають дітям розробляти та випускати газети класу, оформляти розділи класного куточка.

Самоврядування учнів середніх класів

Учні середніх класів мають величезну кількість енергії, котру не знають де і як використати. Досвіду роботи в орга​нах учнівського самоврядування, організаторських знань та навичок у них дуже мало. Але бажання творити, організову​вати, діяти — у них велике. Тому їх доцільно залучати до ро​боти в органах учнівського самоврядування своїх класів та навчального закладу в цілому. Діти середнього шкільного ві​ку можуть бути чудовими помічниками дітей-лідерів органу учнівського самоврядування закладу.

Після виборів основного керівного складу проходять ви​бори на посади помічників голови (президента), його за​ступників, помічників голів комісій, депутатів та ін. Діти-лідери (старшокласники) — переможці виборів — доби​рають собі по кілька кандидатів у помічники з числа дітей середніх класів та допомагають їм узяти участь у виборах на посади помічників.

Після виборів ці діти працюють разом зі старшокласника​ми індивідуально, періодично беруть участь у загальних на​радах, засіданнях учнівської ради навчального закладу.

Доцільним є і варіант створення ради самоврядування се​редніх класів, що тісно взаємодіє з радою старшокласників. Окремо ці дві структури працюють тільки у тих випадках, ко​ли мова йде виключно про питання, які стосуються або стар​шокласників, або тільки учнів середніх класів.

Завдання старшокласника-лідера — допомогти своєму по​мічникові набути організаторських умінь та навичок, навчи​тися розробляти документацію, працювати з іншими дітьми, готувати і проводити заходи. Лідер-старшокласник передає своєму помічникові ті повноваження, завдання, обов'язки, які останньому виконати під силу, привчає його до відпові​дальності, охайності та пунктуальності.

Завдання помічника — відповідально ставитися до дору​чених справ, вчитися, набувати практичних умінь, виробля​ти навички ділового спілкування.

З часом, за один-два-три роки, з дітей-помічників вироста​ють прекрасні, досвідчені діти-лідери, котрі прийдуть на змі​ну випускникам і реалізовуватимуть всі програми та плани діяльності. Тепер вже вони підбиратимуть собі помічників і готуватимуть їх собі на зміну.

Таким чином, навчання лідерів відбувається безпосеред​ньо у процесі роботи, що дуже важливо в умовах загально​освітніх навчальних закладів, де часу на окремі семінари та тренінги, навчання активу дуже мало.

Взаємозв'язок органів самоврядування різних рівнів
На даній схемі наочно видно системність діяльності само​врядування дітей та учнівської молоді від рівня самовряду​вання учнів класу до рівня Всесвітнього парламенту дітей. Та​кож тут можна прослідкувати процес прямого і зворотного зв'язку між найнижчою і найвищою ланкою самоврядування дітей та учнівської молоді.

А зараз детальніше.

Відповідно до свого плану роботи збирається Всесвітній парламент дітей, на якому визначаються найважливіші на той момент проблеми неповнолітніх у світі чи окремих точ​ках планети.

Міністерство освіти і науки України систематично про​водить засідання Всеукраїнської ради старшокласників, на яких аналізується діяльність обласних органів самовряду​вання дітей та учнівської молоді, обговорюються шляхи ви​рішення проблемних питань.

Кілька разів на рік проводить свої засідання Всеукраїнсь​кий парламент дітей. Саме тут і розглядаються рекомендації, декларації та інші документи, прийняті дітьми на всесвітнь​ому рівні.

Представники обласних рад та парламентів дітей, інших органів дитячого самоврядування та дитячо-юнацьких ор​ганізацій піднімають проблеми дітей України, готують від​повідні звернення до урядовців.

Кожна область працює над створенням своєї обласної структури органу самоврядування дітей та молоді. Це, як правило, парламенти та ради дітей, ради старшокласників то 
що. їх головне завдання — представляти і захищати інтере​си дітей області на всеукраїнському рівні, на рівні державних органів влади та місцевого самоврядування. А також їх за​вданням є передавати інформацію від вищих ланок дитячо​го самоврядування до нижчих, тобто до районних чи міських рад дітей, які вирішують такі ж завдання на своєму рівні. До їх складу входять делегати від органів самоврядування шкіл міста чи району.
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Саме на даному рівні нашої структури потрібно звернути увагу на те, що назви регіональних органів дитячого самовря​дування області повинні узгоджуватися з назвою обласного органу самоврядування дітей та учнівської молоді.

На рівні шкіл доцільно дати дітям можливість самим обирати модель чи форму свого самоврядування. Це мо​жуть бути республіки, країни, ради (старшокласників, уч​нівські, творчих об'єднань та інші), парламенти, учкоми та багато інших форм. В основному, завдання їх діяльності од​накові: створити реальне самоврядування дітей за підтрим​ки дорослих для якнайширшого залучення учнів навчаль​ного закладу до громадської роботи й участі у прийнятті рі​шень, для формування в дітей уміння співпрацювати як між собою чи з меншими товаришами, так і з дорослими (ад​міністрацією школи, вчителями, батьками). Головним тут є не форма діяльності, а відповідність назви органу шкільно​го самоврядування побудові структури і змісту роботи, ви​значення пріоритетів. і

Органи самоврядування класів повинні мати моделі, від​повідні до загальношкільної назви і моделі учнівського са​моврядування. Якщо у школі діє парламент, то ним керує голова, а класи створюють ради класів та свої відповідні ко​місії. Якщо ж це учком, то він поділяється вже на сектори чи секції, на чолі стоїть голова учкому навчального закладу, а в класах працюють учнівські комітети. Якщо діти ви​рішили створити свою шкільну республіку чи країну, то в період між загальними зборами громадян країни чи рес​публіки нею керує президент. У такому випадку деякі на​вчальні заклади обрали варіант називати класи певними територіальними одиницями, наприклад, місто Екологів, місто Інтелектуалів. Тут можуть бути свої автономії (твор​чі об'єднання чи інше).

Тепер давайте розглянемо взаємозв'язок між усіма лан​ками самоврядування дітей. Будь-яка інформація може лег​ко (через інформаційні центри чи комісії з питань інфор​мації рад дітей різних рівнів) бути передана зверху донизу. Потрібно зазначити, що рішення вищих ланок самовряду​вання дітей носить рекомендаційний характер. Отримую​чи будь-яке рішення сесії чи ради лідерів, рекомендацію, план роботи на рік, кожна рада на своїй сесії адаптує його до своїх умов, можливостей і пріоритетів, обговорює і за​тверджує свій план роботи, базуючись на рекомендованих напрямах діяльності, загальних акціях, додаючи свої влас​ні ідеї та проекти.

Коли ж мова йде про внутрішні організаційні питання, тут кожна ланка має свої обов'язки і повинна їх виконувати згід​но зі статутом органу самоврядування навчального закладу або регіону (присутність на сесіях, ведення відповідної доку​ментації, подача звітів та інше).

У зворотному напрямі цим шляхом просто передати будь-яку інформацію (про цікавий досвід роботи, пропозиції, ре​зультати анкетувань та опитувань, проблеми тощо) до вищої ланки дитячого самоврядування області чи країни. Так, на​приклад, учні класу навіть найвіддаленішої сільської школи піднімають певну проблему, виходять з нею на рівень школи. Дане питання розглядається, доповнюється і передається дорайонної або міської ради дітей на засіданнях ради лідерів чи засіданнях сесії.

Знову ж таки питання вивчається на рівні району чи міста і виголошується на сесії обласного парламенту дітей чи по​дається у вигляді листа або підбору матеріалів до голови об​ласного парламенту дітей. Тут, відповідно, приймається рі​шення щодо розв'язання цієї проблеми на обласному рівні чи передачі її до органу самоврядування дітей та молоді все​українського рівня. У такому разі кожна нижча ланка конт​ролює процес вирішення даного питання на вищому рівні, а та, у свою чергу, доповідає про результати своєї роботи з да​ного напряму.

Так у загальному будується робота органів самоврядуван​ня дітей та 
учнівської молоді різних рівнів та взаємозв'язок між ними.

Конкурси для лідерів команд
«Показуха»
Показати пантомімою: (тварину, пісню, приміром — приказку «Баба з воза — кобилі легше», назву кінострічки чи популярну рекламу).
«Розшифруй»
Кожну букву у словах МОРЕ, ВЕСНА чи будь-яких інших тема​тичних словах пропонується розшифрувати. Приміром, МОРЕ мож​на розшифрувати як «Маленькі Олені Радіють Едельвейсам».
«Чарівна паличка»
За допомогою «чарівної» палички треба на дотик дізнатися, що знаходиться на столі. Усе це слід робити із зав'язаними очима.
«Рима по колу»
Кожний по черзі задає сусідові слово, а той має придумати до нього риму.
«Визнач за запахом»
За запахом потрібно з'ясувати, що знаходиться в коробці, й опи​сати за допомогою слів чи тільки жестів.
«Не зіб'юся»
Замість числа 3, чисел, що містять 3, і які діляться на три, при почерговій лічбі, потрібно говорити «не зіб'юся». Наприклад: 1, 2, «не зіб'юся», 4, 5, «не зіб'юся» тощо. Гравець, що збився, вибуває з гри, а рахунок починають спочатку.
«Нові застосування старим речам»
Гравці беруть, приміром, повітряну кульку, і по черзі розпові​дають, як її можна ще використовувати. Оцінюються оригінальні ідеї.
Варіанти завдань — знайти застосування:
· порожній консервній бляшанці;

· кульковій одноразовій ручці;

· перегорілій лампочці.
«Повтори за мною»
Лідери команд по черзі показують танцювальні рухи, не повто​рюючи. Інші намагаються за ними повторити.
«Скоромовки»
Спробуйте швидко, чітко і не збиваючись проговорити 10 разів або 3 (якщо дуже велика фраза) слова: Король-орел; «Мій іденти​фікаційний код» та інші відомі скоромовки.
«Хто кмітливий?»
Ведучий ставить гравцям запитання на кшталт анекдотів із вірменського радіо. Приміром, мишеня і пацючок наближаються до сиру, хто з них добереться швидше? (Відповідь  -  мишеня, бо воно на велосипеді.)
•
Як визначити, хто в холодильнику — мишеня чи пацючок?  (По велосипеду.)
«Ріпка»
Гра на розвиток уваги. Ведучий роздає ролі героїв казки. Далі він читає текст, а герої мають присісти, коли чують свої ролі.
Можна кожному герою казки дати ключову фразу і відповідний їй рух. Приміром, ріпка – «оце так!», дід – «так, так», бабка – «убила б!», онучка – «я готова», Жучка – «не зрозуміла», Мурка – «краса!», мишка – «пі-пі-пі, зараз зробимо!».
«Два в одному»
Пари гравців одержують завдання, де вони зможуть виявити свою згуртованість і вміння приходити на допомогу, а також перевірити координацію рухів. Потрібно об'єднатися, взявшись за талію. Об'єд​навшись, стати одне для одного правою і лівою рукою.
А тепер слід виконати єдиному організмові низку таких завдань:
· зав'язати шнурки на черевиках;

· зробити літачок із паперу;

· надути кульку і зав'язати її;

· проплескати заданий ритм.

Тренінг креативних якостей

Пропоную спеціально розроблені вправи для розвитку креативних якостей лідера.

Психолого-педагогічна увага і спостережливість
«Друкарська машинка» тренує концентровану й розсіяну увагу. Учасникики сидять півколом, кожен з них отримує картку з однією або кількома буквами алфавіту. Ведучий диктує текст (найдоцільніше ури​вок поезії), а вони синхронно звучанню піднімають картки зі своїми літерами.
Завдання ускладнюється збільшенням кількості букв, закріплених за одним тренованим; прискорен​ням темпу «друкування»; «друкуванням» тексту не під диктовку, а по пам'яті.
«Дует» також стимулює розвиток уваги. Двоє ве​дучих одночасно читають різні тексти. Завдання: протягом 1-3 хв уважно слухати їх і потім переказати зміст обох почутих текстів. Цю вправу слід усклад​нювати поступово - від зосередження спочатку на одному читцеві й переказуванні його тексту до роз​ширення уваги на двох мовців.
«Оціни титри телефільму». Завдання: пе​реглядаючи стрічку, стежити за титрами з перекла​дом реплік персонажів. Переможе той, хто помітить найбільше мовних неточностей і недоречностей у пе​рекладі. Ця вправа сприяє не лише розвиткові розсіяної уваги, швидкої реакції, а й поглибленню знання іноземних мов.

«Спостережливість і пам'ять». Уже сама назва презентує її мету - тренування цих якостей. Завдан​ня: прочитавши художній твір чи уривок, описати зовнішність літературного персонажа, поведінку, ставлення його до інших героїв. Виграє той, хто зга​дає найбільше деталей.
Ускладнити роботу можна рольовою грою «Режи​серський (декораторський) коментар», коли один зі слухачів вибудовує режисерський план постановки уривку п'єси чи інсценізації прозового твору.
Вправа «Кола уваги» побудована на порадах К.Станіславського щодо тренування акторами зосе​редження, розподілу й переключення уваги. Кожен учасник визначає для себе зону сприймання, поді​ливши весь простір навчальної аудиторії на мале, се​реднє й велике коло уваги. Потім їм пропонується по черзі переключати увагу з малого кола (наприклад,  годинника, за яким відстежують дотриман​ня хронометражу заняття) на середнє коло (учня, ко​трий сидить поруч) і, нарешті, на велике коло (всю аудиторію).
Це завдання доцільно виконувати й у зворотному порядку. Обговорюючи результати роботи, варто проаналізувати причини можливих ускладнень у ке​руванні увагою, підготувати рекомендації щодо подо​лання їх. 

Комунікативно-креативні якості

«Чи вмієте ви говорити й слухати?» Під час розмови двох комунікантів кільком учасникам тре​нінгу дається завдання спостерігати за перебігом її, визначаючи особливості поведінки: хто активніше висловлює свої думки, хто уважніший до співбесід​ника, хто частіше перебиває чуже висловлювання то​що. Обмінявшись результатами спостережень, слу​хачі дають поради колегам щодо вдосконалення їхніх комунікативних умінь і навичок.
«Ідеальний співбесідник». Ця вправа тренує вміння якомога повніше розкрити свого співрозмовни​ка, наприклад, у бесіді з товаришем про прочитану книжку чи її героїв. Цьому слугуватимуть запитання, що потребують розгорнутих міркувань, а не однозначної відповіді. Відтак непродуктивними будуть запитання на кшталт «Чи сподобалась вам книжка?», оскільки воно спонукає до однозначного вибору між «так» і «ні». Розго​ворити партнера вдається запитаннями: «Які почуття й міркування викликав у вас прочитаний твір?», «Хто з персонажів запам'ятався найбільше й чим саме?», «Які епізоди вразили й чому?» тощо.
«Ораторський поєдинок». Двоє слухачів зазда​легідь готують свої кількахвилинні виступи з визна​ченої проблеми, наприклад, «Як активізувати інте​рес учнів до вивчення біографії письменника?». Група спостерігає, а потім обговорює й оцінює успішність виступу кожного, зважаючи на ступінь аргументованості їхніх позицій, уміння переконувати опонента і впливати на слухацьку аудиторію.

Екзистенційно-креативні якості
«Девіз». Ведучий пропонує кожному учасникові описати свою особистість за допомогою якогось семіотичного знака - цифри, ноти, мелодії, пісні, сло​ва, афоризму, образу, літературного героя, кольору, формули тощо. Якщо завдання викличе труднощі, не варто наводити приклади, бо це може підштовхнути діяти за аналогією. Екзистенційні шукання, спрямовані на осмислення себе, доцільно спонукати навідними запитаннями: «Подумайте, яка музика співзвучна вашій життєвій позиції?», «Яким кольором ви зобразите своє самопочуття?», «Які поетичні ряд​ки близькі вам по духу?», «З думками якого літератур​ного персонажа суголосні ваші міркування?» та ін.

«Творча особистість поряд». Це завдання доцільніше виконувати на початку тренінгу, аби кра​ще пізнати його слухачів. Їм пропонується пригадати особистість учителя чи іншої знайомої людини, котру можна вважати творчою, і назвати її креативні риси. Після того, як усі учасники завершать свої розповіді, ведучий підбиває підсумок, виокремивши якості й ха​рактеристики, властиві творчій особистості. Можна зробити це й письмово. Аналіз відповідей допоможе їм краще зрозуміти себе й одне одного.
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